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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 36 

 
SESSIONE  SEDUTA  DI Prima CONVOCAZIONE 
 

O G G E T T O  
 

 Oggetto: Bilancio di Previsione per l'Esercizio finanziario 2024-2026. 
Approvazione ai sensi dell'art. 151 del D. Lgs. n. 267/2000 e dell'art. 10 del D. Lgs. n. 
118/2011 e ss. mm. ii.. 

 
 

L'anno  duemilaventitre addì  ventisette del mese di dicembre alle ore 21:00, nella sede del 
Comune di Pettorazza Grimani, previa convocazione con avvisi scritti inviati tramite posta elettronica in 
tempo utile al domicilio dei Sigg. Consiglieri, si è riunito il Consiglio Comunale.  

Alla trattazione del presente argomento risultano: 
 

 COGNOME E NOME Presente/Assente  
    Bernardinello Gianluca P 
 GIRALDIN Silvia P 
 GRASSETTO Andrea P 
 SAMBIN Andrea P 
 NEODO Roberto P 
 SAMBIN Paolo P 
 CAPUZZO Francesca P 
 DAVIN Sandra P 
 TRAPELLA Fabiana P 
 MIAZZO Maria Giovanna A 
 LITTAME' Viviana P 
     
 (P)resenti   10 (A)ssenti    1 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale dott. Zerbinato Chiara. 
Il Sindaco-Presidente Rag. Bernardinello Gianluca assume la presidenza della seduta e chiama all’ufficio di 
scrutatori i Sigg.: 
NEODO Roberto 
CAPUZZO Francesca 
LITTAME' Viviana 
  
 
S Deliberazione Immediatamente eseguibile 

 
 
 
 
 



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 36 del 27-12-2023 Pag. 2 COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI 

 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Punto n. 8 “Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2024-2026”. Qui tanto eventualmente 
mi farete delle domande. Mi rimetto al preambolo all'inizio, è seconda volta nell'arco dei dieci anni 
da sindaco che riusciamo ad approvare il bilancio in tempi utili. Quindi è stata anche una 
prerogativa del ragionier Trotti, che è abbastanza pragmatico, il quale dice un bilancio di previsione 
è di previsione, non puoi modificarlo il giorno dopo. Invece ci sono tanti ragionieri che sperano di 
avere al centesimo prima di dare l'okay all’approvazione del bilancio. 
Ovviamente è stato sottoposto a tutti i crismi che stabilisce la legge contabile italiana. Abbiamo 
avuto il parere favorevole del Revisore dei Conti, quindi siamo pronti ad approvarlo. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
L’abbiamo guardato un po’ voce per voce. Diciamo che ci sono delle variazioni, a parte in 
diminuzione perché, per quanto riguarda gli anni 2025 e 2026 in prospettiva ci sono certe voci, 
soprattutto rispetto alle entrate, ci sono delle piccole miniature in diminuzione. Ho visto che c'è una 
piccola sfasatura sui 9.000 euro della spesa corrente delle entrate correnti con le spese correnti che 
poi viene recuperata in qualche modo, perché ovviamente con il calo della popolazione è ovvio che, 
non so l’IMU, ma sicuramente per la TARI e le altre cose andranno un po’ a calare. 
Abbiamo visto il parere del Revisore dei Conti che dice che è tutto cesellato e tutto va bene a livello 
di numeri. Io le chiedo due o tre cose importanti che hanno a che vedere con le cose, non solo 
opere, ma anche alcune iniziative che erano state fatte dal Comune.  
Una cosa che sembra una banalità, però ai nostri giorni credo che non lo sia, ci aveva già anticipato 
qualcosa, così magari può rinfrescare la memoria, sul contributo GSE sul fotovoltaico, nel senso 
che è stato ridimensionato parecchio, quindi mi chiedevo, il futuro della Comunità Energetica, 
prima era previsto nel 2023 per 7.000 euro, adesso è stato portato a 1.500 euro per anno.  
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Diciamo che è fatto in via molto prudenziale. Appunto nel 2023 abbiamo incassato il contributo del 
2022 che erano 7.000 euro di euro. Adesso a maggio-giugno arriva il dato 2023, quindi dopo si fa 
una variazione di bilancio e si inserirà la differenza. Se l'anno scorso erano 7.000, saranno 5.000-
6000 euro, ma non sotto i 5.000 euro. Probabilmente è stata lasciata la previsione dell’anno prima, 
se vede l'anno scorso non sapevamo cosa arrivasse. Tra i vari capitoli, a quello lì non ci ha dato 
tanto peso e ha lasciato l’importo che c’era. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Al di là della cifra, era proprio il discorso del fotovoltaico, delle energie rinnovabili, tutta una serie 
di cose, per capire se funziona. 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
L’impianto funziona. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Quindi ci dà rendimento nel senso positivo. 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Esatto. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Con la Comunità Energetica? 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
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Con la Comunità Energetica siamo un po’ fermi perché il Presidente del Consorzio CEV ha dei 
grossi problemi di salute e non si riesce neanche più a parlarci. Aspettiamo che nomini qualcuno al 
suo posto e poi andiamo avanti. Adesso stanno andando avanti tutti, si susseguono tante leggi e 
tante cose, però non so chi abbia ragione e chi ha torto, perché ci sono anche lì varie correnti di 
pensiero su come procedere. Vediamo se ci sarà questa nuova persona. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Per quanto riguarda la palestra, ho visto che è stato fatto un piccolo ritocco delle tariffe. I lavori 
inizieranno? 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Inizieranno ormai penso nell’anno nuovo. Adesso spero che inizino. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Quindi abbiamo già i preventivi e tutto? 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Sì sì sì sì sì. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Per quanto riguarda anche il cimitero che, per quanto è una cosa del nostro paese molto importante, 
che dà entrate sotto varie voci, chiedevo per quanto riguarda il discorso che avevamo fatto tempo 
addietro, che c'era tutto un discorso, a parte il Regolamento, ho visto che è stata fatta una richiesta 
per vedere se c'è un interesse paesaggistico, quindi sono stati chiesti tutti questi documenti, una cosa 
incredibile, ma questo frena? 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Frena tutto, compreso anche il Regolamento. Per fare il PAT tra virgolette del cimitero, però per 
fare PAT del cimitero ci vuole il Regolamento adottato, in più avere anche delle risposte. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Quanto ci vuole ad avere queste risposte? 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Spero presto. Se approviamo il Regolamento abbiamo quelle si può andare avanti. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Le chiedo per quanto riguarda le multe, le sanzioni, le violazioni al Codice della Strada. Chiedo 
questo, magari voi sapete già la risposta, io lo chiedo perché non lo so e quindi vi faccio questa 
domanda, ovvero quando arriva a casa la multa da pagare, se ci sono da togliere i punti dalla 
patente, viene detto di inviare questa carta dove si dice chi era alla guida, eccetera, eccetera. Può 
essere che uno si dimentichi di inviare questo documento, perché magari io ho visto questo foglio è 
alquanto… perché è tutto scritto veramente in piccolo, poi senza sanzione accessoria, può trarre in 
inganno, come tante altre cose, per quanto riguarda i contratti, le clausole di un certo tipo, 
conosciamo tutti. Però ho visto proprio di persona che su una multa di 50 euro più o meno, faccio il 
conto tondo, con due punti di patente tolti, e non è stata inviata la comunicazione della patente, gli è 
arrivato dopo tempo 250 euro.  
 
A parte che siamo arrivati ormai nel paese in cui si compera la libertà di violare, perché chi ha soldi 
può pagare, e questo non lo riteniamo giusto, perché se il discorso delle multe - come cittadina parlo 
e quindi condivido con voi il mio pensiero - e credo che la disobbedienza e l’essere contrari sia un 
diritto quando non si ritiene che una norma sia giusta perché va contro a determinati principi, che è 
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quello di rispettare ciò che si dice all'inizio, ovvero se le sanzioni sono fatte soprattutto per 
deterrenza, soprattutto per quanto riguarda la strada sappiamo come siamo messi in Italia, parliamo 
di incidenti ogni giorno e tutta una serie di cose, che dopo uno può comprarsi due punti della 
patente spendendo 250 euro, non lo trovo giusto, perché magari c'è chi non ha neanche i soldi per 
arrivare a fine mese, gli serve la macchina per guidare, non so cosa possa fare. E magari si 
dimentica di inviare questo tipo di documento.  
Quindi io mi chiedo da cittadina, quindi lo dico proprio a voce libera davanti a voi, io credo che uno 
Stato civile, non so se è prerogativa del Comune, se il Comune possa fare qualcosa o se i verbali 
sono tutti uguali, se uno entro tot non ha inviato la patente, mandami un preavviso, “Guarda che non 
ho ricevuto la patente di chi era alla guida, guarda che”. Questa sarebbe una cosa veramente utile.  
 
NEODO ROBERTO - Consigliere di maggioranza “Con te per Pettorazza”: 
C’è anche la possibilità di pagare il doppio, e non farsi togliere i punti. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Lo sto dicendo. 
 
NEODO ROBERTO - Consigliere di maggioranza “Con te per Pettorazza”: 
Senza aspettare che ti arrivi la multa di 250 euro, io pago due volte la multa… 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Sto dicendo questo. 
Ma io posso dire, ci sono leggi che durano tanto tempo, per fortuna sono state tolte dopo tanto 
tempo, alcune molto gravi che consentivano certe libertà per fortuna sono state tolte anche dopo 
decenni. Non voglio parlare di reati penali, in qualche modo ci siamo capiti. E credo che 
determinati perpetrarsi, sia giusto anche quando si va all’ANCI o da qualche parte, qualche voce 
fuori dal coro può essere utile farla sentire, perché io non trovo giusto che questo va a penalizzare, 
già vediamo situazioni che non sono tanto rosee per le persone, trovo che sia discriminante e che 
non vada bene una cosa di questo genere. Se dopo tutti diciamo “E’ da vent'anni che è così, è da 
trent'anni che così”, allora stiamo fermi ai tempi…. 
Io sto esprimendo la mia indignazione che sarebbe giusto che la esprimessimo tutti, perché quando 
mi parla di dissuadere, allora è una presa in giro.  
E’ il concetto sottostante che è sbagliato. 
 
NEODO ROBERTO - Consigliere di maggioranza “Con te per Pettorazza”: 
Siamo tutti d'accordo che non è una cosa corretta.  
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Beh adesso noi a Pettorazza l’abbiamo abbiamo detto in Consiglio Comunale. 
Sindaco le chiedo due cose antipatiche, uno per la scuola, se vanno dentro al 7 dopo le vacanze e, 
visto che è stato raggiunto questo accordo con la ditta che ha sistemato la scuola, come detto l'altra 
volta… 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Stanno sistemando le ultime cose. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Quindi i tempi. E dopo per quanto riguarda il ponte. 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
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La scuola non è in funzione neanche a gennaio, perché stanno finendo le ultime cose e comunque 
per essere operativa, installiamo la scala esterna, che ci vuole la scala di sicurezza, quindi dobbiamo 
fare tutto. 
Per il ponte, ci stiamo appellando alle varie santità politiche che abbiamo per riuscire a trovare lo 
sponsor da Roma,  nel senso da Roma ci hanno già detto che una seconda gara non la possiamo fare 
però, se non facciamo la seconda gara, non troviamo una ditta che partecipa, che ci fa il ponte. 
Quindi stiamo cercando un appuntamento a Roma per verificare se in qualche modo ci danno questa 
possibilità di fare una seconda gare, oppure ci danno un finanziamento diverso da questo, ma che 
comunque ci dia una mano a costruire questo pone. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Facendo un passo indietro, com'è andata l'Open Day delle scuole medie? Giusto per sapere. 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
All’Open Day io non sono stato invitato. Con la Dirigente si pensava, ci ha accordato, a fare un'altra 
domenica, o un sabato pomeriggio o una domenica mattina di scuole aperte per chiunque voglia 
venire a vedere. Noi ci siamo come Amministrazione resi disponibili a finanziare il corso di inglese 
potenziato con un’insegnante madrelingua, una cosa del genere, in maniera tale da rendere più 
appetibile la scuola, e la conferma che comunque la Preside ha dato ai genitori è che se la prima 
parte, rimane fino a che loro finiscono la terza. Non è che il prossimo anno decidono di cambiare. 
Quindi chi viene a Pettorazza, farà la prima, la seconda e la terza. 
 
INTERVENTO: 
L’Opend Day che volevamo fare non era tanto illustrativo della scuola, ma proprio fare qualche 
laboratorio, quindi far vedere proprio qualche laboratorio con gli insegnanti che si sono resi 
disponibili. Quindi era una cosa diversa dall'Open Day fatto il 14. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Sindaco, non mi protraggono oltre e faccio la mia dichiarazione di voto. Sarà anche scontata, 
comunque questo è l'ultimo bilancio di previsione che andiamo a votare.  
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Di questo gruppo sicuramente. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Le nostre considerazioni della nostra le abbiamo espresse in queste anni. Adesso cercherò di essere 
così sintetica. In diverse occasioni, abbiamo visto per le scuole, per il ponte, un po’ sulla 
pianificazione soprattutto a seguire il controllo, c'è stata qualche superficialità, mancata attenzione e 
ci troviamo in una situazione particolare per le scuole, per il ponte, eccetera, e non si sono trovate 
anche linee di sviluppo anche nel sociale, nella cultura. Diverse cose in questi anni hanno fatto sì 
che la nostra comunità ci sia un po’ indebolita. Io spero che riprenda. Certo che la situazione del 
nostro paese la conosciamo: a livello di popolazione l'età media aumenta, gli anziani, eccetera. 
Quindi dovremmo porre attenzione, l’Amministrazione che c'è, che verrà - questo è il concetto - 
deve strutturarsi per essere vicino alle persone anziane e anche ai bambini, perché sono le fasce che 
ne hanno più bisogno.  
Cosa posso dire? Non abbiamo avuto, non sono state applicate o fatte strategie per l'ambiente, per il 
territorio, al di là del nostro Comune che è free, comunque per le api, giusto Vice Sindaco, che 
avevo detto mettiamo un bel cartello in provinciale che siamo un Comune che sostiene le api, una 
cosa buona, però dovrebbero seguire anche altre cose. 
Siamo fuori da AURO, l'abbiamo detto da tempo, io visto che adesso ci sono Comuni che si 
vantano “Grazie ad AURO abbiamo questo, quello” eccetera. Noi facciamo la nostra figura… 
comunque per il nostro comune non è bello, cioè nel senso siamo comunque un paese già in 
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difficoltà per tanti motivi; se facessimo parte di una famiglia un po’ più grande, per cui magari 
sindaco, dopo aver ascoltato il vocale del Sindaco di Rovigo, magari andare anche a parlare se non 
altro per dire “Guardate che avete fatto un qualcosa che onestamente è brutta da vedere”, sarebbe 
stata una cosa buona da fare, perché io sono del parere che, al di là che poi si faccia una cosa che…. 
cioè non si fanno le cose solo perché si è certi del risultato, a volte io dico se non si tenta non si sa 
mai, perché a volte uno comprando il biglietto della lotteria può anche vincere, magari ne compra 
uno, però se non si tenta, non si sa mai cosa potrebbe succedere, perché siamo noi che poi studiamo 
il nostro futuro non facendo determinate cose. 
Non abbiamo ancora il punto prelievi e sappiamo tutti la situazione, per cui questo è non essere 
andato, cioè non si è andati a supportare appunto le persone più fragili che hanno bisogno di questi 
prelievi settimanalmente. Poi ci sono anche tante altre cose, che sembrano delle banalità, ma che 
hanno a vedere con il sociale. Ripeto, uno mi può dire con la Commissione Pari Opportunità non è 
che, per carità, ma questa è una parte che ha a che vedere con il sociale, con le persone, con la 
comunità, cioè con il fatto di creare coesione, di creare amore per il paesi, di creare anche l'interesse 
per persone che in futuro possano occuparsi o impegnarsi per il Comune, perché siamo un Comune 
in cui sembra che chi fa volontariato non abbia niente da fare.E in realtà è amore, è un desiderio che 
uno ha dentro, che deve essere anche fatto crescere a mille persone. 
L’ultima volta abbiamo un po’ visto il discorso che ci è dispiaciuto della delibera, quella fatta in 
ritardo, abbiamo espresso il nostro parere. Quindi questo, insieme a tutte queste cose che abbiamo 
detto altre volte, al di là, ripeto, certo che non siamo contro la videosorveglianza o ad altre cose, 
però il nostro voto è contrario, è un voto politico, ma che ha tutta una sostanza sotto e questo è. Il 
nostro voto è contrario al bilancio di previsione. 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Sono del parere che chi fa, sbaglia e chi non fa, non sbaglia mai. Ho visto sbagliare, ma fare. In 
questi dieci anni abbiamo fatto quello che abbiamo potuto e quello che siamo riusciti, alcune cose 
sono andate bene, altre sono andate male o non sono andato nella maniera con cui si sperava.  
Per quanto mi riguarda, sono contento dell'operato fatto in dieci anni. Sicuramente, se ci fosse stato 
qualcun altro al mio posto avrebbe fatto sicuramente meglio. Però questo è il Sindaco che c’era 
negli ultimi dieci anni. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Non possiamo saperlo. 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Io ho la coscienza pulita, perché quello che ho potuto fare, l'ho fatto. Non mi sono mai sottratto a 
niente, ho sempre cercato in tutto e per tutto di portare il bene per la nostra comunità. A volte ci 
riesce, altre volte no. Dopo questa è la realtà dei fatti. 
 
DAVIN SANDRA - Consigliere di minoranza “Pettorazza Viva e Attiva”: 
Chiudo solo dicendo che non abbiamo messo in discussione la buona fede delle persone, questo 
assolutamente no. E poi leggendo tanti interventi o vedendo in altri Comuni, i nostri sono anche 
molto tranquilli, perché comunque sia il nostro desiderio di fondo è sempre stato quello di poter fare 
qualcosa per il paese, cioè non si è mai fatto un qualcosa per ostruzionismo tout-court, che si è 
contro a prescindere, non porta da nessuna parte. Abbiamo le guerre in corso, viviamo un periodo 
veramente brutto e credo che tutti dovremmo forse un progetto comune per il mondo, e non vuol 
dire essere pacifisti, perché a volte i pacifisti, come gli ambientalisti, vengono trattati come se 
fossero quelli così… cioè quando siamo figli dei fiori, sono quelli che mettono il fiore dentro la 
pistola,  però ci sono dei problemi in questo mondo, che credo che noi esseri umani, in quanto 
abitanti di questa casa, dovremmo socialmente porci individualmente e costruire almeno un 
progetto comune, che sia quello di salvare la nostra vita, perché quando penso che noi progettiamo 
la scuola, piuttosto le strade o i marciapiedi, nel costruire, in realtà già tanta parte del mondo si sta 
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distruggendo, ma è una cosa che va a domino e ricade comunque su di noi: sofferenze umane 
indicibili, che nessuno pensava. E’ una cosa veramente brutta che credo che nessuno di noi pensasse 
a una cosa di questo tipo. Dovrebbe farci riflettere sulle nostre politiche, sui nostri modi di 
approcciarci alla realtà e anche su come attrezzarci per il futuro, perché credo che parliamo di 
previsione, noi dovremmo attrezzarci a capire quando, chi ci parla, ci dice la verità o non ci dice la 
verità. 
In alcune scuole, noi parliamo di inglese avanzato, ma in alcune scuole, non mi ricordo in che paese 
del nord, non so se in Norvegia o in Svezia, comunque insegnano ai bambini quando guardano 
internet a capire se un'immagine è falsa, non è falsa, e vera, non è vera, e ad avere capacità critica. 
Cosa che penso che in questo periodo sia molto importante. 
 
BERNARDINELLO GIANLUCA - Sindaco: 
Mettiamo in votazione il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2024-2026.  
 
La votazione dà esito favorevole con 7 voti favorevoli e 3 contrari. 
La votazione dà esito favorevole con 7 voti favorevoli e 3 contrari. 
 
La seduta viene conclusa alle ore 22,20. 
 
 

 IL CONSIGLIO COMUNALE 

Premesso che il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267: 
 all’articolo 151, comma 1, prevede che gli enti locali “deliberano il bilancio di previsione finanziario 

entro il 31 dicembre, riferiti ad un orizzonte temporale almeno triennale. Le previsioni del bilancio sono 
elaborate sulla base delle linee strategiche contenute nel documento unico di programmazione, 
osservando i princìpi contabili generali ed applicati allegati al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 
118, e successive modificazioni”. 

 all’articolo 162, comma 1, prevede che “Gli enti locali deliberano annualmente Il bilancio di previsione 
finanziario riferito ad almeno un triennio, comprendente le previsioni di competenza e di cassa del primo 
esercizio del periodo considerato e le previsioni di competenza degli esercizi successivi, osservando i 
principi contabili generali e applicati allegati al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive 
modificazioni”; 

Visto il decreto legislativo 23 giugno 2011 n. 118, emanato in attuazione degli art. 1 e 2 della legge 5 maggio 
2009 n. 42 e recante “Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di 
bilancio delle regioni, degli enti locali e dei loro organismi”, come modificato e integrato dal decreto 
legislativo 10 agosto 2014, n. 126; 

Ricordato che, ai sensi del citato articolo 151, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, le previsioni di bilancio 
sono formulate sulla base delle linee strategiche e degli indirizzi contenuti nel Documento Unico di 
Programmazione, osservando altresì i principi contabili generali e applicati; 

(nel caso di proroga) 

Preso atto che il termine originario del 31 dicembre 2022 per l’approvazione del Bilancio era stato prorogato 
al 31 Marzo 2023 dal D.M. Ministero dell’interno 13 dicembre 2022; 

Atteso che: 
 la Giunta Comunale, con deliberazione n. 53 in data 19/10/2023, esecutiva ai sensi di legge, ha disposto la 

presentazione del DUP Anni 2024-2026 al Consiglio Comunale, ai sensi dell’art. 170 del D.Lgs. n. 
267/2000; 
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 il Consiglio Comunale, con deliberazione n. 26 in data 08/11/2023, ha approvato il Documento unico di 
programmazione 2024-2026; 

Atteso che la Giunta Comunale, sulla base degli indirizzi di programmazione contenuti nel DUP, con propria 
deliberazione n. 70 in data 12/12/2023, esecutiva, ha approvato lo schema del bilancio di previsione 
finanziario 2024-2026 di cui all’art. 11 del D.Lgs. n. 118/2011, completo di tutti gli allegati previsti dalla 
normativa vigente; 

Rilevato che, ai sensi dell’art. 11, comma 3, del D.Lgs. n. 118/2011 al bilancio di previsione risultano 
allegati i seguenti documenti: 
a)  il prospetto esplicativo del presunto risultato di amministrazione; 
b)  il prospetto concernente la composizione, per missioni e programmi, del fondo pluriennale vincolato per 

ciascuno degli esercizi considerati nel bilancio di previsione; 
c)  il prospetto concernente la composizione del fondo crediti di dubbia esigibilità per ciascuno degli esercizi 

considerati nel bilancio di previsione; 
d)  il prospetto dimostrativo del rispetto dei vincoli di indebitamento; 
e)  per i soli enti locali, il prospetto delle spese previste per l'utilizzo di contributi e trasferimenti da parte di 

organismi comunitari e internazionali, per ciascuno degli anni considerati nel bilancio di previsione; 
f)  per i soli enti locali, il prospetto delle spese previste per lo svolgimento delle funzioni delegate dalle 

regioni per ciascuno degli anni considerati nel bilancio di previsione; 
g)  la nota integrativa al bilancio; 
h)  la relazione del collegio dei revisori dei conti; 

Visti i sotto elencati atti deliberativi previsti, dalla normativa vigente, per l’adozione del Bilancio di 
Previsione per il triennio 2024-2026, presentati dall’organo esecutivo:  
- deliberazione Consiliare n. 14 del 15/06/2023, esecutiva, di approvazione del Rendiconto dell’esercizio 

finanziario 2022 penultimo esercizio antecedente quello cui si riferisce il Bilancio di previsione;  

- deliberazione della Giunta Comunale n. 37 del 06/07/2023 di approvazione del P.I.A.O. 

- deliberazione della Giunta n. 15 del 23/03/2023 di approvazione del Programma Triennale delle opere 
pubbliche; 

- deliberazione di Giunta Comunale n. 16 del 26/02/2021 di determinazione dell’indennità di funzione ai 
componenti della Giunta Comunale anno 2021, aggiornata successivamente con determina dirigenziale; 

- la deliberazione della Giunta Comunale n. 64 del 12.12.2023, relativa alla approvazione delle 
tariffe del canone unico patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria 
di cui ai commi da 816 a 836 dell’art. 1 della Legge n. 160/2019; 

- le deliberazioni della Giunta Comunale dal n.61 al n.63 del 12.12.2023 e dal n. 67 al n. 69 del 
12/12/2023, avente ad oggetto l’approvazione delle tariffe dei servizi pubblici a domanda 
individuale per l’esercizio 2024 e nello specifico: Mensa scolastica, trasporto scolastico, utilizzo 
centro civico, utilizzo palestra comunale, concessioni loculi e celle ossario, tariffe servizi 
cimiteriali;  

- la deliberazione della Giunta Comunale n.4 del 23/02/2023, relativa alla destinazione dei 
proventi da sanzioni per violazioni al Codice della Strada, ai sensi degli articoli 142 e 208 del 
D.Lgs. n. 285/1992; 

Considerato che: 
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-  le aliquote e detrazioni IMU, le aliquote dell’addizionale IRPEF e la soglia di esenzione, le 
tariffe del canone unico patrimoniale per l’occupazione di spazi pubblici per l’installazione dei 
mezzi pubblicitari e dei diritti sulle pubbliche affissioni, nonché del canone unico patrimoniale 
per la concessione di spazi ed aree pubbliche destinate a mercati sono confermate nella stessa 
misura applicata nell’esercizio 2022; 

Visto l’art. 1, commi 819 e 821 della legge 30 dicembre 2018, n. 145 in materia di concorso alla 
realizzazione dei vincoli di finanza pubblica; 

Ritenuto che il progetto di Bilancio 2024-2026, così come definito dalla Giunta Comunale ai sensi 
dell’art. 174, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, sia meritevole di approvazione;  

Visto il parere favorevole dell’Organo di revisione contabile dell’Ente allegato alla presente; 

Visti i pareri favorevoli, resi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000 in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile della presente deliberazione;  

Visto l’art. 42 del D.Lgs. n. 267/2000;  

D EL I B E R A 

1) di approvare il Bilancio di Previsione 2024-2026 con tutti gli allegati di seguito elencati, previsti 
dalla normativa; 

2) di prendere atto del parere espresso del Collegio dei Revisori allegato alla presente; 

3) di confermare per l’anno le aliquote e detrazioni dell’IMU, le aliquote dell’addizionale IRPEF e 
relativa soglia di esenzione, le tariffe del canone unico patrimoniale nelle misure già applicate 
nell’esercizio 2022; 

4) di dare atto che la tariffa corrispettiva sui rifiuti sarà deliberata in modo da garantire la copertura 
integrale del costo del servizio; 

5) di dare atto che sussistono le condizioni di equilibrio economico previsto dall’art. 162, comma 6, 
del D.Lgs. n. 267/2000; 

6) di dare atto che l’attuazione del bilancio avverrà per obiettivi e programmi PEG, che saranno 
approvati dalla Giunta comunale ed assegnati ai Responsabili dei Servizi, ai sensi delle vigenti 
norme legislative e regolamentari; 

7) di dare atto che formano parte integrante della presente deliberazione n. 15 allegati, di seguito 
indicati: 

- Bilancio previsione 2024 

- Riepilogo spese per titoli e mc 

- Allegato spese correnti per mc 2024 

- Allegato spese correnti per mc 2025 

- Allegato spese correnti per mc 2026 

- Allegato spese conto capitale 2024 
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- Allegato spese conto capitale 2025 

- Allegato spese conto capitale 2026 

- Allegato spese rimb. prestiti 2024 

- Allegato spese rimb. prestiti 2025 

- Allegato spese rimb. prestiti 2026 

-  Allegato spese pdg 2024 

- Allegato spese pdg 2025 

- Allegato spese pdg 2026 

- Parere del Revisore dei Conti al bilancio di previsione 2024-2026; 

8) di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del 
D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
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UFFICIO: RAGIONERIA 
OGGETTO DELLA PROPOSTA: 
 

 Oggetto: Bilancio di Previsione per l'Esercizio finanziario 2024-2026. Approvazione ai 
sensi dell'art. 151 del D. Lgs. n. 267/2000 e dell'art. 10 del D. Lgs. n. 118/2011 e ss. mm. ii.. 

 
 

Ai sensi dell’art. 49 comma 1 del T.U. 18.8.2000 n. 267 si esprime parere: 
 
 in ordine alla regolarità tecnica: 
 

Favorevole 
 
 
Pettorazza Grimani, 13-12-2023 
 
 Il Responsabile del servizio 
 F.to Trotti Marco 
 

 

Ai sensi dell’art. 49 comma 1 del T.U. 18.8.2000 n. 267 si esprime parere: 
 
 in ordine alla regolarità contabile: 
 

Favorevole 
 
 
Pettorazza Grimani, 13-12-2023 
 
 Il Responsabile del servizio 
 F.to Trotti Marco 
 

 

VERBALE LETTO APPROVATO E SOTTOSCRITTO. 
 
 Il Presidente Il Segretario Comunale 
 F.to Bernardinello Gianluca F.to Zerbinato Chiara 

 
  



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 36 del 27-12-2023 Pag. 12 COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI 

RELATA DI PUBBLICAZIONE 
 
N. Reg. 
 
Il/La sottoscritto addetto/a alle pubblicazioni certifica che l’avanti esteso verbale viene pubblicato il giorno 
     12-02-2024  all’Albo Pretorio del Comune, ove resterà esposto per 
15 giorni consecutivi (art. 124, del T.U. Ord. Enti Locali ex D.Lgs. 18.08.2000 n. 267). 
 
 L’ ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO  
 F.to Mantovan Valeria 
 
 
 
E’ Copia conforme all’originale da servirsi per uso amministrativo. 
 
Addì L’ ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO 
 Mantovan Valeria 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Il/La sottoscritto/a addetto/a alle pubblicazioni, visti gli atti d’ufficio, 
Visto il T.U. Ord. Enti Locali ex D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 
 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione: 
 
- E’ stata affissa all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi dal  12-02-2024, come prescritto 

dall’art. 124, del T.U. Ord. Enti Locali ex D.Lgs. 18.08.2000 n. 267. 
 
- E’ esecutiva dal giorno 22-02-2024 
 
decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3 del T.U. ex D.Lgs. 18.08.2000 n. 267) 
 
 
 
dalla Residenza comunale, lì 
 L’ ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO 
 Mantovan Valeria 
 
 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI PREVISIONE DI COMPETENZA ANNO 2024 - 2026

TITOLO E MACROAGGREGATI DI SPESA Previsioni dell'anno 2024 Previsioni dell'anno 2025 Previsioni dell'anno 2026
Totale di cui non ricorrente Totale di cui non ricorrente Totale di cui non ricorrente 

TITOLO 1 - Spese correnti
101 Redditi da lavoro dipendente 262.890,15 0,00 262.890,15 0,00 262.890,15 0,00
102 Imposte e tasse a carico dell'ente 39.447,89 0,00 24.195,39 0,00 24.195,38 0,00
103 Acquisto di beni e servizi 499.394,73 0,00 449.100,62 0,00 426.868,13 0,00
104 Trasferimenti correnti 185.700,00 0,00 185.700,00 0,00 187.700,00 0,00
105 Trasferimenti di tributi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
106 Fondi perequativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
107 Interessi passivi 35.586,48 0,00 33.959,02 0,00 32.342,55 0,00
108 Altre spese per redditi da capitale 3.700,00 0,00 3.700,00 0,00 3.700,00 0,00
109 Rimborsi e poste correttive delle entrate 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
110 Altre spese correnti 106.475,37 0,00 100.538,47 0,00 100.938,71 0,00
100 Totale TITOLO 1 1.133.194,62 0,00 1.060.083,65 0,00 1.038.634,92 0,00

TITOLO 2 - Spese in conto capitale
201 Tributi in conto capitale a carico dell'ente 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
202 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 36.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
203 Contributi agli investimenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
204 Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
205 Altre spese in conto capitale 413.048,00 0,00 12.000,00 0,00 12.000,00 0,00
200 Totale TITOLO 2 449.048,00 0,00 12.000,00 0,00 12.000,00 0,00

TITOLO 3 - Spese per incremento attività finanziarie
301 Acquisizioni di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
302 Concessione crediti di breve termine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
303 Concessione crediti di medio-lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
304 Altre spese per incremento di attività finanziarie 113.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
300 Totale TITOLO 3 113.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TITOLO 4 - Rimborso Prestiti
401 Rimborso di titoli obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
402 Rimborso prestiti a breve termine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
403 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 43.831,64 0,00 43.476,88 0,00 42.193,11 0,00
404 Rimborso di altre forme di indebitamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
405 Fondi per rimborso prestiti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
400 Totale TITOLO 4 43.831,64 0,00 43.476,88 0,00 42.193,11 0,00

TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere
501 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
500 Totale TITOLO 5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro
701 Uscite per partite di giro 499.900,00 0,00 499.900,00 0,00 499.900,00 0,00
702 Uscite per conto terzi 645.865,20 0,00 645.865,20 0,00 645.865,20 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI PREVISIONE DI COMPETENZA ANNO 2024 - 2026

TITOLO E MACROAGGREGATI DI SPESA Previsioni dell'anno 2024 Previsioni dell'anno 2025 Previsioni dell'anno 2026
Totale di cui non ricorrente Totale di cui non ricorrente Totale di cui non ricorrente 

700 Totale TITOLO 7 1.145.765,20 0,00 1.145.765,20 0,00 1.145.765,20 0,00

TOTALE TITOLI 2.884.839,46 0,00 2.261.325,73 0,00 2.238.593,23 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PREVISIONE DI COMPETENZA 
Esercizio finanziario 2024

Anno 2024

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

Investimenti 
fissi lordi e 
acquisto di 

terreni

Contributi agli 
investimenti

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

Altre spese in 
conto capitale

Totale 
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

Concessione 
crediti di breve 

termine

Concessione 
crediti di

medio - lungo 
termine

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE 
PER 

INCREMENTO 
DI ATTIVITA' 
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300
 

1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 75.000,00 75.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 
stato civile

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 106.599,00 106.599,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 
locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

0,00 0,00 0,00 0,00 181.599,00 181.599,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 190.000,00 190.000,00 0,00 0,00 0,00 113.000,00 113.000,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 0,00 0,00 0,00 190.000,00 190.000,00 0,00 0,00 0,00 113.000,00 113.000,00

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00 0,00 0,00 0,00 41.449,00 41.449,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 0,00 0,00 0,00 0,00 41.449,00 41.449,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PREVISIONE DI COMPETENZA 
Esercizio finanziario 2024

Anno 2024

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

Investimenti 
fissi lordi e 
acquisto di 

terreni

Contributi agli 
investimenti

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

Altre spese in 
conto capitale

Totale 
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

Concessione 
crediti di breve 

termine

Concessione 
crediti di

medio - lungo 
termine

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE 
PER 

INCREMENTO 
DI ATTIVITA' 
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300
 

valorizzazione dei beni e attività culturali
6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 

tempo libero
1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 
di edilizia economico-popolare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 36.000,00 0,00 0,00 0,00 36.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 36.000,00 0,00 0,00 0,00 36.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 
nido

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 
sociale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Programmazione e governo della rete dei 
servizi sociosanitari e sociali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
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delle fonti energetiche
1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 
altre autonomie territoriali e locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MACROAGGREGATI 0,00 36.000,00 0,00 0,00 413.048,00 449.048,00 0,00 0,00 0,00 113.000,00 113.000,00

Pag. 4



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PREVISIONE DI COMPETENZA 
Esercizio finanziario 2024

Anno 2025

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

Investimenti 
fissi lordi e 
acquisto di 

terreni

Contributi agli 
investimenti

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

Altre spese in 
conto capitale

Totale 
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

Concessione 
crediti di breve 

termine

Concessione 
crediti di

medio - lungo 
termine

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE 
PER 

INCREMENTO 
DI ATTIVITA' 
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300
 

1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 
stato civile

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 
locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

0,00 0,00 0,00 0,00 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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valorizzazione dei beni e attività culturali
6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 

tempo libero
1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 
di edilizia economico-popolare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 
nido

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 
sociale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Programmazione e governo della rete dei 
servizi sociosanitari e sociali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 

Pag. 3



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PREVISIONE DI COMPETENZA 
Esercizio finanziario 2024

Anno 2025

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

Investimenti 
fissi lordi e 
acquisto di 

terreni

Contributi agli 
investimenti

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

Altre spese in 
conto capitale

Totale 
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

Concessione 
crediti di breve 

termine

Concessione 
crediti di

medio - lungo 
termine

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE 
PER 

INCREMENTO 
DI ATTIVITA' 
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300
 

delle fonti energetiche
1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 
altre autonomie territoriali e locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MACROAGGREGATI 0,00 0,00 0,00 0,00 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PREVISIONE DI COMPETENZA 
Esercizio finanziario 2024

Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

Investimenti 
fissi lordi e 
acquisto di 

terreni

Contributi agli 
investimenti

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

Altre spese in 
conto capitale

Totale 
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

Concessione 
crediti di breve 

termine

Concessione 
crediti di

medio - lungo 
termine

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE 
PER 

INCREMENTO 
DI ATTIVITA' 
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300
 

1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 
stato civile

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 
locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

0,00 0,00 0,00 0,00 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PREVISIONE DI COMPETENZA 
Esercizio finanziario 2024

Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

Investimenti 
fissi lordi e 
acquisto di 

terreni

Contributi agli 
investimenti

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

Altre spese in 
conto capitale

Totale 
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

Concessione 
crediti di breve 

termine

Concessione 
crediti di

medio - lungo 
termine

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE 
PER 

INCREMENTO 
DI ATTIVITA' 
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300
 

valorizzazione dei beni e attività culturali
6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 

tempo libero
1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 
di edilizia economico-popolare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PREVISIONE DI COMPETENZA 
Esercizio finanziario 2024

Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
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capitale a carico 
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Altri 
trasferimenti in 
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Totale SPESE 
PER 

INCREMENTO 
DI ATTIVITA' 
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300
 

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 
nido

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 
sociale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Programmazione e governo della rete dei 
servizi sociosanitari e sociali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PREVISIONE DI COMPETENZA 
Esercizio finanziario 2024

Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Tributi in conto 
capitale a carico 

dell'ente

Investimenti 
fissi lordi e 
acquisto di 

terreni

Contributi agli 
investimenti

Altri 
trasferimenti in 
conto capitale

Altre spese in 
conto capitale

Totale 
SPESE IN 
CONTO 

CAPITALE

Acquisizioni di 
attività 

finanziarie

Concessione 
crediti di breve 

termine

Concessione 
crediti di

medio - lungo 
termine

Altre spese per 
incremento di 

attività 
finanziarie

Totale SPESE 
PER 

INCREMENTO 
DI ATTIVITA' 
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300
 

delle fonti energetiche
1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 
altre autonomie territoriali e locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MACROAGGREGATI 0,00 0,00 0,00 0,00 12.000,00 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2024

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente
Imposte e tasse 
a carico dell'ente

Acquisto di beni 
e servizi

Trasferimenti 
correnti

Trasferimenti di 
tributi (solo per 

le Regioni)

Fondi 
perequativi (solo 
per le Regioni)

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da 
capitale

Rimborsi e poste 
correttive delle 

entrate

Altre spese 
correnti

Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 1.800,00 43.350,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 55.150,00

2 Segreteria generale 80.058,15 9.045,39 50.700,00 3.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 144.303,54

3 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato

32.661,00 2.200,00 16.050,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50.911,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

29.800,00 18.302,50 4.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52.702,50

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 27.110,00 1.900,00 23.500,00 0,00 0,00 0,00 3.767,21 3.700,00 0,00 0,00 59.977,21

6 Ufficio tecnico 32.661,00 2.200,00 12.700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 62.561,00

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 
stato civile

0,00 0,00 4.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.500,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 
locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 29.200,00 0,00 6.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.200,00

11 Altri servizi generali 31.400,00 1.900,00 82.400,00 1.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00 117.800,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

262.890,15 37.347,89 243.800,00 5.100,00 0,00 0,00 3.767,21 3.700,00 0,00 26.500,00 583.105,25

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 2.100,00 26.169,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.269,73

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 2.100,00 26.169,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.269,73

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 61.250,00 6.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67.750,00

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 16.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.300,00

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 22.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22.300,00

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 99.850,00 6.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 106.350,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA 
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MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
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Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 16.100,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.600,00

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 16.100,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.600,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 16.075,00 0,00 0,00 0,00 20.796,87 0,00 0,00 0,00 36.871,87

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 
di edilizia economico-popolare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 16.075,00 0,00 0,00 0,00 20.796,87 0,00 0,00 0,00 36.871,87

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.000,00

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00 0,00 17.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.000,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 17.500,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.500,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 46.000,00 0,00 0,00 0,00 2.148,55 0,00 0,00 0,00 48.148,55

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 0,00 46.000,00 0,00 0,00 0,00 2.148,55 0,00 0,00 0,00 48.148,55

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 1.000,00 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.600,00

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 1.000,00 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.600,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 
nido

0,00 0,00 0,00 25.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.500,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100.000,00

Pag. 2



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
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3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 
sociale

0,00 0,00 16.550,00 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 21.550,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Programmazione e governo della rete dei 
servizi sociosanitari e sociali

0,00 0,00 400,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.400,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 15.950,00 0,00 0,00 0,00 8.873,85 0,00 0,00 0,00 24.823,85

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 32.900,00 133.500,00 0,00 0,00 8.873,85 0,00 0,00 0,00 175.273,85

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 35.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.000,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 35.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.000,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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altre autonomie territoriali e locali
19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.053,93 8.053,93

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38.267,44 38.267,44

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 33.654,00 33.654,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 79.975,37 79.975,37

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
1 Quota interessi ammortamento mutui e 

prestiti obbligazionari
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie
1 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni 
finanziarie

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MACROAGGREGATI 262.890,15 39.447,89 499.394,73 185.700,00 0,00 0,00 35.586,48 3.700,00 0,00 106.475,37 1.133.194,62
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1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 1.800,00 42.350,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44.150,00

2 Segreteria generale 80.058,15 9.045,39 50.855,00 3.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 144.458,54

3 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato

32.661,00 2.200,00 16.050,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50.911,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

29.800,00 3.050,00 4.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37.450,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 27.110,00 1.900,00 21.880,00 0,00 0,00 0,00 3.636,56 3.700,00 0,00 0,00 58.226,56

6 Ufficio tecnico 32.661,00 2.200,00 5.700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.500,00 53.061,00

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 
stato civile

0,00 0,00 4.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.500,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 
locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 29.200,00 0,00 3.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 32.700,00

11 Altri servizi generali 31.400,00 1.900,00 78.930,00 1.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00 114.330,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

262.890,15 22.095,39 228.365,00 5.100,00 0,00 0,00 3.636,56 3.700,00 0,00 14.000,00 539.787,10

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 2.100,00 18.160,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.260,62

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 2.100,00 18.160,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.260,62

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 61.250,00 6.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67.750,00

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 16.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.300,00

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 16.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.000,00

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 93.550,00 6.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100.050,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero
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Fondi 
perequativi (solo 
per le Regioni)

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da 
capitale

Rimborsi e poste 
correttive delle 

entrate

Altre spese 
correnti

Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 16.100,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.600,00

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 16.100,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.600,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 16.075,00 0,00 0,00 0,00 19.657,82 0,00 0,00 0,00 35.732,82

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 
di edilizia economico-popolare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 16.075,00 0,00 0,00 0,00 19.657,82 0,00 0,00 0,00 35.732,82

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.000,00

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00 0,00 17.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.000,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 17.500,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.500,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 2.078,35 0,00 0,00 0,00 32.078,35

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 0,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 2.078,35 0,00 0,00 0,00 32.078,35

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 1.000,00 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.600,00

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 1.000,00 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.600,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 
nido

0,00 0,00 0,00 25.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.500,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100.000,00
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Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 
sociale

0,00 0,00 15.000,00 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Programmazione e governo della rete dei 
servizi sociosanitari e sociali

0,00 0,00 400,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.400,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 12.950,00 0,00 0,00 0,00 8.586,29 0,00 0,00 0,00 21.536,29

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 28.350,00 133.500,00 0,00 0,00 8.586,29 0,00 0,00 0,00 170.436,29

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 35.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.000,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 35.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.000,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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altre autonomie territoriali e locali
19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.283,97 16.283,97

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.776,24 25.776,24

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44.478,26 44.478,26

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 86.538,47 86.538,47

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
1 Quota interessi ammortamento mutui e 

prestiti obbligazionari
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie
1 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni 
finanziarie

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MACROAGGREGATI 262.890,15 24.195,39 449.100,62 185.700,00 0,00 0,00 33.959,02 3.700,00 0,00 100.538,47 1.060.083,65
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101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 1.800,00 42.350,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44.150,00

2 Segreteria generale 80.058,15 9.045,38 48.753,00 3.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 142.356,53

3 Gestione economica, finanziaria, 
programmazione, provveditorato

32.661,00 2.200,00 8.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.161,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

29.800,00 3.050,00 4.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37.450,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 27.110,00 1.900,00 21.600,13 0,00 0,00 0,00 3.500,85 3.700,00 0,00 0,00 57.810,98

6 Ufficio tecnico 32.661,00 2.200,00 5.700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 50.561,00

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 
stato civile

0,00 0,00 4.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.500,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 
locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 29.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29.200,00

11 Altri servizi generali 31.400,00 1.900,00 76.430,00 3.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00 113.830,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

262.890,15 22.095,38 212.233,13 7.100,00 0,00 0,00 3.500,85 3.700,00 0,00 11.500,00 523.019,51

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 2.100,00 13.860,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.960,00

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 2.100,00 13.860,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.960,00

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 61.250,00 6.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67.750,00

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 14.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14.500,00

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 16.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.000,00

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 91.750,00 6.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 98.250,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale

0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero
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1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 16.100,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.600,00

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 16.100,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.600,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 16.075,00 0,00 0,00 0,00 18.551,00 0,00 0,00 0,00 34.626,00

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 
di edilizia economico-popolare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 16.075,00 0,00 0,00 0,00 18.551,00 0,00 0,00 0,00 34.626,00

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.000,00

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione 
naturalistica e forestazione

0,00 0,00 17.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.000,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 
Comuni

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 17.500,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.500,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 2.005,03 0,00 0,00 0,00 32.005,03

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 0,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 2.005,03 0,00 0,00 0,00 32.005,03

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 1.000,00 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.600,00

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 1.000,00 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.600,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 
nido

0,00 0,00 0,00 25.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.500,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100.000,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente
Imposte e tasse 
a carico dell'ente

Acquisto di beni 
e servizi

Trasferimenti 
correnti

Trasferimenti di 
tributi (solo per 

le Regioni)

Fondi 
perequativi (solo 
per le Regioni)

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da 
capitale

Rimborsi e poste 
correttive delle 

entrate

Altre spese 
correnti

Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 
sociale

0,00 0,00 15.000,00 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Programmazione e governo della rete dei 
servizi sociosanitari e sociali

0,00 0,00 400,00 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.400,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 12.950,00 0,00 0,00 0,00 8.285,67 0,00 0,00 0,00 21.235,67

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 28.350,00 133.500,00 0,00 0,00 8.285,67 0,00 0,00 0,00 170.135,67

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 35.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.000,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 35.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.000,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 
competitività

1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Commercio - reti distributive - tutela dei 
consumatori

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Redditi da lavoro 

dipendente
Imposte e tasse 
a carico dell'ente

Acquisto di beni 
e servizi

Trasferimenti 
correnti

Trasferimenti di 
tributi (solo per 

le Regioni)

Fondi 
perequativi (solo 
per le Regioni)

Interessi passivi
Altre spese per 

redditi da 
capitale

Rimborsi e poste 
correttive delle 

entrate

Altre spese 
correnti

Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

altre autonomie territoriali e locali
19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18.684,21 18.684,21

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 21.229,74 21.229,74

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49.524,76 49.524,76

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 89.438,71 89.438,71

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
1 Quota interessi ammortamento mutui e 

prestiti obbligazionari
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie
1 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni 
finanziarie

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MACROAGGREGATI 262.890,15 24.195,38 426.868,13 187.700,00 0,00 0,00 32.342,55 3.700,00 0,00 100.938,71 1.038.634,92
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2024

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI Uscite per partite di giro Uscite per conto terzi Totale

701 702 700
 

99 MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi
1 Servizi per conto terzi e Partite di giro 499.900,00 645.865,20 1.145.765,20

TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 499.900,00 645.865,20 1.145.765,20

TOTALE MACROAGGREGATI 499.900,00 645.865,20 1.145.765,20
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2025
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI Uscite per partite di giro Uscite per conto terzi Totale

701 702 700
 

99 MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi
1 Servizi per conto terzi e Partite di giro 499.900,00 645.865,20 1.145.765,20
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TOTALE MACROAGGREGATI 499.900,00 645.865,20 1.145.765,20
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2024

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Gestione economica, finanziaria, 

programmazione, provveditorato
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 

stato civile
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 

locali
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 

culturale
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2024

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero

1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 

edilizia abitativa
1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 

di edilizia economico-popolare
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Aree protette, parchi naturali, protezione 

naturalistica e forestazione
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 

Comuni
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2024

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 

sociali e famiglia
1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 

nido
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 

sociale
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Programmazione e governo della rete dei 

servizi sociosanitari e sociali
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 

competitività
1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Commercio - reti distributive - tutela dei 

consumatori
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2024

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 
altre autonomie territoriali e locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
2 Quota capitale ammortamento mutui e 

prestiti obbligazionari
0,00 0,00 43.831,64 0,00 0,00 43.831,64

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 43.831,64 0,00 0,00 43.831,64

TOTALE MACROAGGREGATI 0,00 0,00 43.831,64 0,00 0,00 43.831,64
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2025

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Gestione economica, finanziaria, 

programmazione, provveditorato
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 

stato civile
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 

locali
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 

culturale
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2025

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero

1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 

edilizia abitativa
1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 

di edilizia economico-popolare
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Aree protette, parchi naturali, protezione 

naturalistica e forestazione
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 

Comuni
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2025

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 

sociali e famiglia
1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 

nido
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 

sociale
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Programmazione e governo della rete dei 

servizi sociosanitari e sociali
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 

competitività
1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Commercio - reti distributive - tutela dei 

consumatori
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2025

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 
altre autonomie territoriali e locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
2 Quota capitale ammortamento mutui e 

prestiti obbligazionari
0,00 0,00 43.476,88 0,00 0,00 43.476,88

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 43.476,88 0,00 0,00 43.476,88

TOTALE MACROAGGREGATI 0,00 0,00 43.476,88 0,00 0,00 43.476,88
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali 
e di gestione

1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Gestione economica, finanziaria, 

programmazione, provveditorato
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e 

stato civile
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti 

locali
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 
istituzionali, generali e di gestione

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 MISSIONE 2 - Giustizia
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e 
sicurezza

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo 
studio

1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 
allo studio

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 

culturale
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e 
valorizzazione dei beni e attività culturali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e 
tempo libero

1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, 
sport e tempo libero

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 MISSIONE 7 - Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed 

edilizia abitativa
1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani 

di edilizia economico-popolare
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del 
territorio ed edilizia abitativa

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela 
del territorio e dell'ambiente

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Aree protette, parchi naturali, protezione 

naturalistica e forestazione
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli 

Comuni
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo 
sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla 
mobilità

1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto 
alla mobilità

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile

 Pag. 2



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche 

sociali e famiglia
1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili 

nido
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione 

sociale
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 Programmazione e governo della rete dei 

servizi sociosanitari e sociali
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, 
politiche sociali e famiglia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e 

competitività
1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Commercio - reti distributive - tutela dei 

consumatori
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo 
economico e competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il 
lavoro e la formazione professionale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - PREVISIONE DI COMPETENZA 

Esercizio finanziario 2024
Anno 2026

MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI
Rimborso di titoli 

obbligazionari
Rimborso prestiti a breve 

termine

Rimborso mutui e altri 
finanziamenti a medio lungo 

termine 

Rimborso di altre forme di 
indebitamento

Fondi per  rimborso  prestiti Totale

401 402 403 404 405 400
 

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, 
politiche agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione 
delle fonti energetiche

1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 17 - Energia e 
diversificazione delle fonti energetiche

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre 
autonomie territoriali e locali

1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie 
territoriali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le 
altre autonomie territoriali e locali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo 

sviluppo
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni 
internazionali

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e 
accantonamenti

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
2 Quota capitale ammortamento mutui e 

prestiti obbligazionari
0,00 0,00 42.193,11 0,00 0,00 42.193,11

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 42.193,11 0,00 0,00 42.193,11

TOTALE MACROAGGREGATI 0,00 0,00 42.193,11 0,00 0,00 42.193,11
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 Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (1)  previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale (1)  previsioni di competenza 323.222,40 0,00 0,00 0,00 

 Fondo pluriennale vincolato per attività finanziarie  previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Utilizzo avanzo di Amministrazione   previsioni di competenza 146.396,01 0,00 0,00 0,00 

 - di cui avanzo utilizzato anticipatamente (2)  previsioni di competenza 0,00 0,00   

 - di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità  previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento  previsioni di cassa 310.910,84 268.111,24   
        

      
 TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 

        
527.715,46 previsione di competenza 661.000,00 527.918,00 450.462,00 427.729,50 10101 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati 

 previsione di cassa 1.133.154,82 1.055.633,46   
        

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 10102 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

        
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 10103 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
        

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 10104 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

        
84.647,01 previsione di competenza 254.500,00 254.500,00 254.500,00 254.500,00 10301 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 

 previsione di cassa 254.500,00 339.147,01   
        

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 10302 Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

        
612.362,47 previsione di competenza 915.500,00 782.418,00 704.962,00 682.229,50  10000 Totale TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 

 previsione di cassa 1.387.654,82 1.394.780,47   
 TITOLO 2 Trasferimenti correnti 

        
20.801,73 previsione di competenza 179.333,73 145.825,31 145.825,31 145.825,31 20101 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 

 previsione di cassa 206.571,38 166.627,04   
        

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 20102 Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

        
0,00 previsione di competenza 7.223,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00 20103 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese 

 previsione di cassa 7.223,00 1.500,00   
        

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 20104 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

        
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 20105 Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del 

Mondo  previsione di cassa 0,00 0,00   
        

20.801,73 previsione di competenza 186.556,73 147.325,31 147.325,31 147.325,31  20000 Totale TITOLO 2 Trasferimenti correnti 
 previsione di cassa 213.794,38 168.127,04   

 TITOLO 3 Entrate extratributarie 
        

33.457,74 previsione di competenza 98.257,22 98.257,22 98.257,22 98.257,22 30100 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione 
dei beni  previsione di cassa 119.823,63 131.714,96   
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18.131,95 previsione di competenza 102.862,00 115.116,00 115.116,00 115.116,00 30200 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione 

delle irregolarità e degli illeciti  previsione di cassa 109.362,20 133.247,95   
        

0,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00 30300 Tipologia 300: Interessi attivi 
 previsione di cassa 500,00 500,00   

        
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 30400 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
        

2.225,00 previsione di competenza 29.700,00 24.400,00 24.400,00 24.400,00 30500 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 
 previsione di cassa 33.278,00 26.625,00   

        
53.814,69 previsione di competenza 231.319,22 238.273,22 238.273,22 238.273,22  30000 Totale TITOLO 3 Entrate extratributarie 

 previsione di cassa 262.963,83 292.087,91   
 TITOLO 4 Entrate in conto capitale 

        
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 40100 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
        

695.336,10 previsione di competenza 142.222,32 127.000,00 0,00 0,00 40200 Tipologia 200: Contributi agli investimenti 
 previsione di cassa 863.643,78 822.336,10   

        
166.950,00 previsione di competenza 179.697,00 173.745,00 0,00 0,00 40300 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 

 previsione di cassa 145.723,00 340.695,00   
        

4.243,30 previsione di competenza 90.000,00 44.312,73 25.000,00 25.000,00 40400 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 
 previsione di cassa 90.000,00 48.556,03   

        
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 40500 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
        

866.529,40 previsione di competenza 411.919,32 345.057,73 25.000,00 25.000,00  40000 Totale TITOLO 4 Entrate in conto capitale 
 previsione di cassa 1.099.366,78 1.211.587,13   

 TITOLO 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie 
        

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 50100 Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

        
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 50200 Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
        

167.448,06 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00 50300 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine 
 previsione di cassa 167.448,06 280.448,06   

        
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 50400 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
        

167.448,06 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00  50000 Totale TITOLO 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie 
 previsione di cassa 167.448,06 280.448,06   

 TITOLO 6 Accensione Prestiti 
        

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 60100 Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

        
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 60200 Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
        

60300 Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo 95.000,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00 
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termine  previsione di cassa 95.000,00 208.000,00   
        

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 60400 Tipologia 400: Altre forme di indebitamento 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

        
95.000,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00  60000 Totale TITOLO 6 Accensione Prestiti 

 previsione di cassa 95.000,00 208.000,00   
 TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 

        
0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00 70100 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 

 previsione di cassa 334.900,00 0,00   
        

0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00  70000 Totale TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 
 previsione di cassa 334.900,00 0,00   

 TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro 
        

1.504,70 previsione di competenza 2.043.518,20 990.765,20 990.765,20 990.765,20 90100 Tipologia 100: Entrate per partite di giro 
 previsione di cassa 2.045.737,47 992.269,90   

        
6.452,11 previsione di competenza 155.000,00 155.000,00 155.000,00 155.000,00 90200 Tipologia 200: Entrate per conto terzi 

 previsione di cassa 161.452,11 161.452,11   
        

7.956,81 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20  90000 Totale TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro 
 previsione di cassa 2.207.189,58 1.153.722,01   

1.823.913,16 previsione di competenza 4.278.713,47 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23  TOTALE TITOLI  previsione di cassa 5.768.317,45 4.708.752,62   
1.823.913,16 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23  TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE  previsione di cassa 6.079.228,29 4.976.863,86   

 
(1) Se il bilancio di previsione è predisposto prima del 31 dicembre dell'esercizio precedente, indicare la stima degli impegni al 31 dicembre dell'anno in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sia assunti nell'esercizio in corso che negli esercizi precedenti) o, se tale stima 

non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del bilancio dell'esercizio in corso di gestione . Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla 
base di dati di preconsuntivo. 

(2) Indicare l'importo dell'utilizzo della parte vincolata del risultato di amministrazione determinato nell'Allegato a) Risultato presunto di amministrazione (All a) Ris amm Pres). A seguito dell'approvazione del rendiconto è possibile utilizzare la quota libera del risultato di amministrazione. In attuazione di quanto previsto 
dall'art. 187, comma 3, del TUEL e dell'art. 42, comma 8, del DLgs 118/2011, 8. le quote del risultato di amministrazione presunto dell’esercizio precedente costituite da accantonamenti risultanti dall’ultimo consuntivo approvato o derivanti da fondi vincolati possono essere applicate al primo esercizio del bilancio di 
previsione per il finanziamento delle finalità cui sono destinate. 

 



 COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)  

BILANCIO DI PREVISIONE 
SPESE 2024 

 
 

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO DENOMINAZIONE 

RESIDUI PRESUNTI AL 
TERMINE 

DELL'ESERCIZIO 
PRECEDENTE QUELLO 

CUI SI RIFERISCE IL 
BILANCIO 

 

PREVISIONI 
DEFINITIVE 
DELL'ANNO 

PRECEDENTE 
QUELLO CUI SI 
RIFERISCE IL 
BILANCIO (2) 

PREVISIONI ANNO 
2024 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2025 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2026 

 

Pag. 1 

 DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE (1) 0,00 0,00 0,00 0,00 

 DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CONTRATTO (2) 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
MISSIONE                     01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 

01 01  Programma                01 Organi istituzionali 
 

6.181,66 previsione di competenza 38.353,00 55.150,00 44.150,00 44.150,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 43.724,15 61.331,66   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
6.181,66 previsione di competenza 38.353,00 55.150,00 44.150,00 44.150,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Organi istituzionali 

 previsione di cassa 43.724,15 61.331,66   
01 02  Programma                02 Segreteria generale 

 
9.797,47 previsione di competenza 119.858,00 144.303,54 144.458,54 142.356,53 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 158.820,49 154.101,01   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
9.797,47 previsione di competenza 119.858,00 144.303,54 144.458,54 142.356,53 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Segreteria generale 

 previsione di cassa 158.820,49 154.101,01   
01 03  Programma                03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

 
9.444,91 previsione di competenza 52.746,00 50.911,00 50.911,00 43.161,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 57.772,00 60.355,91   
8.601,46 previsione di competenza 10.000,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 2 Spese in conto capitale 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 18.601,46 8.601,46   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
18.046,37 previsione di competenza 62.746,00 50.911,00 50.911,00 43.161,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato 

 previsione di cassa 76.373,46 68.957,37   
01 04  Programma                04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

 
21.194,31 previsione di competenza 74.616,33 52.702,50 37.450,00 37.450,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 95.864,93 73.896,81   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
21.194,31 previsione di competenza 74.616,33 52.702,50 37.450,00 37.450,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

 previsione di cassa 95.864,93 73.896,81   
01 05  Programma                05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

 
15.141,24 previsione di competenza 85.231,84 59.977,21 58.226,56 57.810,98 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 105.036,86 75.118,45   
146.813,42 previsione di competenza 169.968,94 75.000,00 12.000,00 12.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 299.813,78 221.813,42   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
161.954,66 previsione di competenza 255.200,78 134.977,21 70.226,56 69.810,98 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

 previsione di cassa 404.850,64 296.931,87   
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01 06  Programma                06 Ufficio tecnico 
 

24.123,62 previsione di competenza 71.054,00 62.561,00 53.061,00 50.561,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 81.515,68 86.684,62   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
24.123,62 previsione di competenza 71.054,00 62.561,00 53.061,00 50.561,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Ufficio tecnico 

 previsione di cassa 81.515,68 86.684,62   
01 07  Programma                07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

 
1.012,32 previsione di competenza 7.440,00 4.500,00 4.500,00 4.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 10.999,99 5.512,32   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
1.012,32 previsione di competenza 7.440,00 4.500,00 4.500,00 4.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

 previsione di cassa 10.999,99 5.512,32   
01 08  Programma                08 Statistica e sistemi informativi 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 96.427,00 106.599,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 96.427,00 106.599,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 96.427,00 106.599,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Statistica e sistemi informativi 

 previsione di cassa 96.427,00 106.599,00   
01 09  Programma                09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 10  Programma                10 Risorse umane 

 
1.002,22 previsione di competenza 16.585,00 35.200,00 32.700,00 29.200,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 23.214,68 36.202,22   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
1.002,22 previsione di competenza 16.585,00 35.200,00 32.700,00 29.200,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   10 Risorse umane 

 previsione di cassa 23.214,68 36.202,22   
01 11  Programma                11 Altri servizi generali 

 
40.177,23 previsione di competenza 106.870,00 117.800,00 114.330,00 113.830,00 

 di cui già impegnato*  3.239,32 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 175.696,66 157.977,23   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 1.480,26 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
40.177,23 previsione di competenza 106.870,00 117.800,00 114.330,00 113.830,00 

 di cui già impegnato*  3.239,32 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   11 Altri servizi generali 

 previsione di cassa 177.176,92 157.977,23   
283.489,86 previsione di competenza 849.150,11 764.704,25 551.787,10 535.019,51 

 di cui già impegnato*  3.239,32 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 

 previsione di cassa 1.168.967,94 1.048.194,11   
MISSIONE                     02 Giustizia 

02 01  Programma                01 Uffici giudiziari 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Uffici giudiziari 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
02 02  Programma                02 Casa circondariale e altri servizi 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Casa circondariale e altri servizi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 02 Giustizia 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     03 Ordine pubblico e sicurezza 

03 01  Programma                01 Polizia locale e amministrativa 
 

12.448,83 previsione di competenza 22.824,00 28.269,73 20.260,62 15.960,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 35.232,06 40.718,56   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12.448,83 previsione di competenza 22.824,00 28.269,73 20.260,62 15.960,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Polizia locale e amministrativa 

 previsione di cassa 35.232,06 40.718,56   
03 02  Programma                02 Sistema integrato di sicurezza urbana 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 190.000,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 190.000,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 113.000,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 303.000,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Sistema integrato di sicurezza urbana 

 previsione di cassa 0,00 303.000,00   
12.448,83 previsione di competenza 22.824,00 331.269,73 20.260,62 15.960,00 TOTALE MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 35.232,06 343.718,56   

MISSIONE                     04 Istruzione e diritto allo studio 
04 01  Programma                01 Istruzione prescolastica 

 
19.051,49 previsione di competenza 63.435,50 67.750,00 67.750,00 67.750,00 

 di cui già impegnato*  4.000,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 82.118,25 86.801,49   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 9.893,43 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
19.051,49 previsione di competenza 63.435,50 67.750,00 67.750,00 67.750,00 

 di cui già impegnato*  4.000,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Istruzione prescolastica 

 previsione di cassa 92.011,68 86.801,49   
04 02  Programma                02 Altri ordini di istruzione 

 
13.165,08 previsione di competenza 17.850,00 16.300,00 16.300,00 14.500,00 

 di cui già impegnato*  3.314,76 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 38.533,95 29.465,08   
20.955,70 previsione di competenza 20.000,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 80.273,99 20.955,70   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
34.120,78 previsione di competenza 37.850,00 16.300,00 16.300,00 14.500,00 

 di cui già impegnato*  3.314,76 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Altri ordini di istruzione 

 previsione di cassa 118.807,94 50.420,78   
04 04  Programma                04 Istruzione universitaria 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Istruzione universitaria 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 05  Programma                05 Istruzione tecnica superiore 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Istruzione tecnica superiore 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 06  Programma                06 Servizi ausiliari all’istruzione 

 
2.882,16 previsione di competenza 22.300,00 22.300,00 16.000,00 16.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 28.478,63 25.182,16   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
2.882,16 previsione di competenza 22.300,00 22.300,00 16.000,00 16.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Servizi ausiliari all’istruzione 

 previsione di cassa 28.478,63 25.182,16   
04 07  Programma                07 Diritto allo studio 

 
Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Diritto allo studio 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
56.054,43 previsione di competenza 123.585,50 106.350,00 100.050,00 98.250,00 

 di cui già impegnato*  7.314,76 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 

 previsione di cassa 239.298,25 162.404,43   
MISSIONE                     05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 

05 01  Programma                01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
05 02  Programma                02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 

 
0,00 previsione di competenza 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 6.000,00 1.500,00   
33.974,00 previsione di competenza 75.423,00 41.449,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 75.423,00 75.423,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
33.974,00 previsione di competenza 76.923,00 42.949,00 1.500,00 1.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 

 previsione di cassa 81.423,00 76.923,00   
33.974,00 previsione di competenza 76.923,00 42.949,00 1.500,00 1.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 

 previsione di cassa 81.423,00 76.923,00   
MISSIONE                     06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 

06 01  Programma                01 Sport e tempo libero 
 

869,04 previsione di competenza 17.800,00 16.600,00 16.600,00 16.600,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 23.163,47 17.469,04   
0,00 previsione di competenza 89.515,84 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 121.302,72 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
869,04 previsione di competenza 107.315,84 16.600,00 16.600,00 16.600,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sport e tempo libero 

 previsione di cassa 144.466,19 17.469,04   
06 02  Programma                02 Giovani 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   02 Giovani 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
869,04 previsione di competenza 107.315,84 16.600,00 16.600,00 16.600,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 

 previsione di cassa 144.466,19 17.469,04   
MISSIONE                     07 Turismo 

07 01  Programma                01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 07 Turismo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 

08 01  Programma                01 Urbanistica e assetto del territorio 
 

24.505,32 previsione di competenza 32.744,98 36.871,87 35.732,82 34.626,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 60.334,93 61.377,19   
285.612,80 previsione di competenza 275.560,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 285.612,80 285.612,80   
95.000,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 95.000,00 95.000,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
405.118,12 previsione di competenza 308.304,98 36.871,87 35.732,82 34.626,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Urbanistica e assetto del territorio 

 previsione di cassa 440.947,73 441.989,99   
08 02  Programma                02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 

 
Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 
economico-popolare 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
405.118,12 previsione di competenza 308.304,98 36.871,87 35.732,82 34.626,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 

 previsione di cassa 440.947,73 441.989,99   
MISSIONE                     09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 

09 01  Programma                01 Difesa del suolo 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Difesa del suolo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 02  Programma                02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 03  Programma                03 Rifiuti 

 
83.854,42 previsione di competenza 202.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 225.239,82 86.854,42   
21.221,90 previsione di competenza 21.222,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 21.222,00 21.221,90   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
105.076,32 previsione di competenza 223.222,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Rifiuti 

 previsione di cassa 246.461,82 108.076,32   
09 04  Programma                04 Servizio idrico integrato 

 
1.000,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 1.500,00 1.500,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
1.000,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Servizio idrico integrato 

 previsione di cassa 1.500,00 1.500,00   
09 05  Programma                05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 

 
2.665,60 previsione di competenza 15.650,00 17.000,00 17.000,00 17.000,00 Titolo 1 Spese correnti 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 34.541,60 19.665,60   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
2.665,60 previsione di competenza 15.650,00 17.000,00 17.000,00 17.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e 
forestazione 

 previsione di cassa 34.541,60 19.665,60   
09 06  Programma                06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 07  Programma                07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 08  Programma                08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
108.741,92 previsione di competenza 239.372,00 20.500,00 20.500,00 20.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 

 previsione di cassa 282.503,42 129.241,92   
MISSIONE                     10 Trasporti e diritto alla mobilità 

10 01  Programma                01 Trasporto ferroviario 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Trasporto ferroviario 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 02  Programma                02 Trasporto pubblico locale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 1 Spese correnti 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Trasporto pubblico locale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 03  Programma                03 Trasporto per vie d'acqua 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Trasporto per vie d'acqua 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 04  Programma                04 Altre modalità di trasporto 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Totale programma   04 Altre modalità di trasporto 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

10 05  Programma                05 Viabilità e infrastrutture stradali 
 

28.293,21 previsione di competenza 69.215,78 48.148,55 32.078,35 32.005,03 
 di cui già impegnato*  46.000,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 69.512,99 76.441,76   
41.208,72 previsione di competenza 40.139,86 36.000,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 89.842,66 77.208,72   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
69.501,93 previsione di competenza 109.355,64 84.148,55 32.078,35 32.005,03 

 di cui già impegnato*  46.000,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Viabilità e infrastrutture stradali 

 previsione di cassa 159.355,65 153.650,48   
69.501,93 previsione di competenza 109.355,64 84.148,55 32.078,35 32.005,03 

 di cui già impegnato*  46.000,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità 

 previsione di cassa 159.355,65 153.650,48   
MISSIONE                     11 Soccorso civile 

11 01  Programma                01 Sistema di protezione civile 
 

0,00 previsione di competenza 3.100,00 1.600,00 1.600,00 1.600,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 3.100,00 1.600,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 3.100,00 1.600,00 1.600,00 1.600,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sistema di protezione civile 

 previsione di cassa 3.100,00 1.600,00   
11 02  Programma                02 Interventi a seguito di calamità naturali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Interventi a seguito di calamità naturali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 3.100,00 1.600,00 1.600,00 1.600,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile 

 previsione di cassa 3.100,00 1.600,00   
MISSIONE                     12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 

12 01  Programma                01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 
 

22.878,56 previsione di competenza 27.000,00 25.500,00 25.500,00 25.500,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 41.457,68 48.378,56   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
22.878,56 previsione di competenza 27.000,00 25.500,00 25.500,00 25.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 

 previsione di cassa 41.457,68 48.378,56   
12 02  Programma                02 Interventi per la disabilità 

 
0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 105.600,00 100.000,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Interventi per la disabilità 

 previsione di cassa 105.600,00 100.000,00   
12 03  Programma                03 Interventi per gli anziani 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Interventi per gli anziani 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 04  Programma                04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 

 
16.599,13 previsione di competenza 21.550,00 21.550,00 20.000,00 20.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 50.026,83 38.149,13   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
16.599,13 previsione di competenza 21.550,00 21.550,00 20.000,00 20.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 

 previsione di cassa 50.026,83 38.149,13   
12 05  Programma                05 Interventi per le famiglie 

 
1.330,70 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 1.330,70 1.330,70   
Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
1.330,70 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Interventi per le famiglie 

 previsione di cassa 1.330,70 1.330,70   
12 06  Programma                06 Interventi per il diritto alla casa 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Interventi per il diritto alla casa 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 07  Programma                07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 

 
0,00 previsione di competenza 3.400,00 3.400,00 3.400,00 3.400,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 6.100,00 3.400,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 3.400,00 3.400,00 3.400,00 3.400,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e 

sociali 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 6.100,00 3.400,00   
12 08  Programma                08 Cooperazione e associazionismo 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Cooperazione e associazionismo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 09  Programma                09 Servizio necroscopico e cimiteriale 

 
10.583,56 previsione di competenza 19.598,97 24.823,85 21.536,29 21.235,67 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 33.435,21 35.407,41   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10.583,56 previsione di competenza 19.598,97 24.823,85 21.536,29 21.235,67 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   09 Servizio necroscopico e cimiteriale 

 previsione di cassa 33.435,21 35.407,41   
51.391,95 previsione di competenza 171.548,97 175.273,85 170.436,29 170.135,67 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 

 previsione di cassa 237.950,42 226.665,80   
MISSIONE                     13 Tutela della salute 

13 07  Programma                07 Ulteriori spese in materia sanitaria 
 

0,00 previsione di competenza 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 35.000,00 35.000,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 2 Spese in conto capitale 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Ulteriori spese in materia sanitaria 

 previsione di cassa 35.000,00 35.000,00   
0,00 previsione di competenza 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute 

 previsione di cassa 35.000,00 35.000,00   
MISSIONE                     14 Sviluppo economico e competitività 

14 01  Programma                01 Industria, PMI e Artigianato 
 

0,00 previsione di competenza 3.000,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 3.000,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 3.000,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Industria, PMI e Artigianato 

 previsione di cassa 3.000,00 0,00   
14 02  Programma                02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
14 03  Programma                03 Ricerca e innovazione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Ricerca e innovazione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
14 04  Programma                04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 3.000,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività 

 previsione di cassa 3.000,00 0,00   
MISSIONE                     15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 

15 01  Programma                01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 1 Spese correnti 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
15 02  Programma                02 Formazione professionale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Formazione professionale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
15 03  Programma                03 Sostegno all'occupazione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   



 COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO)  

BILANCIO DI PREVISIONE 
SPESE 2024 

 
 

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO DENOMINAZIONE 

RESIDUI PRESUNTI AL 
TERMINE 

DELL'ESERCIZIO 
PRECEDENTE QUELLO 

CUI SI RIFERISCE IL 
BILANCIO 

 

PREVISIONI 
DEFINITIVE 
DELL'ANNO 

PRECEDENTE 
QUELLO CUI SI 
RIFERISCE IL 
BILANCIO (2) 

PREVISIONI ANNO 
2024 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2025 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2026 

 

Pag. 25 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Sostegno all'occupazione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 

16 01  Programma                01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
16 02  Programma                02 Caccia e pesca 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Caccia e pesca 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 
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17 01  Programma                01 Fonti energetiche 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Fonti energetiche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 

18 01  Programma                01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     19 Relazioni internazionali 

19 01  Programma                01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 1 Spese correnti 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     20 Fondi e accantonamenti 

20 01  Programma                01 Fondo di riserva 
 

0,00 previsione di competenza 6.070,00 8.053,93 16.283,97 18.684,21 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 6.070,00 5.000,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 6.070,00 8.053,93 16.283,97 18.684,21 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Fondo di riserva 

 previsione di cassa 6.070,00 5.000,00   
20 02  Programma                02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 

 
0,00 previsione di competenza 80.547,09 38.267,44 25.776,24 21.229,74 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 80.547,09 38.267,44 25.776,24 21.229,74 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
20 03  Programma                03 Altri fondi 

 
0,00 previsione di competenza 36.566,00 33.654,00 44.478,26 49.524,76 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 36.566,00 33.654,00 44.478,26 49.524,76 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Altri fondi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 123.183,09 79.975,37 86.538,47 89.438,71 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti 

 previsione di cassa 6.070,00 5.000,00   
MISSIONE                     50 Debito pubblico 

50 01  Programma                01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
50 02  Programma                02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 
0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 42.250,55 43.831,64   
0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 previsione di cassa 42.250,55 43.831,64   
0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico 

 previsione di cassa 42.250,55 43.831,64   
MISSIONE                     60 Anticipazioni finanziarie 

60 01  Programma                01 Restituzione anticipazione di tesoreria 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 

 previsione di cassa 334.900,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Restituzione anticipazione di tesoreria 

 previsione di cassa 334.900,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00 TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 334.900,00 0,00   

MISSIONE                     99 Servizi per conto terzi 
99 01  Programma                01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 

 
17.344,92 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro 

 previsione di cassa 2.217.499,96 1.163.110,12   
17.344,92 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 

 previsione di cassa 2.217.499,96 1.163.110,12   
17.344,92 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi 

 previsione di cassa 2.217.499,96 1.163.110,12   
1.038.935,00 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 

 di cui già impegnato*  56.554,08 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONI 
 previsione di cassa 5.431.965,17 3.848.799,09   

1.038.935,00 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 
 di cui già impegnato*  56.554,08 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE GENERALE DELLE SPESE 

 previsione di cassa 5.431.965,17 3.848.799,09   
 
* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria. 
 
(1) Indicare l'importo della voce E) dell'Allegato concernente il Risultato presunto di amministrazione, se negativo al netto del disavanzo da debito autorizzato e non contratto, o la quota di tale importo da ripianare nel corso dell'esercizio, secondo le modalità previste dall'ordinamento contabile. La quantificazione e la 
composizione del disavanzo di amministrazione ripianato in ciascun esercizio è rappresentata nella nota integrativa. 
 
(2) Solo per le Regioni e le Province autonome di Trento e di Bolzano. Indicare l'importo della voce F dell'Allegato concernente il Risultato presunto di amministrazione. 
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 Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (1)  previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale (1)  previsioni di competenza 323.222,40 0,00 0,00 0,00 

 Fondo pluriennale vincolato per attività finanziarie  previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Utilizzo avanzo di Amministrazione   previsioni di competenza 146.396,01 0,00 0,00 0,00 

 - di cui avanzo utilizzato anticipatamente (2)  previsioni di competenza 0,00 0,00   

 - di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità  previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento  previsioni di cassa 310.910,84 268.111,24   
        

      
612.362,47 previsione di competenza 915.500,00 782.418,00 704.962,00 682.229,50 10000 Totale TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 

 previsione di cassa 1.387.654,82 1.394.780,47   
20.801,73 previsione di competenza 186.556,73 147.325,31 147.325,31 147.325,31 20000 Totale TITOLO 2 Trasferimenti correnti 

 previsione di cassa 213.794,38 168.127,04   
53.814,69 previsione di competenza 231.319,22 238.273,22 238.273,22 238.273,22 30000 Totale TITOLO 3 Entrate extratributarie 

 previsione di cassa 262.963,83 292.087,91   
866.529,40 previsione di competenza 411.919,32 345.057,73 25.000,00 25.000,00 40000 Totale TITOLO 4 Entrate in conto capitale 

 previsione di cassa 1.099.366,78 1.211.587,13   
167.448,06 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00 50000 Totale TITOLO 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie 

 previsione di cassa 167.448,06 280.448,06   
95.000,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00 60000 Totale TITOLO 6 Accensione Prestiti 

 previsione di cassa 95.000,00 208.000,00   
0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00 70000 Totale TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 

 previsione di cassa 334.900,00 0,00   
7.956,81 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 90000 Totale TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro 

 previsione di cassa 2.207.189,58 1.153.722,01   
1.823.913,16 previsione di competenza 4.278.713,47 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23  TOTALE TITOLI 

 previsione di cassa 5.768.317,45 4.708.752,62   

1.823.913,16 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23  TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 
 previsione di cassa 6.079.228,29 4.976.863,86   

 
(1) Se il bilancio di previsione è predisposto prima del 31 dicembre dell'esercizio precedente, indicare la stima  degli impegni al 31 dicembre dell'anno in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sia assunti nell'esercizio in corso che negli esercizi precedenti) o, se tale 

stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del  fondo pluriennale vincolato del bilancio dell'esercizio in corso di gestione . Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare  l'importo degli impegni assunti negli precedenti con imputazione agli esercizi successivi 
determinato sulla base di dati di preconsuntivo. 

(2) Indicare l'importo dell'utilizzo della parte vincolata del risultato di amministrazione determinato nell'Allegato a)  Risultato presunto di amministrazione (All a) Ris amm Pres). A seguito dell'approvazione del rendiconto è possibile utilizzare la quota libera del risultato di amministrazione.  In attuazione di quanto previsto 
dall'art. 187, comma 3, del TUEL e dell'art. 42, comma 8, del DLgs 118/2011, 8. le quote del risultato di amministrazione presunto dell’esercizio precedente costituite da accantonamenti risultanti dall’ultimo consuntivo approvato o derivanti da fondi vincolati possono essere applicate al primo esercizio del bilancio di 
previsione per il finanziamento delle finalità cui sono destinate. 
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 DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00 

 DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CONTRATTO 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

368.202,08 previsione di competenza 1.374.406,49 1.133.194,62 1.060.083,65 1.038.634,92 

 di cui già impegnato*  56.554,08 0,00 0,00 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 1.642.421,56 1.426.421,33   

558.388,00 previsione di competenza 798.256,64 449.048,00 12.000,00 12.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 1.099.893,10 1.007.436,00   

95.000,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 95.000,00 208.000,00   

0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 42.250,55 43.831,64   

0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 

 previsione di cassa 334.900,00 0,00   

17.344,92 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro 

 previsione di cassa 2.217.499,96 1.163.110,12   

1.038.935,00 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 

 di cui già impegnato*  56.554,08 0,00 0,00 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE DEI TITOLI 

 previsione di cassa 5.431.965,17 3.848.799,09   

1.038.935,00 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 

 di cui già impegnato*  56.554,08 0,00 0,00 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE GENERALE DELLE SPESE 

 previsione di cassa 5.431.965,17 3.848.799,09   
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* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria. 
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 DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 0,00 0,00 0,00 0,00 

 DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CONTRATTO 0,00 0,00 0,00 0,00 

 
283.489,86 previsione di competenza 849.150,11 764.704,25 551.787,10 535.019,51 

 di cui già impegnato*  3.239,32 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 

 previsione di cassa 1.168.967,94 1.048.194,11   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 02 Giustizia 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12.448,83 previsione di competenza 22.824,00 331.269,73 20.260,62 15.960,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 

 previsione di cassa 35.232,06 343.718,56   
56.054,43 previsione di competenza 123.585,50 106.350,00 100.050,00 98.250,00 

 di cui già impegnato*  7.314,76 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 

 previsione di cassa 239.298,25 162.404,43   
33.974,00 previsione di competenza 76.923,00 42.949,00 1.500,00 1.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 

 previsione di cassa 81.423,00 76.923,00   
869,04 previsione di competenza 107.315,84 16.600,00 16.600,00 16.600,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 

 previsione di cassa 144.466,19 17.469,04   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 07 Turismo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
405.118,12 previsione di competenza 308.304,98 36.871,87 35.732,82 34.626,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 

 previsione di cassa 440.947,73 441.989,99   
108.741,92 previsione di competenza 239.372,00 20.500,00 20.500,00 20.500,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 

 previsione di cassa 282.503,42 129.241,92   
69.501,93 previsione di competenza 109.355,64 84.148,55 32.078,35 32.005,03 

 di cui già impegnato*  46.000,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità 

 previsione di cassa 159.355,65 153.650,48   
0,00 previsione di competenza 3.100,00 1.600,00 1.600,00 1.600,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile 

 previsione di cassa 3.100,00 1.600,00   
51.391,95 previsione di competenza 171.548,97 175.273,85 170.436,29 170.135,67 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 

 previsione di cassa 237.950,42 226.665,80   
0,00 previsione di competenza 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute 

 previsione di cassa 35.000,00 35.000,00   
TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività 0,00 previsione di competenza 3.000,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 3.000,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 123.183,09 79.975,37 86.538,47 89.438,71 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti 

 previsione di cassa 6.070,00 5.000,00   
0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico 

 previsione di cassa 42.250,55 43.831,64   
0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie 

 previsione di cassa 334.900,00 0,00   
17.344,92 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

 di cui già impegnato*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi 

 previsione di cassa 2.217.499,96 1.163.110,12   
1.038.935,00 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 

 di cui già impegnato*  56.554,08 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE DELLE MISSIONI 
 previsione di cassa 5.431.965,17 3.848.799,09   

1.038.935,00 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 
 di cui già impegnato*  56.554,08 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE GENERALE DELLE SPESE 

 previsione di cassa 5.431.965,17 3.848.799,09   
 
* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria. 
 
** Indicare gli anni di riferimento 



 
QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO* 2024 - 2025 - 2026 

 
ENTRATE CASSA 

ANNO 2024 
COMPETENZA 

ANNO 2024 
COMPETENZA 

ANNO 2025 
COMPETENZA 

ANNO 2026 SPESE CASSA 
ANNO 2024 

COMPETENZA 
ANNO 2024 

COMPETENZA 
ANNO 2025 

COMPETENZA 
ANNO 2026 

          

Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio 268.111,24         

Utilizzo avanzo di amministrazione  0,00 0,00 0,00 Disavanzo di amministrazione(1)  0,00 0,00 0,00 

di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità  0,00 0,00 0,00      

     Disavanzo derivante da debito autorizzato e non 
contratto(2)  0,00 0,00 0,00 

Fondo pluriennale vincolato  0,00 0,00 0,00      

Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e 
perequativa 1.394.780,47 782.418,00 704.962,00 682.229,50 Titolo 1 - Spese correnti 1.426.421,33 1.133.194,62 1.060.083,65 1.038.634,92 

     - di cui fondo pluriennale vincolato  0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 - Trasferimenti correnti 168.127,04 147.325,31 147.325,31 147.325,31      

Titolo 3 - Entrate extratributarie 292.087,91 238.273,22 238.273,22 238.273,22      

Titolo 4 - Entrate in conto capitale 1.211.587,13 345.057,73 25.000,00 25.000,00 Titolo 2 - Spese in conto capitale 1.007.436,00 449.048,00 12.000,00 12.000,00 

     - di cui fondo pluriennale vincolato  0,00 0,00 0,00 

Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie 280.448,06 113.000,00 0,00 0,00 Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziarie 208.000,00 113.000,00 0,00 0,00 

     - di cui fondo pluriennale vincolato  0,00 0,00 0,00 

Totale entrate finali …………… 3.347.030,61 1.626.074,26 1.115.560,53 1.092.828,03 Totale spese finali …………… 2.641.857,33 1.695.242,62 1.072.083,65 1.050.634,92 

Titolo 6 - Accensione di prestiti 208.000,00 113.000,00 0,00 0,00 Titolo 4 - Rimborso di prestiti 43.831,64 43.831,64 43.476,88 42.193,11 

     - di cui Fondo anticipazioni di liquidità  0,00 0,00 0,00 

Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto 
tesoriere/cassiere 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro 1.153.722,01 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 Titolo 7 - Spese per conto terzi e partite di giro 1.163.110,12 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

Totale titoli 4.708.752,62 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 Totale titoli 3.848.799,09 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 

          

TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE 4.976.863,86 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 TOTALE COMPLESSIVO SPESE 3.848.799,09 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 

          

Fondo di cassa finale presunto 1.128.064,77         

 
(1) Corrisponde alla prima voce  del conto del bilancio spese. 
(2) Solo per le regioni e le province autonome di Trento e di Bolzano. Corrisponde alla seconda voce del conto del bilancio spese. 
* Indicare gli anni di riferimento. 
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 

BILANCIO DI PREVISIONE 
EQUILIBRI DI BILANCIO 

(solo per gli Enti locali) (1) 
2024 - 2025 - 2026 

 

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO   COMPETENZA 
ANNO 2024 

COMPETENZA 
ANNO 2025 

COMPETENZA 
ANNO 2026 

 
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio 

  
268.111,24 

   

      
A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata (+)  0,00 0,00 0,00 
      
AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente (-)  0,00 0,00 0,00 
      
B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 (+)  1.168.016,53 1.090.560,53 1.067.828,03 
    di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 
      
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente 
destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      
D) Spese Titolo 1.00 - Spese correnti (-)  1.133.194,62 1.060.083,65 1.038.634,92 
     di cui      
     - fondo pluriennale vincolato   0,00 0,00 0,00 
     - fondo crediti di dubbia esigibilità   38.267,44 25.776,24 21.229,74 
      
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale (-)  0,00 0,00 0,00 
      
F) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to mutui e prestiti 
obbligazionari 

(-)  43.831,64 43.476,88 42.193,11 

- di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 
- di cui Fondo anticipazioni di liquidità    0,00 0,00 0,00 

      
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)   -9.009,73 -13.000,00 -13.000,00 

      
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE, CHE HANNO EFFETTO SULL'EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI 
SULL'ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI 
      
H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso 
prestiti(2) 

(+)  0,00 0,00 0,00 

    di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00   
      
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche 
disposizioni di legge o dei principi contabili 

(+)  9.009,73 13.000,00 13.000,00 

    di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 
      
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a 
specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 

(-)  0,00 0,00 0,00 

      
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei 
prestiti 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      

EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (3)      
      

O=G+H+I-L+M   0,00 0,00 0,00 
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 

BILANCIO DI PREVISIONE 
EQUILIBRI DI BILANCIO 

(solo per gli Enti locali) (1) 
2024 - 2025 - 2026 

 

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO   COMPETENZA 
ANNO 2024 

COMPETENZA 
ANNO 2025 

COMPETENZA 
ANNO 2026 

      
P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento (2) (+)  0,00   
      
Q) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in 
entrata 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      
R) Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00 (+)  571.057,73 25.000,00 25.000,00 
      
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente 
destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche 

(-)  0,00 0,00 0,00 

      
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche 
disposizioni di legge o dei principi contabili 

(-)  9.009,73 13.000,00 13.000,00 

      
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine (-)  0,00 0,00 0,00 
      
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine (-)  113.000,00 0,00 0,00 
      
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività 
finanziaria 

(-)  0,00 0,00 0,00 

      
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a 
specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei 
prestiti 

(-)  0,00 0,00 0,00 

      
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale (-)  449.048,00 12.000,00 12.000,00 
     di cui fondo pluriennale vincolato di spesa   0,00 0,00 0,00 
      
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie (-)  0,00 0,00 0,00 
      
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale (+)  0,00 0,00 0,00 
      

EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE      
      

Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E   0,00 0,00 0,00 
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 

BILANCIO DI PREVISIONE 
EQUILIBRI DI BILANCIO 

(solo per gli Enti locali) (1) 
2024 - 2025 - 2026 

 

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO   COMPETENZA 
ANNO 2024 

COMPETENZA 
ANNO 2025 

COMPETENZA 
ANNO 2026 

      
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine (+)  0,00 0,00 0,00 
      
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine (+)  113.000,00 0,00 0,00 
      
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività 
finanziaria 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      
X1) Spese Titolo 3.02 per Concessioni crediti di breve termine (-)  0,00 0,00 0,00 
      
X2) Spese Titolo 3.03 per Concessioni crediti di medio-lungo termine (-)  0,00 0,00 0,00 
      
Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività 
finanziarie 

(-)  113.000,00 0,00 0,00 

      

EQUILIBRIO FINALE      
      

W=O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y   0,00 0,00 0,00 
      

 
 
SALDO CORRENTE AI FINI DELLA COPERTURA DEGLI INVESTIMENTI PLURIENNALI (4) 
   

 Equilibrio di parte corrente (O)   0,00 0,00 0,00 
Utilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese 
correnti e del rimborso prestiti (H) al netto del fondo anticipazione di 
liquidità 

(-)  0,00   

Equilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli investimenti 
pluriennali 

  0,00 0,00 0,00 

 
C) Si tratta delle entrate in conto capitale relative ai soli contributi agli investimenti destinati al rimborso prestiti corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.4.02.06.00.000. 
E) Si tratta delle spese del titolo 2 per trasferimenti in conto capitale corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.2.04.00.00.000. 
S1) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.02.00.00.000. 
S2) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.03.00.00.000. 
T) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle altre entrate per riduzione di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.04.00.00.000. 
X1) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.02.00.00.000. 
X2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.03.00.00.000. 
Y) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per incremento di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.04.00.00.000. 
(1) Indicare gli anni di riferimento. 
(2) In sede di approvazione del bilancio di previsione è consentito l'utilizzo della sola quota vincolata del risultato di amministrazione presunto. Nel corso dell'esercizio è consentito l'utilizzo anche della 
quota accantonata se il bilancio è deliberato a seguito dell'approvazione del prospetto concernente il risultato di amministrazione presunto dell'anno precedente aggiornato sulla base di un 
pre-consuntivo dell'esercizio precedente.  E' consentito l'utilizzo anche della quota destinata agli investimenti e della quota libera del risultato di amministrazione dell'anno precedente  se il bilancio (o 
la variazione di bilancio) è deliberato a seguito dell'approvazione del rendiconto dell'anno precedente. 
(3) La somma algebrica finale non può essere inferiore a zero per il rispetto della disposizione di cui all’articolo 162 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali.  
(4) Con riferimento a ciascun esercizio, il  saldo positivo dell’equilibrio di parte corrente  in termini di competenza finanziaria può costituire copertura agli investimenti imputati agli esercizi successivi  per 
un importo non superiore  al minore valore tra la media dei saldi di parte corrente in termini di competenza e la media dei saldi di parte corrente in termini di cassa registrati negli ultimi tre esercizi 
rendicontati, se sempre positivi, determinati al netto dell’utilizzo dell’avanzo di amministrazione, del fondo di cassa, e delle entrate non ricorrenti che non hanno dato copertura a impegni, o pagamenti.  

 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 

TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO 
 (ALL'INIZIO DELL'ESERCIZIO 2024 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO DI PREVISIONE)* 
 
1) Determinazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2023 

(+) Risultato di amministrazione iniziale dell'esercizio 2023 719.151,32 
(+) Fondo pluriennale vincolato iniziale dell'esercizio 2023 323.222,40 
(+) Entrate già accertate nell'esercizio 2023 2.548.261,82 
(-) Uscite già impegnate nell'esercizio 2023 2.799.778,22 
(-) Riduzione dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2023 0,00 
(+) Incremento dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2023 0,00 
(+) Riduzione dei residui passivi già verificatasi nell'esercizio 2023 0,00 

= Risultato di amministrazione dell'esercizio 2023 e alla data di redazione del bilancio 
dell'anno 2024 790.857,32 

   
+ Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
- Spese che prevedo di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
- Riduzione dei residui attivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
+ Incremento dei residui attivi presunto per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
+ Riduzione dei residui passivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
- Fondo pluriennale vincolato finale presunto dell'esercizio 2023 (1) 0,00 
= A) Risultato di amministrazione presunto al 31/12/2023 790.857,32 
   

2) Composizione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2023  
  
Parte accantonata (3)  
Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31/12/2023 (4) 287.766,87 
Accantonamento residui perenti al 31/12/2023 (solo per le regioni) (5) 0,00 
Fondo anticipazioni liquidità (5) 0,00 
Fondo  perdite società partecipate (5) 0,00 
Fondo contenzioso (5) 0,00 
Altri accantonamenti (5) 83.198,26 

B) Totale parte accantonata 370.965,13 
Parte vincolata  
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 0,00 
Vincoli derivanti da trasferimenti 95.839,15 
Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui 95.000,00 
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente 0,00 
Altri vincoli 0,00 

C) Totale parte vincolata 190.839,15 
Parte destinata agli investimenti  

D) Totale destinata a investimenti 120.592,55 
E) Totale parte disponibile (E=A-B-C-D) 108.460,49 

F) di cui Disavanzo da debito autorizzato e non contratto (6) 0,00 
Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (7) 
3) Utilizzo quote del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2023 previsto nel bilancio:  
Utilizzo quota accantonata (da consuntivo anno precedente o previa verifica di preconsuntivo - salvo 
l'utilizzo del FAL) 

0,00 

Utilizzo quota vincolata 0,00 
Utilizzo quota destinata agli investimenti (previa approvazione del rendiconto) 0,00 
Utilizzo quota disponibile (previa approvazione del rendiconto) 0,00 

Totale utilizzo avanzo di amministrazione presunto 0,00 
 
(*) Indicare gli anni di riferimento. 
(1) Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato totale stanziato in entrata del bilancio di previsione per l'esercizio 2024. 
(3) Non comprende il fondo pluriennale vincolato. 
(4) Indicare l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2022, incrementato 
dell'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità stanziato nel bilancio di previsione 2023 (importo aggiornato), al netto degli eventuali utilizzi del fondo successivi 
all'approvazione del consuntivo 2022. Se il bilancio di previsione dell'esercizio 2023 è approvato nel corso dell'esercizio 2024, indicare, sulla base dei dati di preconsuntivo o di 
consuntivo, l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità del prospetto del risultato di amministrazione del rendiconto dell'esercizio 2023. 
(5) Indicare l'importo del fondo 2023 risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2022, incrementato dell'importo relativo al fondo 2023 
stanziato nel bilancio di previsione 2023 (importo aggiornato), al netto degli eventuali utilizzi del fondo successivi all'approvazione del consuntivo 2022. Se il bilancio di previsione 
dell'esercizio 2024 è approvato nel corso dell'esercizio 2024, indicare, sulla base dei dati di preconsuntivo o di consuntivo, l'importo del fondo 2023 indicato nel prospetto del risultato 
di amministrazione del rendiconto dell'esercizio 2024. 
(6) Solo per le Regioni e le Province autonome di Trento e di Bolzano. 
(7) In caso di risultato negativo, le regioni iscrivono nel passivo del bilancio distintamente il disavanzo di amministrazione presunto da ripianare (lettera E al netto della 
lettera F) e il disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto (lettera F). 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato a/1)  Risultato di amministrazione - quote accantonate 

 
ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE ACCANTONATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (*) 

2024 - 2025 - 2026 
 

Capitolo di 
spesa  Descrizione Risorse accantonate  

al 1/1/2023 

Risorse accantonate 
applicate al bilancio 
dell'esercizio 2023 

(con segno -1) 

Risorse accantonate 
stanziate nella spesa 

del bilancio 
dell'esercizio 2023 

Variazione degli 
accantonamenti che 

si prevede di 
effettuare in sede di 

rendiconto 2023 
(con segno +/-) (2) 

Risorse accantonate 
nel risultato di 

amministrazione 
presunto al 
31/12/2023 

Risorse accantonate 
presunte al 

31/12/2023 applicate 
al primo esercizio 

del bilancio di 
previsione 

  (a) (b) (c) (d) (e)=(a)+(b)+(c)+(d) (f) 
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Fondo anticipazioni liquidità 
Totale Fondo anticipazioni liquidità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

Fondo perdite società partecipate 
Totale Fondo perdite società partecipate 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

Fondo contenzioso 
 Fondo contenzioso 37.862,59 0,00 0,00 -37.862,59 0,00 0,00 

Totale Fondo contenzioso 37.862,59 0,00 0,00 -37.862,59 0,00 0,00 
 

Fondo crediti di dubbia esigibilità 
855/0 FONDO CREDITI DUBBIA ESIGIBILITA' 

(CODIFICA CORRETTA) 
237.766,87 0,00 0,00 0,00 237.766,87 0,00 

5655/0 FONDO CREDITI DUBBIA ESIGIBILITA' 
PARTE CAPITALE 

50.000,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 0,00 

Totale Fondo crediti di dubbia esigibilità 287.766,87 0,00 0,00 0,00 287.766,87 0,00 
 

Fondo garanzia debiti commerciali 
Fondo di garanzia debiti commerciali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

Accantonamento residui perenti (solo per le regioni) 
Totale Accantonamento residui perenti (solo per le 
regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

Altri accantonamenti(4) 
 Fine mandato Sindaco 3.131,11 0,00 0,00 0,00 3.131,11 0,00 
 Rinnovo contrattuale dipendenti 4.700,00 0,00 0,00 0,00 4.700,00 0,00 
 fgdc 68.350,00 0,00 0,00 0,00 68.350,00 0,00 
 Fondo passività potenziali 7.017,15 0,00 0,00 0,00 7.017,15 0,00 

Totale Altri accantonamenti 83.198,26 0,00 0,00 0,00 83.198,26 0,00 
 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato a/1)  Risultato di amministrazione - quote accantonate 

 
ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE ACCANTONATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (*) 

2024 - 2025 - 2026 
 

Capitolo di 
spesa  Descrizione Risorse accantonate  

al 1/1/2023 

Risorse accantonate 
applicate al bilancio 
dell'esercizio 2023 

(con segno -1) 

Risorse accantonate 
stanziate nella spesa 

del bilancio 
dell'esercizio 2023 

Variazione degli 
accantonamenti che 

si prevede di 
effettuare in sede di 

rendiconto 2023 
(con segno +/-) (2) 

Risorse accantonate 
nel risultato di 

amministrazione 
presunto al 
31/12/2023 

Risorse accantonate 
presunte al 

31/12/2023 applicate 
al primo esercizio 

del bilancio di 
previsione 

  (a) (b) (c) (d) (e)=(a)+(b)+(c)+(d) (f) 
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TOTALE 408.827,72 0,00 0,00 -37.862,59 370.965,13 0,00 
 
(*) Allegato obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione approvato nel corso dell'esercizio 2024 preveda l’utilizzo delle quote accantonate del risultato di amministrazione presunto. 
(1) Indicare, con il segno (-), l’utilizzo dei fondi accantonati attraverso l'applicazione in bilancio della corrispondente quota del risultato di amministrazione. 
(2) Indicare con il segno (+) i maggiori accantonamenti nel risultato di amministrazione effettuati in sede di predisposizione del rendiconto, e con il segno (-), le riduzioni degli accantonamenti effettuati in sede di predisposizione del rendiconto. 
(4) I fondi di riserva e i fondi speciali non confluiscono nella quota accantonata del risultato di amministrazione. 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato a/2)  Risultato di amministrazione - quote vincolate 

 
ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE VINCOLATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (*) 

2024 - 2025 - 2026 
 

Capitolo di 
entrata Descrizione Capitolo di 

spesa Descrizione Risorse vincolate 
al 1/1/2023 

Entrate vincolate 
accertate 

nell'esercizio 2023 
(dati presunti) 

Impegni presunti 
esercizio 2023 
finanziati da 

entrate vincolate 
accertate 

nell'esercizio o da 
quote vincolate del 

risultato di 
amministrazione 

(dati presunti) 

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31/12/2023 

finanziato da 
entrate vincolate 

accertate 
nell'esercizio o da 
quote vincolate del 

risultato di 
amministrazione 

(dati presunti) 

Cancellazione 
nell'esercizio 2023 

di residui attivi 
vincolati o 

eliminazione del 
vincolo su quote 
del risultato di 

amministrazione 
(+) e cancellazione 
nell'esercizio 2023 
di residui passivi 

finanziati da 
risorse vincolate 
(-) (gestione dei 
residui) : (dati 

presunti)  

Cancellazione 
nell'esercizio 2023 

di impegni 
finanziati dal 

fondo pluriennale 
vincolato dopo 

l'approvazione del 
rendiconto 

dell'esercizio 2022 
se non 

reimpegnati 
nell'esercizio 2023 

(+) 

Risorse vincolate 
nel risultato di 

amministrazione 
presunto al 
31/12/2023 

Risorse vincolate 
presunte al 
31/12/2023 

applicate al primo 
esercizio del 
bilancio di 
previsione 

    (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g)=(a)+(b) 
-(c)-(d)-(e)+(f) (i) 
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Vincoli derivanti dalla legge 
Totale vincoli derivanti dalla legge (h/1) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 
Vincoli derivanti da Trasferimenti 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali - vincolo per 
TARI categorie 
economiche interessate 
dalle chiusure obbligatorie 
o dalle restrizioni 
nell'esercizio delle 
rispettive attività 

8.661,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.661,00 0,00 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali - lavoro 
straordinario Polizia 
Locale 

158,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 158,00 0,00 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali - sostegno 
attività economiche 

25.488,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.488,00 0,00 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali - quota 
destinata alle imprese che 
gestiscono il trasporto 
scolastico 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Ristori specifici di spesa 
es. 2022 - Fondo Funzioni 
Fondamentali 

 Ristori specifici di spesa 
es. 2022 - Fondo Funzioni 
Fondamentali 

40.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40.400,00 0,00 

 Fondo Funzioni 
Fondamentali 

575/1 SPESE CORRENTI 
FINANZIATE CON 
FONDO FUNZIONI 
FONDAMENTALI 

11.010,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.010,00 0,00 

3301/0 Contributo statale 
realizzazione ponte 
Bresega 

2001/0 RICOSTRUZIONE 
PONTE BRESEGA 

9.679,58 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.679,58 0,00 

3354/0 CONTRIBUTO STATO 
EFFICENTAMENTO 
EDIFICI PUBBLICI 

2027/0 EFFICENTAMENTO 
EDIFICI PUBBLICI 

442,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 442,57 0,00 
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 Allegato a/2)  Risultato di amministrazione - quote vincolate 

 
ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE VINCOLATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (*) 

2024 - 2025 - 2026 
 

Capitolo di 
entrata Descrizione Capitolo di 

spesa Descrizione Risorse vincolate 
al 1/1/2023 

Entrate vincolate 
accertate 

nell'esercizio 2023 
(dati presunti) 

Impegni presunti 
esercizio 2023 
finanziati da 

entrate vincolate 
accertate 

nell'esercizio o da 
quote vincolate del 

risultato di 
amministrazione 

(dati presunti) 

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31/12/2023 

finanziato da 
entrate vincolate 

accertate 
nell'esercizio o da 
quote vincolate del 

risultato di 
amministrazione 

(dati presunti) 

Cancellazione 
nell'esercizio 2023 

di residui attivi 
vincolati o 

eliminazione del 
vincolo su quote 
del risultato di 

amministrazione 
(+) e cancellazione 
nell'esercizio 2023 
di residui passivi 

finanziati da 
risorse vincolate 
(-) (gestione dei 
residui) : (dati 

presunti)  

Cancellazione 
nell'esercizio 2023 

di impegni 
finanziati dal 

fondo pluriennale 
vincolato dopo 

l'approvazione del 
rendiconto 

dell'esercizio 2022 
se non 

reimpegnati 
nell'esercizio 2023 

(+) 

Risorse vincolate 
nel risultato di 

amministrazione 
presunto al 
31/12/2023 

Risorse vincolate 
presunte al 
31/12/2023 

applicate al primo 
esercizio del 
bilancio di 
previsione 

    (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g)=(a)+(b) 
-(c)-(d)-(e)+(f) (i) 
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Totale vincoli derivanti da trasferimenti (h/2) 95.839,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 95.839,15 0,00 
 
Vincoli derivanti da finanziamenti 

6999/0 FINANZIAMENTO 
RISTRUTTURAZIONE 
PONTE BRESEGA 

2001/0 RICOSTRUZIONE 
PONTE BRESEGA 

95.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 95.000,00 0,00 

Totale vincoli derivanti da finanziamenti (h/3) 95.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 95.000,00 0,00 
 
Vincili formalmente attribuiti dall'ente 
Totale vincoli formalmente attribuiti dall'ente (h/4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 
Altri vincoli 
Totale altri vincoli (h/5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 

TOTALE RISORSE VINCOLATE  (h+(h/1)+(h/2)+(h/3)+(h/4)+(h/5)) 190.839,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 190.839,15 0,00 

   Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da legge  (i/1) 0,00  

   Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da trasferimenti  (i/2) 0,00  

   Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da finanziamenti  (i/3) 0,00  

   Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate dall'ente  (i/4) 0,00  

   Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da altro  (i/5) 0,00  

   Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate  (i=i/1+i/2+i/3+i/4+i/5) 0,00  

   Totale risorse vincolate da legge al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti  (l/1=h/1-i/1) 0,00  

   Totale risorse vincolate da trasferimenti al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti  (l/2=h/2-i/2) 95.839,15  

   Totale risorse vincolate da finanziamenti al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti  (l/3=h/3-i/3) 95.000,00  

   Totale risorse vincolate dall'Ente al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti  (l/4=h/4-i/4) 0,00  
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ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE VINCOLATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (*) 

2024 - 2025 - 2026 
 

Capitolo di 
entrata Descrizione Capitolo di 

spesa Descrizione Risorse vincolate 
al 1/1/2023 

Entrate vincolate 
accertate 

nell'esercizio 2023 
(dati presunti) 

Impegni presunti 
esercizio 2023 
finanziati da 

entrate vincolate 
accertate 

nell'esercizio o da 
quote vincolate del 

risultato di 
amministrazione 

(dati presunti) 

Fondo pluriennale 
vincolato al 
31/12/2023 

finanziato da 
entrate vincolate 

accertate 
nell'esercizio o da 
quote vincolate del 

risultato di 
amministrazione 

(dati presunti) 

Cancellazione 
nell'esercizio 2023 

di residui attivi 
vincolati o 

eliminazione del 
vincolo su quote 
del risultato di 

amministrazione 
(+) e cancellazione 
nell'esercizio 2023 
di residui passivi 

finanziati da 
risorse vincolate 
(-) (gestione dei 
residui) : (dati 

presunti)  

Cancellazione 
nell'esercizio 2023 

di impegni 
finanziati dal 

fondo pluriennale 
vincolato dopo 

l'approvazione del 
rendiconto 

dell'esercizio 2022 
se non 

reimpegnati 
nell'esercizio 2023 

(+) 

Risorse vincolate 
nel risultato di 

amministrazione 
presunto al 
31/12/2023 

Risorse vincolate 
presunte al 
31/12/2023 

applicate al primo 
esercizio del 
bilancio di 
previsione 

    (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g)=(a)+(b) 
-(c)-(d)-(e)+(f) (i) 
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   Totale risorse vincolate da altro al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti  (l/5=h/5-i/5) 0,00  

   Totale risorse vincolate al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti  (l=h-i) (1) 190.839,15  

 
(*) Allegato obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione preveda l’utilizzo delle quote vincolate del risultato di amministrazione presunto. 
(1) Importo immediatamente utilizzabile nelle more dell'approvazione del rendiconto. Nel corso dell'esercizio provvisorio è utilizzabile nei limiti di quanto previsto nel principio applicato della contabilità finanziaria. 



 
COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 

Allegato a/3)  Risultato di amministrazione - quote destinate 
 
ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE DESTINATE AGLI INVESTIMENTI NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (*) 

2024 - 2025 - 2026 
 

Capitolo di 
entrata Descrizione Capitolo di 

spesa  Descrizione 
Risorse destinate 
agli investimenti  

al 1/1/2023 

Entrate destinate 
agli investimenti 

accertate 
nell'esercizio 2023 

(dato presunto) 

Impegni esercizio 
2023 finanziati da 
entrate destinate 

accertate 
nell'esercizio o da 
quote destinate del 

risultato di 
amministrazione 

(dati presunti) 

Fondo pluriennale 
vincolato al 

31/12/2023 finanziato 
da entrate destinate 

accertate 
nell'esercizio o da 
quote destinate del 

risultato di 
amministrazione 

Cancellazione di 
residui attivi 

costituiti da risorse 
destinate agli 
investimenti o 

eliminazione della 
destinazione su 

quote del risultato di 
amministrazione (+) 
e cancellazione di 

residui passivi 
finanziati da risorse 

destinate agli 
investimenti (-) 
(gestione dei 

residui) 

Risorse destinate 
agli investimenti nel 

risultato di 
amministrazione 

presunto al 
31/12/2023 

Risorse destinate 
agli investimenti nel 
risultato presunte al 
31/12/2023 applicate 

al primo esercizio 
del bilancio di 

previsione 

    (a) (b) (c) (d) (e) (f)=(a)+(b)-(c)-(d)-(e) (g) 
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 Risorse destinate agli 
investimenti  Risorse destinate agli 

investimenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Entrate in conto capitale  Economie Titolo II Spesa 95.845,57 0,00 0,00 0,00 0,00 95.845,57 0,00 

3200/0 

PROVENTI DERIVANTI DA 
CONCESSIONE LOCULI 
CIMITERIALI E CELLE 
OSSARIO 

 Spese in conto capitale 20.876,70 0,00 0,00 0,00 0,00 20.876,70 0,00 

3201/0 
PROVENTI DERIVANTI DA 
RINNOVI CONCESSIONE 
LOCULI CIMITERIALI 

 Spese n conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3410/0 PROVENTI RILASCIO 
CONCESSIONI EDILIZIE  Spese in conto capitale 3.870,28 0,00 0,00 0,00 0,00 3.870,28 0,00 

TOTALE 120.592,55 0,00 0,00 0,00 0,00 120.592,55 0,00 

   Totale quote accantonate nel risultato di amministrazione presunto riguardanti le risorse destinate agli investimenti 0,00  

   Totale risorse destinate nel risultato di amministrazione presunto al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (1) 120.592,55  

 
(*) Allegato obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione approvato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2023 preveda l’utilizzo delle quote del risultato di amministrazione destinate agli investimenti. 
(1) Le risorse destinate agli investimenti costituiscono una componente del risultato di amministrazione utilizzabile solo a seguito dell'approvazione del rendiconto dell'esercizio precedente. 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato b) - Fondo pluriennale vincolato 

 
COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 

Esercizio finanziario 2024 
 

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2024, con copertura costituita dal 
fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi: MISSIONI E PROGRAMMI 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2023 

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo pluriennale 
vincolato e imputate 

all'esercizio 2024 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 

al 31 dicembre 
dell'esercizio 2023, 
non destinata ad 
essere utilizzata 

nell'esercizio 2024 e 
rinviata all'esercizio 
2025 e successivi 2025 2026 Anni successivi Imputazione non 

ancora definita 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2024 

  (a) (b) (c) = (a) - (b) (d) (e) (f) (g) (h) = 
(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 
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1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione         
1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12 Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di 
gestione (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 MISSIONE 2 - Giustizia         
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza         
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio         
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 Allegato b) - Fondo pluriennale vincolato 

 
COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 

Esercizio finanziario 2024 
 

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2024, con copertura costituita dal 
fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi: MISSIONI E PROGRAMMI 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2023 

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo pluriennale 
vincolato e imputate 

all'esercizio 2024 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 

al 31 dicembre 
dell'esercizio 2023, 
non destinata ad 
essere utilizzata 

nell'esercizio 2024 e 
rinviata all'esercizio 
2025 e successivi 2025 2026 Anni successivi Imputazione non 

ancora definita 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2024 

  (a) (b) (c) = (a) - (b) (d) (e) (f) (g) (h) = 
(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 
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1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Edilizia scolastica (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali         
1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo 
per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività 
culturali 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero         
1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo 
per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 MISSIONE 7 - Turismo         
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa         
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COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 

Esercizio finanziario 2024 
 

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2024, con copertura costituita dal 
fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi: MISSIONI E PROGRAMMI 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2023 

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo pluriennale 
vincolato e imputate 

all'esercizio 2024 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 

al 31 dicembre 
dell'esercizio 2023, 
non destinata ad 
essere utilizzata 

nell'esercizio 2024 e 
rinviata all'esercizio 
2025 e successivi 2025 2026 Anni successivi Imputazione non 

ancora definita 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2024 

  (a) (b) (c) = (a) - (b) (d) (e) (f) (g) (h) = 
(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 
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1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 
economico-popolare 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente 

        

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del 
territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità         
1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile         
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1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia         
1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le 
Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute         
1 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la 

garanzia dei LEA 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per 
livelli di assistenza superiori ai LEA 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la 
copertura dello squilibrio di bilancio corrente 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad 
esercizi pregressi 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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8 Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività         
1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale 

        

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca         
1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la 
caccia e la pesca (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e 
pesca 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche         
1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti 
energetiche (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti 
energetiche 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali         
1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre 
autonomie territoriali (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie 
territoriali e locali 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali         
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Cooperazione territoriale (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti         
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico         
1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie         
1 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

99 MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi         
1 Servizi per conto terzi e Partite di giro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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(a)  L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2024. In ciascuna riga, in 

corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale 
vincolato (sono compresi anche gli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successvi) o, se tale stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del 
bilancio dell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di 
dati di preconsuntivo. Nel bilancio di previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui. In tal caso indicare l'importo 
del fondo pluriennale vincolato determinato in tale occasione. 
 

(b)  Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2023 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2024, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2024. Nel primo esercizio di 
entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2024 e i residui attivi cancellati e 
reimputati all'esercizio 2024 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui. 
 

(g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l’esigibilità della spesa. Le cause che non 
hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Nota integrativa al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di 
tale colonna vanno in economia. 

(h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esericizio 2024. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo 
pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2024 e alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2025, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (g). 
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1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione         
1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12 Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di 
gestione (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 MISSIONE 2 - Giustizia         
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza         
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio         
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1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Edilizia scolastica (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali         
1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo 
per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività 
culturali 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero         
1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo 
per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 MISSIONE 7 - Turismo         
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa         
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1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 
economico-popolare 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente 

        

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del 
territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità         
1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile         



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato b) - Fondo pluriennale vincolato 

 
COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 

Esercizio finanziario 2025 
 

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2025, con copertura costituita dal 
fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi: MISSIONI E PROGRAMMI 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2024 

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo pluriennale 
vincolato e imputate 

all'esercizio 2025 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 

al 31 dicembre 
dell'esercizio 2024, 
non destinata ad 
essere utilizzata 

nell'esercizio 2025 e 
rinviata all'esercizio 
2026 e successivi 2026 2027 Anni successivi Imputazione non 

ancora definita 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2025 

  (a) (b) (c) = (a) - (b) (d) (e) (f) (g) (h) = 
(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 

 

Pag. 4 

1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia         
1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le 
Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute         
1 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la 

garanzia dei LEA 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per 
livelli di assistenza superiori ai LEA 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la 
copertura dello squilibrio di bilancio corrente 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad 
esercizi pregressi 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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8 Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività         
1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale 

        

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca         
1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la 
caccia e la pesca (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e 
pesca 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche         
1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti 
energetiche (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti 
energetiche 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali         
1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre 
autonomie territoriali (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie 
territoriali e locali 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali         
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Cooperazione territoriale (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti         
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico         
1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie         
1 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

99 MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi         
1 Servizi per conto terzi e Partite di giro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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(a)  L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2025. In ciascuna riga, in 

corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale 
vincolato (sono compresi anche gli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successvi) o, se tale stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del 
bilancio dell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di 
dati di preconsuntivo. Nel bilancio di previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui. In tal caso indicare l'importo 
del fondo pluriennale vincolato determinato in tale occasione. 
 

(b)  Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2024 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2025, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2025. Nel primo esercizio di 
entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2025 e i residui attivi cancellati e 
reimputati all'esercizio 2025 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui. 
 

(g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l’esigibilità della spesa. Le cause che non 
hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Nota integrativa al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di 
tale colonna vanno in economia. 

(h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esericizio 2025. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo 
pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2024 e alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2026, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (g). 
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1 MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione         
1 Organi istituzionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Segreteria generale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Ufficio tecnico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Statistica e sistemi informativi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 Risorse umane 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

11 Altri servizi generali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12 Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di 
gestione (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 MISSIONE 2 - Giustizia         
1 Uffici giudiziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Casa circondariale e altri servizi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza         
1 Polizia locale e amministrativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio         
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1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Altri ordini di istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Edilizia scolastica (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Istruzione universitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali         
1 Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo 
per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività 
culturali 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero         
1 Sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Giovani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo 
per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 MISSIONE 7 - Turismo         
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 7 - Turismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa         
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1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 
economico-popolare 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente 

        

1 Difesa del suolo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Rifiuti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Servizio idrico integrato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del 
territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e 
dell'ambiente 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità         
1 Trasporto ferroviario 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Trasporto per vie d'acqua 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Viabilità e infrastrutture stradali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile         
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1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per 
le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia         
1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Interventi per la disabilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Interventi per il diritto alla casa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8 Cooperazione e associazionismo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

10 Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le 
Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute         
1 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la 

garanzia dei LEA 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per 
livelli di assistenza superiori ai LEA 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la 
copertura dello squilibrio di bilancio corrente 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad 
esercizi pregressi 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

7 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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8 Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività         
1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5 Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale 

        

1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Formazione professionale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Sostegno all'occupazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4 Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale 
(solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca         
1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Caccia e pesca 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la 
caccia e la pesca (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e 
pesca 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche         
1 Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti 
energetiche (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti 
energetiche 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali         
1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Politica regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre 
autonomie territoriali (solo per le Regioni) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie 
territoriali e locali 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali         
1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Cooperazione territoriale (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti         
1 Fondo di riserva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3 Altri fondi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico         
1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie         
1 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

99 MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi         
1 Servizi per conto terzi e Partite di giro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato b) - Fondo pluriennale vincolato 

 
COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO 

Esercizio finanziario 2026 
 

Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2026, con copertura costituita dal 
fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi: MISSIONI E PROGRAMMI 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2025 

Spese impegnate 
negli esercizi 

precedenti con 
copertura costituita 

dal fondo pluriennale 
vincolato e imputate 

all'esercizio 2026 

Quota del fondo 
pluriennale vincolato 

al 31 dicembre 
dell'esercizio 2025, 
non destinata ad 
essere utilizzata 

nell'esercizio 2026 e 
rinviata all'esercizio 
2027 e successivi 2027 2028 Anni successivi Imputazione non 

ancora definita 

Fondo pluriennale 
vincolato al 31 

dicembre 
dell'esercizio 2026 

  (a) (b) (c) = (a) - (b) (d) (e) (f) (g) (h) = 
(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 
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(a)  L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2026. In ciascuna riga, in 

corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale 
vincolato (sono compresi anche gli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successvi) o, se tale stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del 
bilancio dell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di 
dati di preconsuntivo. Nel bilancio di previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui. In tal caso indicare l'importo 
del fondo pluriennale vincolato determinato in tale occasione. 
 

(b)  Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2025 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2026, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2026. Nel primo esercizio di 
entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2026 e i residui attivi cancellati e 
reimputati all'esercizio 2026 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui. 
 

(g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l’esigibilità della spesa. Le cause che non 
hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Nota integrativa al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di 
tale colonna vanno in economia. 

(h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esericizio 2026. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo 
pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2024 e alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2027, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (g). 
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 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa     

1010100 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati 527.918,00 22.583,60 22.583,60 4,2780 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 415.000,00    
 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa 112.918,00 22.583,60 22.583,60 20,0000 

1010200 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (Solo per regioni) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 0,00    
 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità non accertati per cassa 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1010300 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (Solo per regioni) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 0,00    
 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1010400 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1030100 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 254.500,00 0,00 0,00 0,0000 

1030200 Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma (Solo per gli Enti locali) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 1000000 TOTALE TITOLO 1 782.418,00 22.583,60 22.583,60 2,8864 

 Trasferimenti correnti     

2010100 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 145.825,31 0,00 0,00 0,0000 

2010200 Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

2010300 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese 1.500,00 0,00 0,00 0,0000 

2010400 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,0000 

2010500 Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 Trasferimenti correnti dall'Unione Europea 0,00    
 Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 2000000 TOTALE TITOLO 2 147.325,31 0,00 0,00 0,0000 

 Entrate extratributarie     

3010000 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 98.257,22 9.042,35 9.042,35 9,2030 

3020000 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli 
illeciti 

115.116,00 5.746,29 5.746,29 4,9920 

3030000 Tipologia 300: Interessi attivi 500,00 0,00 0,00 0,0000 

3040000 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

3050000 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 24.400,00 895,20 895,20 3,6690 

 3000000 TOTALE TITOLO 3 238.273,22 15.683,84 15.683,84 6,5823 

 Entrate in conto capitale     

4010000 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4020000 Tipologia 200: Contributi agli investimenti 127.000,00 0,00 0,00 0,0000 

 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 127.000,00    
 Contributi agli investimenti da UE 0,00    
 Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4030000 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 173.745,00 0,00 0,00 0,0000 

 Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche 173.745,00    
 Trasferimenti in conto capitale da UE 0,00    
 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4040000 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 44.312,73 0,00 0,00 0,0000 

4050000 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 4000000 TOTALE TITOLO 4 345.057,73 0,00 0,00 0,0000 
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 Entrate da riduzione di attività finanziarie     

5010000 Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

5020000 Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine 0,00 0,00 0,00 0,0000 

5030000 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine 113.000,00 0,00 0,00 0,0000 

5040000 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 5000000 TOTALE TITOLO 5 113.000,00 0,00 0,00 0,0000 

TOTALE GENERALE(***) 1.626.074,26 38.267,44 38.267,44 2,3534 

DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE(**) 1.281.016,53 38.267,44 38.267,44 2,9873 

DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE 345.057,73 0,00 0,00 0,0000 
 
* Non richiedono l’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità i: a) i trasferimenti da altre Amministrazioni pubbliche e dall'Unione europea; b) i crediti assistiti da fidejussione; c) le entrate tributarie 
che, sulla base dei nuovi principi contabili, sono accertate per cassa. I principi contabili cui si fa riferimento in questo prospetto sono contenuti nell'allegato n. 2. 
 
** Gli importi della colonna (c) non devono essere inferiori a quelli della colonna (b); se sono superiori le motivazioni della differenza sono indicate nella relazione al bilancio.  
 
*** Il totale generale della colonna (c) corrisponde alla somma degli stanziamenti del bilancio  riguardanti il  fondo crediti di dubbia esigibilità Nel bilancio di previsione il fondo crediti di dubbia esigibilità  è 
articolato in due distinti stanziamenti: il fondo crediti di dubbia esigibilità riguardante  le entrate di dubbia esigibilità del titolo 4 delle entrate (stanziato nel titolo 2 delle spese), e il fondo riguardante tutte le 
altre entrate (stanziato nel titolo 1 della spesa). Pertanto, il FCDE di parte corrente omprende anche l'accantonamento riguardante i crediti del titolo 5. 
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 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa     

1010100 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati 450.462,00 10.092,40 10.092,40 2,2400 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 400.000,00    
 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa 50.462,00 10.092,40 10.092,40 20,0000 

1010200 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (Solo per regioni) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 0,00    
 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità non accertati per cassa 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1010300 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (Solo per regioni) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 0,00    
 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1010400 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1030100 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 254.500,00 0,00 0,00 0,0000 

1030200 Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma (Solo per gli Enti locali) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 1000000 TOTALE TITOLO 1 704.962,00 10.092,40 10.092,40 1,4316 

 Trasferimenti correnti     

2010100 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 145.825,31 0,00 0,00 0,0000 

2010200 Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

2010300 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese 1.500,00 0,00 0,00 0,0000 

2010400 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,0000 

2010500 Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 Trasferimenti correnti dall'Unione Europea 0,00    
 Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 2000000 TOTALE TITOLO 2 147.325,31 0,00 0,00 0,0000 

 Entrate extratributarie     

3010000 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 98.257,22 9.042,35 9.042,35 9,2030 

3020000 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli 
illeciti 

115.116,00 5.746,29 5.746,29 4,9920 

3030000 Tipologia 300: Interessi attivi 500,00 0,00 0,00 0,0000 

3040000 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

3050000 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 24.400,00 895,20 895,20 3,6690 

 3000000 TOTALE TITOLO 3 238.273,22 15.683,84 15.683,84 6,5823 

 Entrate in conto capitale     

4010000 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4020000 Tipologia 200: Contributi agli investimenti 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 0,00    
 Contributi agli investimenti da UE 0,00    
 Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4030000 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche 0,00    
 Trasferimenti in conto capitale da UE 0,00    
 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4040000 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 25.000,00 0,00 0,00 0,0000 

4050000 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 4000000 TOTALE TITOLO 4 25.000,00 0,00 0,00 0,0000 
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 Entrate da riduzione di attività finanziarie     

5010000 Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

5020000 Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine 0,00 0,00 0,00 0,0000 

5030000 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,0000 

5040000 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 5000000 TOTALE TITOLO 5 0,00 0,00 0,00 0,0000 

TOTALE GENERALE(***) 1.115.560,53 25.776,24 25.776,24 2,3106 

DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE(**) 1.090.560,53 25.776,24 25.776,24 2,3636 

DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE 25.000,00 0,00 0,00 0,0000 
 
* Non richiedono l’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità i: a) i trasferimenti da altre Amministrazioni pubbliche e dall'Unione europea; b) i crediti assistiti da fidejussione; c) le entrate tributarie 
che, sulla base dei nuovi principi contabili, sono accertate per cassa. I principi contabili cui si fa riferimento in questo prospetto sono contenuti nell'allegato n. 2. 
 
** Gli importi della colonna (c) non devono essere inferiori a quelli della colonna (b); se sono superiori le motivazioni della differenza sono indicate nella relazione al bilancio.  
 
*** Il totale generale della colonna (c) corrisponde alla somma degli stanziamenti del bilancio  riguardanti il  fondo crediti di dubbia esigibilità Nel bilancio di previsione il fondo crediti di dubbia esigibilità  è 
articolato in due distinti stanziamenti: il fondo crediti di dubbia esigibilità riguardante  le entrate di dubbia esigibilità del titolo 4 delle entrate (stanziato nel titolo 2 delle spese), e il fondo riguardante tutte le 
altre entrate (stanziato nel titolo 1 della spesa). Pertanto, il FCDE di parte corrente omprende anche l'accantonamento riguardante i crediti del titolo 5. 
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 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa     

1010100 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati 427.729,50 5.545,90 5.545,90 1,2970 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 400.000,00    
 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa 27.729,50 5.545,90 5.545,90 20,0000 

1010200 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (Solo per regioni) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 0,00    
 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità non accertati per cassa 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1010300 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (Solo per regioni) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 0,00    
 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1010400 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi 0,00 0,00 0,00 0,0000 

1030100 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 254.500,00 0,00 0,00 0,0000 

1030200 Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma (Solo per gli Enti locali) 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 1000000 TOTALE TITOLO 1 682.229,50 5.545,90 5.545,90 0,8129 

 Trasferimenti correnti     

2010100 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 145.825,31 0,00 0,00 0,0000 

2010200 Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

2010300 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese 1.500,00 0,00 0,00 0,0000 

2010400 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,0000 

2010500 Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 Trasferimenti correnti dall'Unione Europea 0,00    
 Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 2000000 TOTALE TITOLO 2 147.325,31 0,00 0,00 0,0000 

 Entrate extratributarie     

3010000 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 98.257,22 9.042,35 9.042,35 9,2030 

3020000 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli 
illeciti 

115.116,00 5.746,29 5.746,29 4,9920 

3030000 Tipologia 300: Interessi attivi 500,00 0,00 0,00 0,0000 

3040000 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

3050000 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 24.400,00 895,20 895,20 3,6690 

 3000000 TOTALE TITOLO 3 238.273,22 15.683,84 15.683,84 6,5823 

 Entrate in conto capitale     

4010000 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4020000 Tipologia 200: Contributi agli investimenti 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 0,00    
 Contributi agli investimenti da UE 0,00    
 Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4030000 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche 0,00    
 Trasferimenti in conto capitale da UE 0,00    
 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE 0,00 0,00 0,00 0,0000 

4040000 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 25.000,00 0,00 0,00 0,0000 

4050000 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 4000000 TOTALE TITOLO 4 25.000,00 0,00 0,00 0,0000 
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(d)=(c / a) 
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 Entrate da riduzione di attività finanziarie     

5010000 Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

5020000 Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine 0,00 0,00 0,00 0,0000 

5030000 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine 0,00 0,00 0,00 0,0000 

5040000 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,0000 

 5000000 TOTALE TITOLO 5 0,00 0,00 0,00 0,0000 

TOTALE GENERALE(***) 1.092.828,03 21.229,74 21.229,74 1,9426 

DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE(**) 1.067.828,03 21.229,74 21.229,74 1,9881 

DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE 25.000,00 0,00 0,00 0,0000 
 
* Non richiedono l’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità i: a) i trasferimenti da altre Amministrazioni pubbliche e dall'Unione europea; b) i crediti assistiti da fidejussione; c) le entrate tributarie 
che, sulla base dei nuovi principi contabili, sono accertate per cassa. I principi contabili cui si fa riferimento in questo prospetto sono contenuti nell'allegato n. 2. 
 
** Gli importi della colonna (c) non devono essere inferiori a quelli della colonna (b); se sono superiori le motivazioni della differenza sono indicate nella relazione al bilancio.  
 
*** Il totale generale della colonna (c) corrisponde alla somma degli stanziamenti del bilancio  riguardanti il  fondo crediti di dubbia esigibilità Nel bilancio di previsione il fondo crediti di dubbia esigibilità  è 
articolato in due distinti stanziamenti: il fondo crediti di dubbia esigibilità riguardante  le entrate di dubbia esigibilità del titolo 4 delle entrate (stanziato nel titolo 2 delle spese), e il fondo riguardante tutte le 
altre entrate (stanziato nel titolo 1 della spesa). Pertanto, il FCDE di parte corrente omprende anche l'accantonamento riguardante i crediti del titolo 5. 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 

PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISPETTO DEI VINCOLI DI INDEBITAMENTO DEGLI ENTI LOCALI ESERCIZIO 2024 
 

ENTRATE RELATIVE AI PRIMI TRE TITOLI DELLE ENTRATE 
(rendiconto penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui) 

ex art. 204, c. 1 del D.L.gs. N. 267/2000 
COMPETENZA 

ANNO 2024 
COMPETENZA 

ANNO 2025 
COMPETENZA 

ANNO 2026 
     
1) Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa (Titolo I) (+) 897.043,78 695.000,00 695.000,00 
2) Trasferimenti correnti (Titolo II) (+) 159.106,73 107.500,00 107.500,00 
3) Entrate extratributarie (Titolo III) (+) 192.041,51 170.087,22 170.087,22 
     
TOTALE ENTRATE PRIMI TRE TITOLI  1.248.192,02 972.587,22 972.587,22 
     

SPESA ANNUALE PER RATE MUTUI/OBBLIGAZIONI  
     
Livello massimo di spesa annuale (1) (+) 124.819,20 97.258,72 97.258,72 
     
Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL 
autorizzati fino al 31/12/esercizio precedente (2) (-) 35.586,48 33.959,02 32.342,55 
     
Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL 
autorizzati nell'esercizio in corso (-) 0,00 0,00 0,00 
     
Contributi erariali in c/interessi su mutui (+) 0,00 0,00 0,00 
     
Ammontare interessi riguardanti debiti espressamente esclusi dai limiti di indebitamento (+) 0,00 0,00 0,00 
     
Ammontare disponibile per nuovi interessi  89.232,72 63.299,70 64.916,17 
     

TOTALE DEBITO CONTRATTO  
     
Debito contratto al 31/12/esercizio precedente (+) 951.178,77 907.347,13 863.870,25 
     
Debito autorizzato nell'esercizio in corso (+) 0,00 0,00 0,00 
     
TOTALE DEBITO DELL'ENTE  951.178,77 907.347,13 863.870,25 
     

DEBITO POTENZIALE  
     
Garanzie principali o sussidiarie prestate dall'Ente a favore di altre Amministrazioni pubbliche e di altri soggetti  0,00 0,00 0,00 
     
di cui, garanzie per le quali è stato costituito accantonamento  0,00 0,00 0,00 
     
Garanzie che concorrono al limite di indebitamento  0,00 0,00 0,00 
     

 
(1) Per gli enti locali l'importo annuale degli interessi sommato a quello dei mutui precedentemente contratti, a quello dei prestiti obbligazionari precedentemente emessi, a quello delle aperture di credito stipulate ed a quello derivante da garanzie prestate ai sensi dell'articolo 
207, al netto dei contributi statali e regionali in conto interessi, non supera il 12 per cento, per l'anno 2011, l'8 per cento, per gli anni dal 2012 al 2014, e il 10 per cento, a decorrere dall'anno 2015, delle entrate relative ai primi tre titoli del rendiconto del penultimo anno 
precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui. Per gli enti locali di nuova istituzione si fa riferimento, per i primi due anni, ai corrispondenti dati finanziari del bilancio di previsione (art. 204, comma 1, del TUEL). 
(2) Con riferimento anche ai finanziamenti imputati contabilmente agli esercizi successivi. 
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MISSIONE                     01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
01 01  Programma                01 Organi istituzionali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Organi istituzionali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 02  Programma                02 Segreteria generale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Segreteria generale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 03  Programma                03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 04  Programma                04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 05  Programma                05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 06  Programma                06 Ufficio tecnico 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Ufficio tecnico 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 07  Programma                07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 08  Programma                08 Statistica e sistemi informativi 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Statistica e sistemi informativi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 09  Programma                09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 10  Programma                10 Risorse umane 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   10 Risorse umane 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato e) - Bilancio di previsione 

BILANCIO DI PREVISIONE 
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI(**) 

SPESE 2024 
 

 

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***) DENOMINAZIONE 
RESIDUI PRESUNTI 

AL TERMINE 
DELL'ESERCIZIO 2023 

 
PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2023 PREVISIONI ANNO 
2024 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2025 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2026 

 

Pag. 5  

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 11  Programma                11 Altri servizi generali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   11 Altri servizi generali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     02 Giustizia 

02 01  Programma                01 Uffici giudiziari 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Uffici giudiziari 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
02 02  Programma                02 Casa circondariale e altri servizi 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 1 Spese correnti 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Casa circondariale e altri servizi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 02 Giustizia 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     03 Ordine pubblico e sicurezza 

03 01  Programma                01 Polizia locale e amministrativa 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Polizia locale e amministrativa 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
03 02  Programma                02 Sistema integrato di sicurezza urbana 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Sistema integrato di sicurezza urbana 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     04 Istruzione e diritto allo studio 

04 01  Programma                01 Istruzione prescolastica 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Istruzione prescolastica 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 02  Programma                02 Altri ordini di istruzione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Altri ordini di istruzione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 04  Programma                04 Istruzione universitaria 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Istruzione universitaria 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 05  Programma                05 Istruzione tecnica superiore 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Istruzione tecnica superiore 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 06  Programma                06 Servizi ausiliari all’istruzione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Servizi ausiliari all’istruzione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 07  Programma                07 Diritto allo studio 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Diritto allo studio 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 

05 01  Programma                01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
05 02  Programma                02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 

06 01  Programma                01 Sport e tempo libero 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sport e tempo libero 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
06 02  Programma                02 Giovani 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Giovani 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     07 Turismo 

07 01  Programma                01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTALE MISSIONE 07 Turismo 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

MISSIONE                     08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 
08 01  Programma                01 Urbanistica e assetto del territorio 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Urbanistica e assetto del territorio 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
08 02  Programma                02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 
economico-popolare 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 

09 01  Programma                01 Difesa del suolo 
 

Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Difesa del suolo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 02  Programma                02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 03  Programma                03 Rifiuti 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Rifiuti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 04  Programma                04 Servizio idrico integrato 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Servizio idrico integrato 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 05  Programma                05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e 
forestazione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 06  Programma                06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 

 
Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 07  Programma                07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 08  Programma                08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     10 Trasporti e diritto alla mobilità 

10 01  Programma                01 Trasporto ferroviario 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Trasporto ferroviario 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 02  Programma                02 Trasporto pubblico locale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Totale programma   02 Trasporto pubblico locale 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

10 03  Programma                03 Trasporto per vie d'acqua 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Trasporto per vie d'acqua 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 04  Programma                04 Altre modalità di trasporto 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Altre modalità di trasporto 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 05  Programma                05 Viabilità e infrastrutture stradali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 2 Spese in conto capitale 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Viabilità e infrastrutture stradali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     11 Soccorso civile 

11 01  Programma                01 Sistema di protezione civile 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sistema di protezione civile 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
11 02  Programma                02 Interventi a seguito di calamità naturali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Interventi a seguito di calamità naturali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 

12 01  Programma                01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 02  Programma                02 Interventi per la disabilità 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   02 Interventi per la disabilità 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato e) - Bilancio di previsione 

BILANCIO DI PREVISIONE 
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI(**) 

SPESE 2024 
 

 

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***) DENOMINAZIONE 
RESIDUI PRESUNTI 

AL TERMINE 
DELL'ESERCIZIO 2023 

 
PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2023 PREVISIONI ANNO 
2024 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2025 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2026 

 

Pag. 20  

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 03  Programma                03 Interventi per gli anziani 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Interventi per gli anziani 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 04  Programma                04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 05  Programma                05 Interventi per le famiglie 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Interventi per le famiglie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 06  Programma                06 Interventi per il diritto alla casa 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Interventi per il diritto alla casa 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 07  Programma                07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e 

sociali 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 08  Programma                08 Cooperazione e associazionismo 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Cooperazione e associazionismo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 09  Programma                09 Servizio necroscopico e cimiteriale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   09 Servizio necroscopico e cimiteriale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     13 Tutela della salute 

13 07  Programma                07 Ulteriori spese in materia sanitaria 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Ulteriori spese in materia sanitaria 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     14 Sviluppo economico e competitività 

14 01  Programma                01 Industria, PMI e Artigianato 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Industria, PMI e Artigianato 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
14 02  Programma                02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
14 03  Programma                03 Ricerca e innovazione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Ricerca e innovazione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
14 04  Programma                04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 

15 01  Programma                01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
15 02  Programma                02 Formazione professionale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Formazione professionale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
15 03  Programma                03 Sostegno all'occupazione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Sostegno all'occupazione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 

16 01  Programma                01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
16 02  Programma                02 Caccia e pesca 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Caccia e pesca 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 

17 01  Programma                01 Fonti energetiche 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Fonti energetiche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 

18 01  Programma                01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato e) - Bilancio di previsione 

BILANCIO DI PREVISIONE 
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI(**) 

SPESE 2024 
 

 

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***) DENOMINAZIONE 
RESIDUI PRESUNTI 

AL TERMINE 
DELL'ESERCIZIO 2023 

 
PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2023 PREVISIONI ANNO 
2024 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2025 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2026 

 

Pag. 28  

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     19 Relazioni internazionali 

19 01  Programma                01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     20 Fondi e accantonamenti 

20 01  Programma                01 Fondo di riserva 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Fondo di riserva 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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20 02  Programma                02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
20 03  Programma                03 Altri fondi 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Altri fondi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     50 Debito pubblico 

50 01  Programma                01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
50 02  Programma                02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Totale programma   02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     60 Anticipazioni finanziarie 

60 01  Programma                01 Restituzione anticipazione di tesoreria 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Restituzione anticipazione di tesoreria 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     99 Servizi per conto terzi 

99 01  Programma                01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE DELLE MISSIONI 
 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE GENERALE DELLE SPESE 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
 
* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria. 
** Indicare gli anni di riferimento. 
*** Indicare solo le missioni e i programmi finanziati da contributi e trasferimenti dal organismi comunitari e internazionali. 
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MISSIONE                     01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
01 01  Programma                01 Organi istituzionali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Organi istituzionali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 02  Programma                02 Segreteria generale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Segreteria generale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 03  Programma                03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato f) - Bilancio di previsione 

BILANCIO DI PREVISIONE 
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI(**) 

SPESE 2024 
 

 

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***) DENOMINAZIONE 
RESIDUI PRESUNTI 

AL TERMINE 
DELL'ESERCIZIO 2023 

 
PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2023 PREVISIONI ANNO 
2024 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2025 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2026 

 

Pag. 2  

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 04  Programma                04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 05  Programma                05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 06  Programma                06 Ufficio tecnico 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Ufficio tecnico 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 07  Programma                07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 08  Programma                08 Statistica e sistemi informativi 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Statistica e sistemi informativi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 09  Programma                09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 10  Programma                10 Risorse umane 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   10 Risorse umane 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
01 11  Programma                11 Altri servizi generali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   11 Altri servizi generali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     02 Giustizia 

02 01  Programma                01 Uffici giudiziari 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Uffici giudiziari 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
02 02  Programma                02 Casa circondariale e altri servizi 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 1 Spese correnti 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Casa circondariale e altri servizi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 02 Giustizia 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     03 Ordine pubblico e sicurezza 

03 01  Programma                01 Polizia locale e amministrativa 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Polizia locale e amministrativa 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
03 02  Programma                02 Sistema integrato di sicurezza urbana 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Sistema integrato di sicurezza urbana 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     04 Istruzione e diritto allo studio 

04 01  Programma                01 Istruzione prescolastica 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Istruzione prescolastica 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 02  Programma                02 Altri ordini di istruzione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Altri ordini di istruzione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 04  Programma                04 Istruzione universitaria 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Istruzione universitaria 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 05  Programma                05 Istruzione tecnica superiore 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Istruzione tecnica superiore 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 06  Programma                06 Servizi ausiliari all’istruzione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Servizi ausiliari all’istruzione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
04 07  Programma                07 Diritto allo studio 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Diritto allo studio 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 

05 01  Programma                01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
05 02  Programma                02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 

06 01  Programma                01 Sport e tempo libero 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sport e tempo libero 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
06 02  Programma                02 Giovani 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Giovani 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     07 Turismo 

07 01  Programma                01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTALE MISSIONE 07 Turismo 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

MISSIONE                     08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 
08 01  Programma                01 Urbanistica e assetto del territorio 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Urbanistica e assetto del territorio 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
08 02  Programma                02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 
economico-popolare 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 

09 01  Programma                01 Difesa del suolo 
 

Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Difesa del suolo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 02  Programma                02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 03  Programma                03 Rifiuti 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Rifiuti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 04  Programma                04 Servizio idrico integrato 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Servizio idrico integrato 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 05  Programma                05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e 
forestazione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 06  Programma                06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 

 
Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 07  Programma                07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
09 08  Programma                08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     10 Trasporti e diritto alla mobilità 

10 01  Programma                01 Trasporto ferroviario 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Trasporto ferroviario 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 02  Programma                02 Trasporto pubblico locale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Totale programma   02 Trasporto pubblico locale 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

10 03  Programma                03 Trasporto per vie d'acqua 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Trasporto per vie d'acqua 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 04  Programma                04 Altre modalità di trasporto 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Altre modalità di trasporto 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
10 05  Programma                05 Viabilità e infrastrutture stradali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 2 Spese in conto capitale 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Viabilità e infrastrutture stradali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     11 Soccorso civile 

11 01  Programma                01 Sistema di protezione civile 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sistema di protezione civile 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
11 02  Programma                02 Interventi a seguito di calamità naturali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato f) - Bilancio di previsione 

BILANCIO DI PREVISIONE 
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI(**) 

SPESE 2024 
 

 

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***) DENOMINAZIONE 
RESIDUI PRESUNTI 

AL TERMINE 
DELL'ESERCIZIO 2023 

 
PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2023 PREVISIONI ANNO 
2024 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2025 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2026 

 

Pag. 19  

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Interventi a seguito di calamità naturali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 

12 01  Programma                01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 02  Programma                02 Interventi per la disabilità 

 
0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 105.600,00 100.000,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   02 Interventi per la disabilità 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 105.600,00 100.000,00   
12 03  Programma                03 Interventi per gli anziani 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Interventi per gli anziani 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 04  Programma                04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 05  Programma                05 Interventi per le famiglie 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   05 Interventi per le famiglie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 06  Programma                06 Interventi per il diritto alla casa 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   06 Interventi per il diritto alla casa 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 07  Programma                07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Totale programma   07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e 

sociali 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 08  Programma                08 Cooperazione e associazionismo 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   08 Cooperazione e associazionismo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
12 09  Programma                09 Servizio necroscopico e cimiteriale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   09 Servizio necroscopico e cimiteriale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 

 previsione di cassa 105.600,00 100.000,00   
MISSIONE                     13 Tutela della salute 

13 07  Programma                07 Ulteriori spese in materia sanitaria 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   07 Ulteriori spese in materia sanitaria 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     14 Sviluppo economico e competitività 

14 01  Programma                01 Industria, PMI e Artigianato 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Industria, PMI e Artigianato 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
14 02  Programma                02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
14 03  Programma                03 Ricerca e innovazione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Ricerca e innovazione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
14 04  Programma                04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 

15 01  Programma                01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
15 02  Programma                02 Formazione professionale 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Formazione professionale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
15 03  Programma                03 Sostegno all'occupazione 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Sostegno all'occupazione 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 

16 01  Programma                01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
16 02  Programma                02 Caccia e pesca 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
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 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Caccia e pesca 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 

17 01  Programma                01 Fonti energetiche 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Fonti energetiche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 

18 01  Programma                01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     19 Relazioni internazionali 

19 01  Programma                01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     20 Fondi e accantonamenti 

20 01  Programma                01 Fondo di riserva 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Fondo di riserva 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
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20 02  Programma                02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
20 03  Programma                03 Altri fondi 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 Spese in conto capitale 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   03 Altri fondi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     50 Debito pubblico 

50 01  Programma                01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
50 02  Programma                02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 4 Rimborso Prestiti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 Totale programma   02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI (RO) 
 Allegato f) - Bilancio di previsione 

BILANCIO DI PREVISIONE 
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI(**) 

SPESE 2024 
 

 

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***) DENOMINAZIONE 
RESIDUI PRESUNTI 

AL TERMINE 
DELL'ESERCIZIO 2023 

 
PREVISIONI 
DEFINITIVE 

DELL'ANNO 2023 PREVISIONI ANNO 
2024 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2025 

PREVISIONI 
DELL’ANNO 2026 

 

Pag. 30  

 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 
 previsione di cassa 0,00 0,00   

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     60 Anticipazioni finanziarie 

60 01  Programma                01 Restituzione anticipazione di tesoreria 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 1 Spese correnti 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Restituzione anticipazione di tesoreria 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
MISSIONE                     99 Servizi per conto terzi 

99 01  Programma                01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 
 

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 
 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

Totale programma   01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi 

 previsione di cassa 0,00 0,00   
0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE DELLE MISSIONI 
 

 previsione di cassa 105.600,00 100.000,00   
0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

 di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 
 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 

 TOTALE GENERALE DELLE SPESE 

 previsione di cassa 105.600,00 100.000,00   
 
* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria. 
** Indicare gli anni di riferimento. 
*** Indicare solo le missioni e i programmi finanziati da contributi e trasferimenti dal organismi comunitari e internazionali. 



 Allegato l) al Rendiconto - Parametri comuni 
 

TABELLA DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I COMUNI AI FINI DELL’ACCERTAMENTO DELLA 
CONDIZIONE DI ENTE STRUTTURALMENTE DEFICITARIO - Anno 2022 

 
 

COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO 

 
 

 Barrare la condizione 
che ricorre 

P1 Indicatore 1.1 (Incidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e 
debito - su entrate correnti) maggiore del 48% [  ] Si [ X ] No 

P2 Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni 
definitive di parte corrente) minore del 22% [  ] Si | X ] No 

P3 Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0 [  ] Si [ X ] No 

P4 Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16% [  ] Si [ X ] No 

P5 Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio) 
maggiore dell’1,20% [  ] Si [ X ] No 

P6 Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell’1% [  ] Si [ X ] No 

P7 [Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 
(Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento)] maggiore dello 0,60% [  ] Si [ X ] No 

P8 Indicatore concernente l’effettiva capacità di riscossione (riferito al totale 
delle entrate) minore del 47% [  ] Si [ X ] No 

 
Gli enti locali che presentano almeno la metà dei parametri deficitari (la condizione “SI” identifica il 
parametro deficitario) sono strutturalmente deficitari ai sensi dell’articolo 242, comma 1, Tuel. 
 
Sulla base dei parametri suindicati l’ente è da considerarsi in condizioni strutturalmente 
deficitarie [  ] Si [ X ] No 
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Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (1) previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale (1) previsioni di competenza 323.222,40 0,00 0,00 0,00

Fondo pluriennale vincolato per attività finanziarie previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00

Utilizzo avanzo di Amministrazione previsioni di competenza 146.396,01 0,00 0,00 0,00

- di cui avanzo utilizzato anticipatamente (2) previsioni di competenza 0,00 0,00

- di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità previsioni di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00

Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento previsioni di cassa 310.910,84 268.111,24

TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa
   Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati

          Capitolo 140 / 0
          (1.01.01.06.001)

IMPOSTA MUNICIPALE UNICA - I.M.U. 316.492,12 previsione di competenza 251.000,00 225.000,00 210.000,00 210.000,00
previsione di cassa 577.473,84 541.492,12

          Capitolo 200 / 0
          (1.01.01.53.001)

IMPOSTA SULLA PUBBLICITA' (non utilizzare) 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.432,00 0,00

          Capitolo 250 / 0
          (1.01.01.16.001)

ADDIZIONALE COMUNALE IRPEF 76.592,76 previsione di competenza 190.000,00 190.000,00 190.000,00 190.000,00
previsione di cassa 208.533,31 266.592,76

          Capitolo 430 / 0
          (1.01.01.51.001)

TASSA SUI RIFIUTI (TARI). 125.342,82 previsione di competenza 200.000,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 316.427,91 125.342,82

          Capitolo 450 / 0
          (1.01.01.51.002)

INTROITI DERIVANTI DAGLI ACCERTAMENTI SUI TRIBUTI COMUNALI (non 
utilizzare)

9.287,76 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.287,76 9.287,76

          Capitolo 451 / 0
          (1.01.01.06.002)

INTROITI DERIVANTI DAGLI ACCERTAMENTI SUI TRIBUTI COMUNALI - 
IMU (codifica corretta)

0,00 previsione di competenza 10.000,00 90.918,00 45.462,00 22.729,50
previsione di cassa 10.000,00 90.918,00

          Capitolo 452 / 0
          (1.01.01.51.002)

INTROITI DERIVANTI DAGLI ACCERTAMENTI SUI TRIBUTI COMUNALI - 
TARI (codifica corretta)

0,00 previsione di competenza 10.000,00 22.000,00 5.000,00 5.000,00
previsione di cassa 10.000,00 22.000,00

   Totale Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati 527.715,46 previsione di competenza 661.000,00 527.918,00 450.462,00 427.729,50
previsione di cassa 1.133.154,82 1.055.633,46

   Tipologia 301 Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali

          Capitolo 501 / 0
          (1.03.01.01.001)

FONDO DI SOLIDARIETA' COMUNALE (LEGGE DI STABILITA' 2013, N. 
228/2012)

84.647,01 previsione di competenza 254.500,00 254.500,00 254.500,00 254.500,00
previsione di cassa 254.500,00 339.147,01

   Totale Tipologia 301 Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 84.647,01 previsione di competenza 254.500,00 254.500,00 254.500,00 254.500,00
previsione di cassa 254.500,00 339.147,01

10000 Totale TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 612.362,47 previsione di competenza 915.500,00 782.418,00 704.962,00 682.229,50
previsione di cassa 1.387.654,82 1.394.780,47

TITOLO 2 Trasferimenti correnti
   Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

          Capitolo 560 / 1
          (2.01.01.01.001)

Fondo per la concessione di riduzione TARI attività economiche chiuse 
(art.6,comma1.DL.73/21)

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.661,17 0,00

          Capitolo 590 / 1
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          (2.01.01.01.001) FONDO PER L'ESERCIZIO FUNZIONI FONDAMENTALI  (ART.1, C.822, 
L.178 DEL 2020)

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00

previsione di cassa 3.244,22 0,00

          Capitolo 640 / 0
          (2.01.01.01.001)

TRASFERIMENTI DA STATO PER INDENNITA' AMMINISTRATORI COM.LI 11.301,73 previsione di competenza 11.301,73 15.315,31 15.315,31 15.315,31
previsione di cassa 11.301,73 26.617,04

          Capitolo 652 / 1
          (2.01.01.01.001)

CONTRIBUTO STATO PER MAGGIORI SPESE GAS-ENERGIA 9.500,00 previsione di competenza 9.500,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.500,00 9.500,00

          Capitolo 760 / 0
          (2.01.01.01.012)

FONDO STATALE PER CONTRIBUTO ALLE FAMIGLIE ACQUISTO LIBRI 
-ART.27 L.448/1998 (VDS.CAP.LO 1195-SPESA)

0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
previsione di cassa 1.000,00 1.000,00

          Capitolo 810 / 0
          (2.01.01.01.999)

FONDO STATALE CONTO TERMICO 2,0 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 92,26 0,00

          Capitolo 870 / 0
          (2.01.01.01.001)

ALTRI CONTRIBUTI DELLO STATO PER FINANZIAMENTO BILANCIO 0,00 previsione di competenza 25.000,00 25.000,00 25.000,00 25.000,00
previsione di cassa 25.000,00 25.000,00

          Capitolo 950 / 0
          (2.01.01.02.001)

TRASFERIMENTO DALLA REGIONE PER ASSISTENZA AGLI INABILI - L.R. 
28/1991 (CAP.LO 1840 SPESA)

0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00
previsione di cassa 115.240,00 100.000,00

          Capitolo 986 / 0
          (2.01.01.02.001)

CONTRIBUTO INTEGRATIVO REGIONALE PER ACQUISTO LIBRI SCUOLE 
DELL'OBBLIGO (VDS.CAP.LO 1195 SPESA)

0,00 previsione di competenza 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
previsione di cassa 1.500,00 1.500,00

          Capitolo 1051 / 0
          (2.01.01.02.001)

ASSEGNAZIONE FONDI REGIONALI RIA-SOA-PE 0,00 previsione di competenza 3.010,00 3.010,00 3.010,00 3.010,00
previsione di cassa 3.010,00 3.010,00

          Capitolo 2001 / 0
          (2.01.01.01.001)

Finanziamento PNRR - Abilitazione al Cloud per le PA locali Comuni (parte 
corrente)

0,00 previsione di competenza 5.978,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.978,00 0,00

          Capitolo 2002 / 0
          (2.01.01.01.001)

Finanziamento PNRR - Servizi e cittadinanza digitale (parte corrente) 0,00 previsione di competenza 11.872,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 11.872,00 0,00

          Capitolo 2005 / 0
          (2.01.01.01.001)

Finanziamento PNRR - PDND (parte corrente) 0,00 previsione di competenza 10.172,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 10.172,00 0,00

   Totale Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 20.801,73 previsione di competenza 179.333,73 145.825,31 145.825,31 145.825,31
previsione di cassa 206.571,38 166.627,04

   Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese

          Capitolo 652 / 3
          (2.01.03.02.999)

CONTRIBUTO GSE SU FOTOVOLTAICO PALESTRA 0,00 previsione di competenza 7.223,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
previsione di cassa 7.223,00 1.500,00

   Totale Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese 0,00 previsione di competenza 7.223,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
previsione di cassa 7.223,00 1.500,00

20000 Totale TITOLO 2 Trasferimenti correnti 20.801,73 previsione di competenza 186.556,73 147.325,31 147.325,31 147.325,31
previsione di cassa 213.794,38 168.127,04

TITOLO 3 Entrate extratributarie
   Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

          Capitolo 201 / 0
          (3.01.03.01.002)

CANONE UNICO PATRIMONIALE (EX TOSAP, PUBBLICITA', COSAP) 0,00 previsione di competenza 6.500,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00
previsione di cassa 6.500,00 6.500,00

          Capitolo 1300 / 0
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          (3.01.02.01.033) DIRITTI PER IL RILASCIO DELLE CARTE DI IDENTITA' 0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

previsione di cassa 5.000,00 5.000,00

          Capitolo 1350 / 0
          (3.01.02.01.032)

DIRITTI DI SEGRETERIA SUGLI ATTI AMMINISTRATIVI-TABELLA D) 
ALL.L.604/1962 E SUCCESSIVE MODIFICHE

0,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
previsione di cassa 500,00 500,00

          Capitolo 1400 / 0
          (3.01.02.01.032)

DIRITTI SEGRETERIA ATTI UFFICIO TECNICO-EX ART.16 D.L.233/92 E 
SUCCESSIVE MODIFICHE

0,00 previsione di competenza 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00
previsione di cassa 4.095,00 4.000,00

          Capitolo 1450 / 0
          (3.01.02.01.014)

PROVENTI SERVIZI CIMITERIALI 17.200,83 previsione di competenza 15.000,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00
previsione di cassa 20.000,00 32.200,83

          Capitolo 1500 / 0
          (3.01.02.01.999)

PROVENTI DALL'USO PALESTRA COMUNALE 0,00 previsione di competenza 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
previsione di cassa 10.000,00 10.000,00

          Capitolo 1700 / 0
          (3.01.03.01.002)

C.O.S.A.P.PERMANENTE SU CONCESSIONI VARIE 871,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 871,00 871,00

          Capitolo 1750 / 0
          (3.01.03.02.002)

FITTO PER LOCAZIONE CASERMA CARABINIERI 0,00 previsione di competenza 6.500,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00
previsione di cassa 6.500,00 6.500,00

          Capitolo 1760 / 0
          (3.01.03.01.001)

PROVENTI PER LA CONCESSIONE TERRENO PER INSTALLAZIONE 
PONTE RADIO TELEFONIA

0,00 previsione di competenza 5.625,00 5.625,00 5.625,00 5.625,00
previsione di cassa 5.625,00 5.625,00

          Capitolo 1800 / 0
          (3.01.03.02.002)

PROVENTI DERIVANTI DALL'USO DI MOBILI,IMMOBILI E ATTREZZI 0,00 previsione di competenza 600,00 600,00 600,00 600,00
previsione di cassa 600,00 600,00

          Capitolo 1820 / 0
          (3.01.03.01.003)

CANONE CONCESSORIO USO RETI GAS METANO 0,00 previsione di competenza 4.514,00 4.514,00 4.514,00 4.514,00
previsione di cassa 4.514,00 4.514,00

          Capitolo 2408 / 0
          (3.01.03.02.002)

INTROITI PER USO CENTRO CIVICO 0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
previsione di cassa 1.000,00 1.000,00

          Capitolo 2420 / 0
          (3.01.03.01.003)

RIMBORSO RATE AMMORTAMENTO MUTUI SERVIZIO IDRICO 
INTEGRATO DA PARTE DELLA POLESINE ACQUE SPA

0,00 previsione di competenza 8.518,22 8.518,22 8.518,22 8.518,22
previsione di cassa 8.518,22 8.518,22

          Capitolo 2610 / 0
          (3.01.02.01.999)

PROVENTI ILLUMINAZIONE VOTIVA CIMITERO 11.744,19 previsione di competenza 15.000,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00
previsione di cassa 26.664,19 26.744,19

          Capitolo 2611 / 0
          (3.01.02.01.014)

PROVENTI SERVIZI OBITORIALI 1.335,00 previsione di competenza 5.500,00 5.500,00 5.500,00 5.500,00
previsione di cassa 6.659,00 6.835,00

          Capitolo 2700 / 0
          (3.01.02.01.016)

CONCORSO FAMIGLIE SPESE TRASPORTO SCOLASTICO 2.306,72 previsione di competenza 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
previsione di cassa 12.777,22 12.306,72

   Totale Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 33.457,74 previsione di competenza 98.257,22 98.257,22 98.257,22 98.257,22
previsione di cassa 119.823,63 131.714,96

   Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti

          Capitolo 1550 / 0
          (3.02.02.99.001)

AMMENDE PER VIOLAZIONI AI REGOLAMENTI, ORDINANZE, ECC. 0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
previsione di cassa 1.000,00 1.000,00

          Capitolo 1650 / 0
          (3.02.02.01.004)

MULTE PER VIOLAZIONI AL CODICE STRADALE 18.131,95 previsione di competenza 99.362,00 113.116,00 113.116,00 113.116,00
previsione di cassa 105.862,20 131.247,95
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          Capitolo 1652 / 0
          (3.02.02.01.004)

SANZIONI AMMINISTRATIVE INFRAZIONI CODICE STRADALE INSOLUTE 
RUOLO SUPLETTIVO ANNUALITA' PREGRESSE

0,00 previsione di competenza 2.500,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
previsione di cassa 2.500,00 1.000,00

   Totale Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e 
degli illeciti

18.131,95 previsione di competenza 102.862,00 115.116,00 115.116,00 115.116,00

previsione di cassa 109.362,20 133.247,95
   Tipologia 300 Interessi attivi

          Capitolo 2000 / 0
          (3.03.03.04.001)

INTERESSI ATTIVI SU GIACENZE DI CASSA CONTO ORDINARIO 0,00 previsione di competenza 100,00 100,00 100,00 100,00
previsione di cassa 100,00 100,00

          Capitolo 2050 / 0
          (3.03.03.04.001)

INTERESSI SU DEPOSITI DEI C/C/POSTALI 0,00 previsione di competenza 50,00 50,00 50,00 50,00
previsione di cassa 50,00 50,00

          Capitolo 2100 / 0
          (3.03.03.03.001)

INTERESSI SUI C/C/VINCOLATI 0,00 previsione di competenza 50,00 50,00 50,00 50,00
previsione di cassa 50,00 50,00

          Capitolo 2152 / 0
          (3.03.03.03.001)

INTERESSI SULLE SOMME NON SOMMINISTRATE DI MUTUI PASSIVI 
CONTRATTI CON LA CASSA DD.PP.

0,00 previsione di competenza 300,00 300,00 300,00 300,00
previsione di cassa 300,00 300,00

   Totale Tipologia 300 Interessi attivi 0,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
previsione di cassa 500,00 500,00

   Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti

          Capitolo 1761 / 0
          (3.05.99.99.999)

INTROITI SERVIZIO MENSA E ATTIVITA' ALTERNATIVA 2.225,00 previsione di competenza 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00
previsione di cassa 21.730,00 22.225,00

          Capitolo 2400 / 0
          (3.05.02.03.004)

RECUPERO E RIMBORSI DIVERSI 0,00 previsione di competenza 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00
previsione di cassa 4.000,00 4.000,00

          Capitolo 2414 / 0
          (3.05.02.03.004)

CONTRIBUTI SPESE ANIMAZIONE ESTIVA LUDICO/RICREATIVA 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.848,00 0,00

          Capitolo 2450 / 0
          (3.05.02.02.002)

RIMBORSO IVA A CREDITO 0,00 previsione di competenza 5.000,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.000,00 0,00

          Capitolo 2502 / 0
          (3.05.02.01.001)

RECUPERO ASSEGNI PER SCIOPERI, ECC. E VARIE 0,00 previsione di competenza 300,00 300,00 300,00 300,00
previsione di cassa 300,00 300,00

          Capitolo 2550 / 0
          (3.05.01.01.999)

RECUPERO DANNI DA COMPAGNIE DI ASSICURAZIONE 0,00 previsione di competenza 100,00 100,00 100,00 100,00
previsione di cassa 100,00 100,00

          Capitolo 2650 / 0
          (3.05.02.03.004)

RIMBORSO SPESE PER NOTIFICA ATTI 0,00 previsione di competenza 100,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 100,00 0,00

          Capitolo 2800 / 1
          (3.05.99.99.999)

CONTRIBUTO BANCA INTESA SAN PAOLO PER ATTIVITA' CULTURALI E 
RICREATIVE

0,00 previsione di competenza 200,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 200,00 0,00

   Totale Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti 2.225,00 previsione di competenza 29.700,00 24.400,00 24.400,00 24.400,00
previsione di cassa 33.278,00 26.625,00

30000 Totale TITOLO 3 Entrate extratributarie 53.814,69 previsione di competenza 231.319,22 238.273,22 238.273,22 238.273,22
previsione di cassa 262.963,83 292.087,91

TITOLO 4 Entrate in conto capitale
   Tipologia 200 Contributi agli investimenti
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          Capitolo 1053 / 0
          (4.02.01.02.001)

CONTRIBUTO REGIONALE PROGETTO VIDEOSORVEGLIANZA SU 
ABBONDONO DEI RIFIUTI

0,00 previsione di competenza 8.697,50 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.697,50 0,00

          Capitolo 2954 / 0
          (4.02.03.03.999)

CONTRIBUTO AREE VERDI FONDAZIONE CARIPARO 0,00 previsione di competenza 39.000,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 39.000,00 0,00

          Capitolo 3253 / 0
          (4.02.01.01.001)

COFINANZIAMENTO DA PARTE DELLO STATO PER PROGETTO VIDEO 
SORVEGLIANZA

0,00 previsione di competenza 0,00 77.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 77.000,00

          Capitolo 3301 / 0
          (4.02.01.01.001)

Contributo statale realizzazione ponte Bresega 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 76.000,00 0,00

          Capitolo 3304 / 0
          (4.02.01.01.001)

CONTRIBUTO STATALE PER ASFALTATURA STRADE 10.000,00 previsione di competenza 5.000,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.000,00 10.000,00

          Capitolo 3314 / 0
          (4.02.01.02.001)

CONTRIBUTO REGIONALE PER ADEGUAMENTO 
SISMICO/AMPLIAMENTO/RIQUALIFICAZIONE ENERGETICA SCUOLA 
PRIMARIA RODARI

410.754,16 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 410.754,16 410.754,16

          Capitolo 3316 / 0
          (4.02.01.02.001)

CONTRIBUTO REGIONALE COSTRUZIONE ROTATORIE SP 29 LOCALITA' 
BOSCOFONDI

51.986,64 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 51.986,64 51.986,64

          Capitolo 3318 / 0
          (4.02.01.02.001)

CONTRIBUTO REGIONALE AMPLIAMENTO IMPIANTO SPORTIVO 
COMUNALE CON PIASTRA POLIVALENTE

0,00 previsione di competenza 29.439,82 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 29.439,82 0,00

          Capitolo 3320 / 0
          (4.02.03.03.999)

CONTRIB. FONDAZ. CARIPARO PER MANUT. STRAORD. SPOGLIATOTI 
CAMPO SPORTIVO

0,00 previsione di competenza 10.085,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 20.170,36 0,00

          Capitolo 3333 / 0
          (4.02.01.02.001)

CONTRIBUTO REGIONALE PER INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE 
CENTRO STORICO E URBANO

50.000,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 50.000,00 50.000,00

          Capitolo 3354 / 0
          (4.02.01.01.001)

CONTRIBUTO STATO EFFICENTAMENTO EDIFICI PUBBLICI 172.595,30 previsione di competenza 50.000,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 172.595,30 172.595,30

          Capitolo 3355 / 0
          (4.02.01.01.001)

CONTRIBUTO STATO CONFLUITO IN PNRR PER EFFICENTAMENTO 
EDIFICI PUBBLICI

0,00 previsione di competenza 0,00 50.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 50.000,00

   Totale Tipologia 200 Contributi agli investimenti 695.336,10 previsione di competenza 142.222,32 127.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 863.643,78 822.336,10

   Tipologia 300 Altri trasferimenti in conto capitale

          Capitolo 4000 / 0
          (4.03.10.01.001)

Finanziamento PNRR - Missione (misura) 1.2 intervento: Abilitazione al 
CLOUD per le PA locali; CUP: E41C22000600006

75.423,00 previsione di competenza 75.423,00 47.427,00 0,00 0,00
previsione di cassa 41.449,00 122.850,00

          Capitolo 4001 / 0
          (4.03.10.01.001)

Finanziamento PNRR - missione (misura) 1.4.1, intervento: servizi e 
cittadinanza digitale -Cittadino Attivo e Cittadino Informato; CUP: 
E41F22000430006

68.050,00 previsione di competenza 68.050,00 79.922,00 0,00 0,00
previsione di cassa 68.050,00 147.972,00

          Capitolo 4002 / 0
          (4.03.10.01.001)

Finanziamento PNRR - missione (misura) 1.4.4., intervento: SPID-CIE  servizi e 
cittadinanza digitale, CUP: E41F22001150006

14.000,00 previsione di competenza 14.000,00 14.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 14.000,00 28.000,00

          Capitolo 4003 / 0
          (4.03.10.01.001)

Finanziamento PNRR -  missione (misura) 1.4.3.; intervento: APP IO  servizi e 
cittadinanza digitale, CUP: E41F22001160006

9.477,00 previsione di competenza 9.477,00 9.477,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.477,00 18.954,00

          Capitolo 4010 / 0 Finanziamento PNRR -  missione (misura) 1.4.3.; intervento: PAGO PA  servizi 0,00 previsione di competenza 12.747,00 12.747,00 0,00 0,00
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          (4.03.10.01.001) e cittadinanza digitale, CUP: E41F22004540006 previsione di cassa 12.747,00 12.747,00

          Capitolo 4011 / 0
          (4.03.10.01.001)

Finanziamento PNRR -  missione (misura) 1.3.1.; intervento: PDND  
Piattaforma Digitale Nazionale Dati, CUP: E51F22009030006

0,00 previsione di competenza 0,00 10.172,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 10.172,00

   Totale Tipologia 300 Altri trasferimenti in conto capitale 166.950,00 previsione di competenza 179.697,00 173.745,00 0,00 0,00
previsione di cassa 145.723,00 340.695,00

   Tipologia 400 Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali

          Capitolo 3200 / 0
          (4.04.01.08.999)

PROVENTI DERIVANTI DA CONCESSIONE LOCULI CIMITERIALI E CELLE 
OSSARIO

4.243,30 previsione di competenza 20.000,00 15.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 20.000,00 19.243,30

          Capitolo 3201 / 0
          (4.04.01.08.999)

PROVENTI DERIVANTI DA RINNOVI CONCESSIONE LOCULI CIMITERIALI 0,00 previsione di competenza 60.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00
previsione di cassa 60.000,00 20.000,00

          Capitolo 3410 / 0
          (4.04.03.03.001)

PROVENTI RILASCIO CONCESSIONI EDILIZIE 0,00 previsione di competenza 10.000,00 9.312,73 5.000,00 5.000,00
previsione di cassa 10.000,00 9.312,73

   Totale Tipologia 400 Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 4.243,30 previsione di competenza 90.000,00 44.312,73 25.000,00 25.000,00
previsione di cassa 90.000,00 48.556,03

40000 Totale TITOLO 4 Entrate in conto capitale 866.529,40 previsione di competenza 411.919,32 345.057,73 25.000,00 25.000,00
previsione di cassa 1.099.366,78 1.211.587,13

TITOLO 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie
   Tipologia 300 Riscossione crediti di medio-lungo termine

          Capitolo 3702 / 0
          (5.03.01.01.004)

MUTUO CON LA CASSA DEPOSITI E PRESTITI PER LA TUTELA DELLA 
SICUREZZA STRADALE

95.000,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 95.000,00 95.000,00

          Capitolo 3708 / 0
          (5.03.01.01.006)

ASSUNZIONE MUTUO PASSIVO PER LAVORI DI ADEGUAMENTO 
STRAORDINARIO CIMITERO COMUNALE

72.448,06 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 72.448,06 72.448,06

          Capitolo 3715 / 0
          (5.03.08.03.001)

MUTUO CASSA DEPOSITI E PRESTITI PER VIDEOSORVEGLIANZA 
(TITOLO 5 ENTRATE)

0,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 113.000,00

   Totale Tipologia 300 Riscossione crediti di medio-lungo termine 167.448,06 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 167.448,06 280.448,06

50000 Totale TITOLO 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie 167.448,06 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 167.448,06 280.448,06

TITOLO 6 Accensione Prestiti
   Tipologia 300 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

          Capitolo 6715 / 0
          (6.03.01.04.003)

MUTUO CASSA DEPOSITI E PRESTITI PER VIDEOSORVEGLIANZA 
(TITOLO 6)

0,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 113.000,00

          Capitolo 6999 / 0
          (6.03.01.04.003)

FINANZIAMENTO RISTRUTTURAZIONE PONTE BRESEGA 95.000,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 95.000,00 95.000,00

   Totale Tipologia 300 Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 95.000,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 95.000,00 208.000,00

60000 Totale TITOLO 6 Accensione Prestiti 95.000,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00
previsione di cassa 95.000,00 208.000,00

TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere
   Tipologia 100 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

          Capitolo 3651 / 0 ANTICIPAZIONE DI CASSA CON LA TESORERIA COMUNALE 0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00
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          (7.01.01.01.001) previsione di cassa 334.900,00 0,00

   Totale Tipologia 100 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 334.900,00 0,00

70000 Totale TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 334.900,00 0,00

TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro
   Tipologia 100 Entrate per partite di giro

          Capitolo 3650 / 0
          (9.01.99.06.002)

ANTICIPAZIONE DI CASSA CON LA TESORERIA COMUNALE (VDS.CAP.LO 
3000-SPESA)

0,00 previsione di competenza 334.900,00 334.900,00 334.900,00 334.900,00
previsione di cassa 334.900,00 334.900,00

          Capitolo 6000 / 0
          (9.01.02.01.001)

RITENUTE ASSISTENZIALI E PREVIDENZIALI A CARICO DEL PERSONALE 0,00 previsione di competenza 40.000,00 40.000,00 40.000,00 40.000,00
previsione di cassa 40.000,00 40.000,00

          Capitolo 6010 / 0
          (9.01.99.99.999)

VERSAMENTO DIRITTI CARTE D'IDENTITA' ELETTRONICA AL MINISTERO 0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
previsione di cassa 5.218,27 5.000,00

          Capitolo 6100 / 0
          (9.01.02.02.001)

RITENUTE PER RICONGIUNZIONE SERVIZI A CARICO DEL PERSONALE 0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
previsione di cassa 1.000,00 1.000,00

          Capitolo 6150 / 0
          (9.01.02.01.001)

RITENUTE FISCALI SU EMOLUMENTI CORRISPOSTI AL PERSONALE 
DIPENDENTE

0,00 previsione di competenza 50.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00
previsione di cassa 50.000,00 50.000,00

          Capitolo 6200 / 0
          (9.01.03.02.001)

RITENUTE FISCALI SU EMOLUMENTI CORRISPOSTI A TERZI 0,00 previsione di competenza 25.000,00 25.000,00 25.000,00 25.000,00
previsione di cassa 25.000,00 25.000,00

          Capitolo 6250 / 0
          (9.01.02.99.999)

RITENUTE AL PERSONALE PER CONTO TERZI 0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
previsione di cassa 5.000,00 5.000,00

          Capitolo 6300 / 0
          (9.01.01.99.999)

DEPOSITI CAUZIONALI 0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
previsione di cassa 5.000,00 5.000,00

          Capitolo 6400 / 0
          (9.01.99.99.999)

RIMBORSO DI SOMME ANTICIPATE PER CENSIMENTI ED INDAGINI 
STATISTICHE

1.001,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
previsione di cassa 6.001,00 6.001,00

          Capitolo 6550 / 0
          (9.01.99.99.999)

UTILIZZO FONDI VINCOLATI PER PAGAMENTO SPESE CORRENTI 0,00 previsione di competenza 505.865,20 505.865,20 505.865,20 505.865,20
previsione di cassa 505.865,20 505.865,20

          Capitolo 6600 / 0
          (9.01.99.03.001)

RIMBORSO FONDI SERVIZIO ECONOMATO 0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
previsione di cassa 2.000,00 1.000,00

          Capitolo 6650 / 0
          (9.01.99.99.999)

DEPOSITI SPESE CONTRATTUALI ED ASTA 503,70 previsione di competenza 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
previsione di cassa 10.000,00 10.503,70

          Capitolo 6651 / 0
          (9.01.99.06.001)

DESTINAZIONE INCASSI VINCOLATI A SPESE CORRENTI AI SENSI 
DELL'ART. 195 DEL TUEL

0,00 previsione di competenza 550.000,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 550.000,00 0,00

          Capitolo 6652 / 0
          (9.01.99.06.002)

REINTEGRO INCASSI VINCOLATI AI SENSI DELL'ART. 195 DEL TUEL 0,00 previsione di competenza 500.000,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 500.000,00 0,00

          Capitolo 6655 / 0
          (9.01.99.01.001)

ENTRATE A SEGUITO DI SPESE NON ANDATE A BUON FINE 0,00 previsione di competenza 5.753,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
previsione di cassa 5.753,00 3.000,00

   Totale Tipologia 100 Entrate per partite di giro 1.504,70 previsione di competenza 2.043.518,20 990.765,20 990.765,20 990.765,20
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previsione di cassa 2.045.737,47 992.269,90
   Tipologia 200 Entrate per conto terzi

          Capitolo 6350 / 0
          (9.02.02.01.001)

RIMBORSO DI SOMME ANTICIPATE PER LE ELEZIONI 6.084,10 previsione di competenza 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00
previsione di cassa 26.084,10 26.084,10

          Capitolo 6450 / 0
          (9.02.99.99.999)

RIMBORSO ANTICIPAZIONI PER CONTO DELLA REGIONE 0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
previsione di cassa 5.000,00 5.000,00

          Capitolo 6500 / 0
          (9.02.01.01.001)

RIMBORSO ANTICIPAZIONI DA ENTI PUBBLICI E PRIVATI 368,01 previsione di competenza 130.000,00 130.000,00 130.000,00 130.000,00
previsione di cassa 130.368,01 130.368,01

   Totale Tipologia 200 Entrate per conto terzi 6.452,11 previsione di competenza 155.000,00 155.000,00 155.000,00 155.000,00
previsione di cassa 161.452,11 161.452,11

90000 Totale TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro 7.956,81 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20
previsione di cassa 2.207.189,58 1.153.722,01

 TOTALE TITOLI 1.823.913,16 previsione di competenza 4.278.713,47 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23

previsione di cassa 5.768.317,45 4.708.752,62
 TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 1.823.913,16 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23

previsione di cassa 6.079.228,29 4.976.863,86

(1) Se il bilancio di previsione è predisposto prima del 31 dicembre dell'esercizio precedente, indicare la stima  degli impegni al 31 dicembre dell'anno in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sia assunti nell'esercizio in corso che negli esercizi precedenti) o, se tale 
stima non risulti possibile,  l'importo delle previsioni definitive di spesa del  fondo pluriennale vincolato del bilancio dell'esercizio in corso di gestione . Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare  l'importo degli impegni assunti negli precedenti con imputazione agli esercizi successivi 
determinato sulla base di dati di preconsuntivo.

(2) Indicare l'importo dell'utilizzo della parte vincolata del risultato di amministrazione determinato nell'Allegato a)  Risultato presunto di amministrazione (All a) Ris amm Pres). A seguito dell'approvazione del rendiconto è possibile utilizzare la quota libera del risultato di amministrazione.  In attuazione di quanto previsto 
dall'art. 187, comma 3, del TUEL e dell'art. 42, comma 8, del DLgs 118/2011, 8. le quote del risultato di amministrazione presunto dell’esercizio precedente costituite da accantonamenti risultanti dall’ultimo consuntivo approvato o derivanti da fondi vincolati possono essere applicate al primo esercizio del bilancio di 
previsione per il finanziamento delle finalità cui sono destinate.
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DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE (1) 0,00 0,00 0,00 0,00

DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CONTRATTO (2) 0,00 0,00 0,00 0,00

MISSIONE                     01 Servizi istituzionali, generali e di gestione
01 01  Programma                01 Organi istituzionali

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 20 / 0

(01.01-1.03.01.02.009) 
ACQUISTO BENI PER CERIMONIE,CONVEGNI E VARIE 387,05 previsione di competenza 600,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 704,50 1.387,05

Capitolo 24 / 0
(01.01-1.03.01.02.009) 

PRESTAZIONI DI SERVIZI PER CERIMONIE E MANIFESTAZIONI 0,00 previsione di competenza 0,00 50,00 50,00 50,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 50,00

Capitolo 30 / 0
(01.01-1.03.02.01.008) 

COMPENSO E RIMBORSO SPESE AL REVISORE DEL CONTO 5.500,00 previsione di competenza 5.500,00 5.600,00 5.600,00 5.600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.500,00 11.100,00

Capitolo 40 / 0
(01.01-1.03.02.01.001) 

INDENNITA' DI CARICA AGLI AMMINISTRATORI COMUNALI 114,44 previsione di competenza 15.550,00 19.900,00 19.900,00 19.900,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 19.907,93 20.014,44

Capitolo 50 / 0
(01.01-1.03.02.01.001) 

GETTONI DI PRESENZA AMMINISTRATORI COMUNALI 65,28 previsione di competenza 300,00 300,00 300,00 300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 642,72 365,28

Capitolo 60 / 0
(01.01-1.03.02.01.002) 

INDENNITA' DI MISSIONE E RIMBORSO SPESE AGLI 
AMMINISTRATORI

0,00 previsione di competenza 0,00 2.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 200,00 2.000,00

Capitolo 70 / 0
(01.01-1.03.02.01.002) 

ONERI FINANZIARI PER ASSENZE DAL LAVORO DEGLI 
AMMINISTRATORI

0,00 previsione di competenza 2.120,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.120,00 0,00

Capitolo 80 / 0
(01.01-1.03.02.01.002) 

ASSICURAZIONE RC/VERSO TERZI DEGLI AMMINISTRATORI E 
DIPENDENTI PER L'ESERCIZIO DELLE LORO FUNZIONI

0,00 previsione di competenza 7.500,00 8.000,00 8.000,00 8.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 7.500,00 8.000,00

Capitolo 100 / 0
(01.01-1.02.01.01.001) 

IRAP SU EMOLUMENTI AGLI ORGANI ISTITUZIONALI 0,00 previsione di competenza 283,00 1.800,00 1.800,00 1.800,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 283,00 1.800,00

Capitolo 104 / 0
(01.01-1.10.99.99.999) 

SPESE PER LE ELEZIONI AMMINISTRATIVE COMUNALI 0,00 previsione di competenza 0,00 10.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 10.000,00

Capitolo 220 / 0
(01.01-1.03.01.02.006) 

ACQUISTO DI BENI E MATERIE PRIME PER L'INFORMATICA 114,89 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.000,00 1.114,89

Capitolo 1097 / 0
(01.01-1.03.02.07.001) 

SPESE PER AFFITTO LOCALE DA ADIBIRE AD ARCHIVIO 
ESTERNO

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
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di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 366,00 0,00

Capitolo 4310 / 0
(01.01-1.03.02.99.999) 

SPESE PER SERVIZIO OBITORIALE CONVENZIONATO ULSS N.5 0,00 previsione di competenza 5.500,00 5.500,00 5.500,00 5.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.500,00 5.500,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 6.181,66 previsione di competenza 38.353,00 55.150,00 44.150,00 44.150,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 43.724,15 61.331,66

Totale programma   01 Organi istituzionali 6.181,66 previsione di competenza 38.353,00 55.150,00 44.150,00 44.150,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 43.724,15 61.331,66

01 02  Programma                02 Segreteria generale

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 110 / 0

(01.02-1.01.01.01.002) 
RETRIBUZIONI AL PERSONALE AMMINISTRATIVO DI RUOLO 30,17 previsione di competenza 27.302,00 50.834,00 50.834,00 50.834,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 28.857,20 50.864,17

Capitolo 120 / 0
(01.02-1.01.02.01.001) 

CONTRIBUTI PREVIDENZIALI A CARICO DEL COMUNE SU 
RETRIBUZIONI AL PERSONALE AMMINISTRATIVO

0,00 previsione di competenza 9.950,00 14.774,00 14.774,00 14.774,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 10.395,09 14.774,00

Capitolo 140 / 0
(01.02-1.03.02.02.002) 

INDENNITA'E RIMBORSO SPESE PER MISSIONI DEL 
PERSONALE APPARTENENTE AL SERVIZIO

0,00 previsione di competenza 0,00 200,00 200,00 200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 90,24 200,00

Capitolo 144 / 0
(01.02-1.01.01.01.002) 

QUOTA SPESA SERVIZIO CONVENZIONATO DI SEGRETERIA 
COMUNALE

1.111,50 previsione di competenza 7.200,00 14.450,15 14.450,15 14.450,15
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 11.134,80 15.561,65

Capitolo 145 / 0
(01.02-1.02.01.99.999) 

CONTRIBUTI PREVIDENZIALI SEGRETARIO COMUNALE 891,51 previsione di competenza 1.674,00 3.439,15 3.439,15 3.439,14
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.237,45 4.330,66

Capitolo 160 / 0
(01.02-1.03.01.02.999) 

SPESE GENERALI DI FUNZIONAMENTO ACQUISTO DI BENI E 
MATERIE PRIME

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 346,28 0,00

Capitolo 170 / 0
(01.02-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO BENI PER FUNZIONAMENTO AUTO DI SERVIZIO 131,40 previsione di competenza 150,00 2.000,00 1.000,00 950,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 404,90 2.131,40

Capitolo 180 / 0
(01.02-1.03.01.02.001) 

SPESE PER STAMPATI,CANCELLERIA E VARIE D'UFFICIO 
SEGRETERIA

767,72 previsione di competenza 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.882,64 2.267,72

Capitolo 210 / 0
(01.02-1.03.01.02.009) 

ACQUISTO DI COPPE TARGHE, TROFEI, DIPLOMI ECC. 100,00 previsione di competenza 500,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 500,00 100,00

Capitolo 228 / 0
(01.02-1.03.02.17.999) 

AFFIDAMENTO INCARICO ESTERNO GESTIONE SERVIZIO 
STIPENDI

0,00 previsione di competenza 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
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di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.000,00 4.000,00

Capitolo 230 / 0
(01.02-1.03.02.09.001) 

SPESE MANUTENZIONE E RIPARAZIONE AUTO DI SERVIZIO 292,14 previsione di competenza 0,00 500,00 655,00 655,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 364,20 792,14

Capitolo 240 / 0
(01.02-1.10.04.01.003) 

ASSICURAZIONE E BOLLO CIRCOLAZIONE AUTO SERVIZIO 0,00 previsione di competenza 1.500,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 1.000,00

Capitolo 270 / 0
(01.02-1.03.02.19.001) 

CANONE DI ABBONAMENTO ASSISTENZA AI PROGRAMMI 
INFORMATICI

2.414,92 previsione di competenza 45.350,00 28.000,00 30.000,00 30.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 62.100,95 30.414,92

Capitolo 280 / 0
(01.02-1.03.02.11.006) 

INCARICHI PROFESSIONALI PER 
CONSULENZE-LITI-ARBITRAGGI-ECC.

1.126,08 previsione di competenza 6.750,00 3.500,00 3.500,00 3.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 12.876,08 4.626,08

Capitolo 285 / 0
(01.02-1.03.02.11.999) 

SPESE PER LA TUTELA LEGALE 1.000,00 previsione di competenza 0,00 6.000,00 6.000,00 3.948,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 7.000,00

Capitolo 291 / 0
(01.02-1.03.02.99.005) 

COMPENSO COMPONENTI NUCLEO VALUTAZIONE 0,00 previsione di competenza 2.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.000,00 1.000,00

Capitolo 292 / 0
(01.02-1.03.02.10.001) 

PIANO PER LA SICUREZZA SUL POSTO DI LAVORO E DEL 
PERSONALE LEGGE N.626/1994

732,00 previsione di competenza 2.500,00 4.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.982,00 4.732,00

Capitolo 300 / 0
(01.02-1.04.01.02.002) 

SERVIZIO CONVENZIONATO SUA (STAZIONE UNICA 
APPALTANTE) PROVINCIA DI ROVIGO

1.200,00 previsione di competenza 2.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.200,00 2.700,00

Capitolo 310 / 0
(01.02-1.04.01.04.001) 

QUOTE ASSOCIATIVE DIVERSE 
(ANCI-AICCRE-ANUTEL-CRI,ECC.)

0,03 previsione di competenza 3.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.000,00 2.000,03

Capitolo 350 / 0
(01.02-1.02.01.01.001) 

IRAP SU EMOLUMENTI AL PERSONALE DELLA SEGRETERIA 0,00 previsione di competenza 2.782,00 4.378,00 4.378,00 4.378,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.914,20 4.378,00

Capitolo 355 / 0
(01.02-1.02.01.01.001) 

IRAP SU EMOLUMENTI SEGRETARIO COMUNALE 0,00 previsione di competenza 1.200,00 1.228,24 1.228,24 1.228,24
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.534,46 1.228,24

 Totale Titolo 1 Spese correnti 9.797,47 previsione di competenza 119.858,00 144.303,54 144.458,54 142.356,53
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 158.820,49 154.101,01

Totale programma   02 Segreteria generale 9.797,47 previsione di competenza 119.858,00 144.303,54 144.458,54 142.356,53
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 158.820,49 154.101,01

01 03  Programma                03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato
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Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 360 / 0

(01.03-1.01.01.01.002) 
RETRIBUZIONI AL PERSONALE DEI SERVIZI FINANZIARI 0,00 previsione di competenza 23.298,00 25.300,00 25.300,00 25.300,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 23.298,00 25.300,00

Capitolo 370 / 0
(01.03-1.01.02.01.001) 

CONTRIBUTI PREVIDENZIALI-ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI 
AL PERSONALE DEI SERVIZI FINANZIARI

0,00 previsione di competenza 8.368,00 7.361,00 7.361,00 7.361,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.368,00 7.361,00

Capitolo 384 / 0
(01.03-1.03.01.02.006) 

ACQUISTO BENI PER I SERVIZI FINANZIARI 
(SOFTWARE,STAMPATI E VARIE)

129,90 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.000,00 1.129,90

Capitolo 390 / 0
(01.03-1.03.02.04.999) 

SPESE PER LA PARTECIPAZIONE DEL PERSONALE A SEMINARI, 
CONVEGNI E CORSI DI FORMAZIONE

150,00 previsione di competenza 2.500,00 2.500,00 2.500,00 2.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.650,00 2.650,00

Capitolo 400 / 0
(01.03-1.03.02.15.999) 

RIMBORSO SPESE DI TESORERIA E DI CASSA 0,00 previsione di competenza 2.300,00 2.300,00 2.300,00 2.300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.300,00 2.300,00

Capitolo 420 / 0
(01.03-1.02.01.01.001) 

IRAP SU EMOLUMENTI CORRISPOSTI AL PERSONALE DEI 
SERVIZI FINANZIARI

0,00 previsione di competenza 2.780,00 2.200,00 2.200,00 2.200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.780,00 2.200,00

Capitolo 1881 / 0
(01.03-1.03.02.17.999) 

INCARICO C/TERZI GESTIONE SERVIZI FINANZIARI 9.165,01 previsione di competenza 12.500,00 10.250,00 10.250,00 2.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 17.376,00 19.415,01

 Totale Titolo 1 Spese correnti 9.444,91 previsione di competenza 52.746,00 50.911,00 50.911,00 43.161,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 57.772,00 60.355,91

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2015 / 0

(01.03-2.05.99.99.999) 
LAVORI DI RIATTO CASERMA DEI CARABINIERI (VDS.CAP.LO 
3700 ENTRATA)

8.601,46 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.601,46 8.601,46

Capitolo 2041 / 0
(01.03-2.05.99.99.999) 

INTERVENTI VARI PER PIANO DI INTERVENTO SUL PAT 0,00 previsione di competenza 10.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 10.000,00 0,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 8.601,46 previsione di competenza 10.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 18.601,46 8.601,46

Totale programma   03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato

18.046,37 previsione di competenza 62.746,00 50.911,00 50.911,00 43.161,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 76.373,46 68.957,37

01 04  Programma                04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

Titolo 1 Spese correnti
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Capitolo 10 / 0
(01.04-1.02.01.01.001) 

IMPOSTE E CONTRIBUTI RATEIZZAZIONE CARTELLE 
ESATTORIALI

0,00 previsione di competenza 15.193,50 7.600,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 15.193,50 7.600,00

Capitolo 426 / 0
(01.04-1.01.01.01.002) 

RETRIBUZIONI PERSONALE UFFICIO TRIBUTI 0,00 previsione di competenza 23.142,00 23.300,00 23.300,00 23.300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 24.728,04 23.300,00

Capitolo 428 / 0
(01.04-1.01.02.01.001) 

CONTRIBUTI ASSISTENZIALI,PREVIDENZIALI E ASSICURATIVI A 
CARICO DEL COMUNE

0,00 previsione di competenza 7.700,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.123,15 6.500,00

Capitolo 430 / 0
(01.04-1.03.01.02.001) 

ACQUISTO BENI PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO TRIBUTI 0,00 previsione di competenza 600,00 600,00 600,00 600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 600,00 600,00

Capitolo 435 / 0
(01.04-1.03.02.11.999) 

ACCERTAMENTO TRIBUTI COMUNALI. 9.639,72 previsione di competenza 8.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 15.550,00 13.639,72

Capitolo 441 / 0
(01.04-1.03.02.99.999) 

INCARICO A DITTA PRIVATA PER COSTITUZIONE BANCA DATI 
FINALIZZATA ALL'EMISSIONE DEGLI ACCERTAEMNTI ICI

585,60 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 585,60 585,60

Capitolo 460 / 0
(01.04-1.02.01.99.999) 

RITENUTE FISCALI SU INTERESSI ATTIVI MATURATI SUI 
DEPOSITI E CONTI VINCOLATI

0,00 previsione di competenza 0,00 50,00 50,00 50,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 50,00

Capitolo 462 / 0
(01.04-1.02.01.05.001) 

ADDIZIONALE PROVINCIALE RUOLO PRINCIPALE TARSU 10.272,99 previsione di competenza 14.780,83 7.652,50 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 25.053,82 17.925,49

Capitolo 480 / 0
(01.04-1.02.01.99.999) 

SGRAVI E RIMBORSI DI IMPOSTE, TASSE, TRIBUTI COMUNALI 
INESIGIBILI O NON DOVUTI

696,00 previsione di competenza 3.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.696,00 1.696,00

Capitolo 482 / 0
(01.04-1.02.01.01.001) 

IRAP A CARICO COMUNE SU RETRIBUZIONI AL PERSONALE 0,00 previsione di competenza 2.200,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.334,82 2.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 21.194,31 previsione di competenza 74.616,33 52.702,50 37.450,00 37.450,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 95.864,93 73.896,81

Totale programma   04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 21.194,31 previsione di competenza 74.616,33 52.702,50 37.450,00 37.450,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 95.864,93 73.896,81

01 05  Programma                05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 485 / 0

(01.05-1.01.01.01.002) 
RETRIBUZIONI ALL'OPERATORE MANUTENTORE 
ESTERNO-NECOROFORO

0,00 previsione di competenza 21.162,00 21.000,00 21.000,00 21.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 22.146,08 21.000,00
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Capitolo 486 / 0
(01.05-1.01.02.01.001) 

ONERI PREVIDENZIALI E ASSISTENZIALI SU RETRIBUZIONI 
ALL'OPERATORE MANUTENTORE ESTERNO-NECROFORO

0,00 previsione di competenza 6.237,00 6.110,00 6.110,00 6.110,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.519,22 6.110,00

Capitolo 490 / 0
(01.05-1.03.01.02.004) 

ACQUISTO VESTIARIO AL PERSONALE DEI SERVIZI 
MANUTENTIVI

48,40 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 548,40

Capitolo 500 / 0
(01.05-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO MATERIALI PER LA MANUTENZIONE DELLA 
CASERMA DEI CARABINIERI

0,00 previsione di competenza 120,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 120,00 0,00

Capitolo 522 / 0
(01.05-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO BENI PER INTERVENTI AL PATRIMONIO COMUNALE 0,00 previsione di competenza 2.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.272,98 3.000,00

Capitolo 530 / 0
(01.05-1.03.01.02.002) 

ACQUISTO BENI PER LA MANUTENZIONE E FUNZIONAMENTO 
AUTOCARRO ADIBITO AI SERVIZI MANUTENTIVI - LEASING 
AUTOCARRO

0,00 previsione di competenza 710,00 3.500,00 3.500,00 3.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 710,00 3.500,00

Capitolo 538 / 0
(01.05-1.03.02.99.999) 

ASSICURAZIONE E BOLLO CIRCOLAZIONE AUTOCARRO 
ADIBITO AI SERVIZI MANUTENTIVI

0,00 previsione di competenza 1.500,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 2.000,00

Capitolo 548 / 0
(01.05-1.03.02.09.011) 

INTERVENTI MANUTENTIVI AL PATRIMONIO COMUNALE 14.588,92 previsione di competenza 30.500,00 11.000,00 10.000,00 10.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 47.054,90 25.588,92

Capitolo 560 / 0
(01.05-1.03.02.09.011) 

SPESE DI MANUTENZIONE AUTOCARRO ADIBITO AI SERVIZI 
MANUTENTI VI

23,24 previsione di competenza 1.350,00 2.000,00 1.380,00 1.100,13
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.396,50 2.023,24

Capitolo 570 / 0
(01.05-1.08.02.01.001) 

CENSI,CANONI E LIVELLI ED ALTRE PRESTAZIONI PASSIVE 480,68 previsione di competenza 3.700,00 3.700,00 3.700,00 3.700,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.180,68 4.180,68

Capitolo 580 / 0
(01.05-1.07.05.04.004) 

INTERESSI PASSIVI SU MUTUO CONTRATTO CON LA CASSA 
SS.PP. PER RIATTO SEDE MUNICIPALE

0,00 previsione di competenza 1.319,55 1.275,68 1.230,24 1.183,16
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.319,55 1.275,68

Capitolo 581 / 0
(01.05-1.07.05.04.004) 

INTERESSI PASSIVI PER MUTUI ED INDEBITAMENTI - CENTRO 
CIVICO

0,00 previsione di competenza 4.719,47 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.719,47 0,00

Capitolo 588 / 0
(01.05-1.02.01.01.001) 

IRAP SU RETRIBUZIONI ALL'OPERATORE MANUTENTORE 
ESTERNO- NECROFORO

0,00 previsione di competenza 1.995,00 1.900,00 1.900,00 1.900,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.078,66 1.900,00

Capitolo 925 / 0
(01.05-1.03.01.02.004) 

ACQUISTO VESTIARIO E BENI ER PROTEZIONE CIVILE 0,00 previsione di competenza 500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 600,00 1.500,00

Capitolo 1303 / 0
(01.05-1.07.05.04.004) 

INTERESSI PASSIVI SU MUTUI CONTRATTI CON LA CASSA 
DD.PP. PER IMPIANTI SPORTIVI (NUOVA CODIFICA DAL 
01/04/2017)

0,00 previsione di competenza 8.918,82 2.491,53 2.406,32 2.317,69
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
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previsione di cassa 8.918,82 2.491,53
 Totale Titolo 1 Spese correnti 15.141,24 previsione di competenza 85.231,84 59.977,21 58.226,56 57.810,98

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 105.036,86 75.118,45

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2026 / 0

(01.05-2.05.99.99.999) 
MANUTENZIONE PATRIMONIO E STRADE 0,00 previsione di competenza 10.000,00 25.000,00 12.000,00 12.000,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 74.109,54 25.000,00

Capitolo 2027 / 0
(01.05-2.05.99.99.999) 

EFFICENTAMENTO EDIFICI PUBBLICI 56.264,07 previsione di competenza 62.022,54 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 123.837,04 56.264,07

Capitolo 2028 / 0
(01.05-2.05.99.99.999) 

EFFICENTAMENTO EDIFICI PUBBLICI FINANZIATO DA RISORSE 
PNRR

0,00 previsione di competenza 0,00 50.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 50.000,00

Capitolo 2812 / 0
(01.05-2.02.01.09.999) 

MANUTENZIONE STRAORDINARIA CENTRO STORICO 37.789,07 previsione di competenza 37.946,40 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 41.867,20 37.789,07

Capitolo 2954 / 0
(01.05-2.02.02.01.999) 

RIQUALIFICAZIONE AREA VERDE (CONTRIBUTO FONDAZIONE 
CARIPARO)

52.760,28 previsione di competenza 60.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 60.000,00 52.760,28

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 146.813,42 previsione di competenza 169.968,94 75.000,00 12.000,00 12.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 299.813,78 221.813,42

Totale programma   05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 161.954,66 previsione di competenza 255.200,78 134.977,21 70.226,56 69.810,98
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 404.850,64 296.931,87

01 06  Programma                06 Ufficio tecnico

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 590 / 0

(01.06-1.01.01.01.002) 
RETRIBUZIONI AL PERSONALE DELL'UFFICIO TECNICO 0,00 previsione di competenza 28.914,00 25.300,00 25.300,00 25.300,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 29.514,80 25.300,00

Capitolo 600 / 0
(01.06-1.01.02.01.001) 

CONTRIBUTI PREVIDENZIALI,ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI 
SU RETRIBUZIONI AL PERSONALE UFFICIO TECNICO

0,00 previsione di competenza 9.661,00 7.361,00 7.361,00 7.361,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.830,92 7.361,00

Capitolo 610 / 0
(01.06-1.03.02.99.999) 

INDENNITA' E RIMBORSO SPESE VIAGGIO PER MISSIONI 
COMPIUTE PER CONTO DEL COMUNE DAL PERSONALE U.T.C.

0,00 previsione di competenza 0,00 200,00 200,00 200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 200,00

Capitolo 620 / 0
(01.06-1.03.01.02.006) 

ACQUISTO BENI FUNZIONAMENTO U.T.C. 
(SOFTWARES,RIVISTE, ECC.)

0,00 previsione di competenza 500,00 2.500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 500,00 2.500,00

Capitolo 630 / 0 PRESTAZIONI DI SERVIZI PER FUNZIONAMENTO U.T.C. 130,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato*
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(01.06-1.03.02.15.999) 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 130,00 130,00

Capitolo 635 / 0
(01.06-1.03.02.11.999) 

INCARICO PROGETTAZIONE PAES (ENTRATA 910). 1.293,60 previsione di competenza 2.500,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 7.600,00 1.293,60

Capitolo 640 / 0
(01.06-1.03.02.11.999) 

INCARICHI PROFESSIONALI PER PROGETTAZIONI,PERIZIE E 
COLLAUDI

8.147,20 previsione di competenza 5.000,00 10.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.147,20 18.147,20

Capitolo 650 / 0
(01.06-1.02.01.01.001) 

IRAP SU RETRIBUZIONI PERSONALE U.T.C. 0,00 previsione di competenza 2.779,00 2.200,00 2.200,00 2.200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.830,06 2.200,00

Capitolo 1555 / 0
(01.06-1.10.99.99.999) 

INCARICO PER CONSULENZA TECNICA ESTERNA 14.552,82 previsione di competenza 21.700,00 15.000,00 12.500,00 10.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 22.962,70 29.552,82

 Totale Titolo 1 Spese correnti 24.123,62 previsione di competenza 71.054,00 62.561,00 53.061,00 50.561,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 81.515,68 86.684,62

Totale programma   06 Ufficio tecnico 24.123,62 previsione di competenza 71.054,00 62.561,00 53.061,00 50.561,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 81.515,68 86.684,62

01 07  Programma                07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 700 / 0

(01.07-1.03.01.02.999) 
SPESE GENERALI FUNZIONAMENTO ANAGRAFE,STATO CIVILE 
E LEVA

1.012,32 previsione di competenza 6.860,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 10.419,99 5.012,32

Capitolo 720 / 0
(01.07-1.03.02.99.005) 

SPESE PER LA COMMISSIONE ELETTORALE 
CIRCONDARIALE-C.E.CI.

0,00 previsione di competenza 500,00 200,00 200,00 200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 500,00 200,00

Capitolo 730 / 0
(01.07-1.03.01.01.001) 

ABBONAMENTI A RIVISTE TECNICO/AMMINISTRATIVE E VARIE 
D'UFFICIO SERVIZIO ANAGRAFE-STATO 
CIVILE-COMMERCIO,LEVA,ECC.

0,00 previsione di competenza 80,00 300,00 300,00 300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 80,00 300,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 1.012,32 previsione di competenza 7.440,00 4.500,00 4.500,00 4.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 10.999,99 5.512,32

Totale programma   07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 1.012,32 previsione di competenza 7.440,00 4.500,00 4.500,00 4.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 10.999,99 5.512,32

01 08  Programma                08 Statistica e sistemi informativi

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 7002 / 0 Finanziamento PNRR - Missione (misura) 1.4.1, intervento: servizi e 0,00 previsione di competenza 68.050,00 68.050,00 0,00 0,00
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(01.08-2.05.99.99.999) cittadinanza digitale - Cittadino Attivo e Cittadino Informato; CUP: 
E41F22000430006

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 68.050,00 68.050,00

Capitolo 7003 / 0
(01.08-2.05.99.99.999) 

Finanziamento PNRR - Missione (misura) 1.4.4. - intervento: 
SPID-CIE  servizi e cittadinanza digitale, CUP: E41F22001150006

0,00 previsione di competenza 14.000,00 14.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 14.000,00 14.000,00

Capitolo 7004 / 0
(01.08-2.05.99.99.999) 

Finanziamento PNRR - missione (misura) 1.4.3.; intervento: APP IO  
servizi e cittadinanza digitale, CUP: E41F22001160006

0,00 previsione di competenza 9.477,00 9.477,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.477,00 9.477,00

Capitolo 7004 / 1
(01.08-2.05.99.99.999) 

Finanziamento PNRR - Missione (misura) 1.4.3.; intervento: PAGO 
PA  servizi e cittadinanza digitale, CUP: E41F22004540006

0,00 previsione di competenza 4.900,00 4.900,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.900,00 4.900,00

Capitolo 7004 / 2
(01.08-2.05.99.99.999) 

Finanziamento PNRR - Missione (misura) 1.3.1.; intervento: PDND  
Piattaforma Digitale Nazionale Dati, CUP: E51F22009030006

0,00 previsione di competenza 0,00 10.172,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 10.172,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 96.427,00 106.599,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 96.427,00 106.599,00

Totale programma   08 Statistica e sistemi informativi 0,00 previsione di competenza 96.427,00 106.599,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 96.427,00 106.599,00

01 10  Programma                10 Risorse umane

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 770 / 0

(01.10-1.01.01.01.004) 
FONDO SALARIO ACCESSORIO PER IL MIGLIORAMENTO 
DELL'EFFICIENZA DEI SERVIZI

2,22 previsione di competenza 14.392,00 22.000,00 22.000,00 22.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 20.021,68 22.002,22

Capitolo 772 / 0
(01.10-1.01.01.01.003) 

COMPENSO PER LAVORO STRAORDINARIO PERSONALE 
DIPENDENTE

1.000,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.000,00 2.000,00

Capitolo 780 / 0
(01.10-1.01.02.01.001) 

CONTRIBUTI ASSISTENZIALI,PREVIDENZIALI E ASSICURATIVI 
SU SALARIO ACCESSORIO

0,00 previsione di competenza 1.193,00 6.200,00 6.200,00 6.200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.193,00 6.200,00

Capitolo 1561 / 0
(01.10-1.03.02.04.999) 

SPESE PER LA FORMAZIONE DEL PERSONALE 0,00 previsione di competenza 0,00 6.000,00 3.500,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 6.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 1.002,22 previsione di competenza 16.585,00 35.200,00 32.700,00 29.200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 23.214,68 36.202,22

Totale programma   10 Risorse umane 1.002,22 previsione di competenza 16.585,00 35.200,00 32.700,00 29.200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 23.214,68 36.202,22
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01 11  Programma                11 Altri servizi generali

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 570 / 1

(01.11-1.03.02.18.999) 
SPESE PER EMERGENZA COVID SICUREZZA E SANIFICAZIONE 1.275,65 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.578,65 1.275,65

Capitolo 575 / 1
(01.11-1.03.02.99.999) 

SPESE CORRENTI FINANZIATE CON FONDO FUNZIONI 
FONDAMENTALI

7.650,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 26.726,72 7.650,00

Capitolo 794 / 0
(01.11-1.03.01.02.005) 

ACQUISTO BENI PER ARREDO SEDE MUNICIPALE 1.000,00 previsione di competenza 0,00 5.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.330,00 6.000,00

Capitolo 796 / 0
(01.11-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO BENI PER FUNZIONAMENTO SERVIZI GENERALI 738,95 previsione di competenza 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.487,60 2.738,95

Capitolo 797 / 0
(01.11-1.03.02.05.006) 

SPESE PER IL RISCALDAMENTO UFFICI SEDE MUNICIPALE 0,00 previsione di competenza 4.500,00 4.800,00 4.800,00 4.800,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.097,29 4.800,00

Capitolo 798 / 0
(01.11-1.03.02.05.005) 

BOLLETTE CONSUMI ACQUA SERVIZI IGIENICO-SANITARI 
MUNICIPIO

8,66 previsione di competenza 250,00 250,00 250,00 250,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 619,21 258,66

Capitolo 799 / 0
(01.11-1.03.02.05.001) 

BOLLETTE TELEFONICHE APPARECCHI SEDE MUNICIPALE 2,92 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 502,92 502,92

Capitolo 801 / 0
(01.11-1.03.02.05.004) 

BOLLETTE LUCE UFFICI SEDE MUNICIPALE 43,54 previsione di competenza 4.500,00 5.000,00 5.000,00 4.500,00
di cui già impegnato* 2.500,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.500,00 5.043,54

Capitolo 803 / 0
(01.11-1.03.02.99.999) 

SPESE POSTALI,TELEGRAFICHE E VARIE 1.383,63 previsione di competenza 5.140,00 5.640,00 5.170,00 5.170,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 7.457,25 7.023,63

Capitolo 804 / 0
(01.11-1.03.02.99.999) 

MANUTENZIONE MACCHINE PER UFFICIO, FOTOCOPIATORE E 
OROLOGIO MARCATEMPO

946,90 previsione di competenza 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.946,90 3.946,90

Capitolo 807 / 0
(01.11-1.03.02.13.999) 

COLLAUDO E RICARICA ESTINTORI SEDE MUNICIPALE 1.820,86 previsione di competenza 1.500,00 1.000,00 2.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.039,24 2.820,86

Capitolo 808 / 0
(01.11-1.03.02.13.002) 

PULIZIE SEDE MUNICIPALE-GESTIONE APPALTATA 8.364,89 previsione di competenza 12.500,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 15.296,45 18.364,89

Capitolo 809 / 0
(01.11-1.03.02.13.999) 

CANONE PER LA GESTIONE SITO INTERNET INTESTATO AL 
COMUNE

0,00 previsione di competenza 1.200,00 1.200,00 1.200,00 1.200,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.200,00 1.200,00
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Capitolo 810 / 0
(01.11-1.04.04.01.001) 

CONTRIBUTO MANUTENZIONE EDIFICI SERVENTI IL CULTO E 
ALTRE ATTIVITA' SOCIO CULTURALI

2.000,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.000,00 3.000,00

Capitolo 820 / 0
(01.11-1.02.01.01.001) 

IRAP SU SALARIO ACCESSORIO 0,00 previsione di competenza 527,00 1.900,00 1.900,00 1.900,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 527,00 1.900,00

Capitolo 821 / 0
(01.11-1.03.02.11.999) 

INCARICHI PROFESSIONALI PER INCARICHI (NOTARILI E ALTRI) 4.769,00 previsione di competenza 5.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.977,84 5.769,00

Capitolo 823 / 0
(01.11-1.10.05.02.001) 

RISARCIMENTO DANNI A TERZI SOTTO FRANCHIGIA NON 
RIMBORSATI DALLE ASSICURAZIONI

0,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 500,00 500,00

Capitolo 824 / 0
(01.11-1.03.02.99.999) 

SALDO GESTIONE RISCALDAMENTO EDIFICI COMUNALI 0,00 previsione di competenza 6.710,00 6.710,00 6.710,00 6.710,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 10.065,00 6.710,00

Capitolo 825 / 0
(01.11-1.03.02.99.999) 

SPESE DI MANTENIMENTO E FUNZIONAMENTO CENTRO 
CIVICO (UTENZE ACQUA-ENEL-RISCALDAMENTO-TELEFONO)

2.440,89 previsione di competenza 3.000,00 3.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 739,32 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.200,00 5.440,89

Capitolo 828 / 0
(01.11-1.10.05.99.999) 

RESTITUZIONE ONERI DI URBANIZZAZIONE PAGATI 
INDEBITAMENTE DA PRIVATI PER RILASCIO CONCESSIONI 
EDLIZIE

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.532,06 0,00

Capitolo 900 / 0
(01.11-1.01.01.01.002) 

RETRIBUZIONE AL VIGILE-MESSO-AGENTE P.S. 25,91 previsione di competenza 25.051,00 24.500,00 24.500,00 24.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 26.346,96 24.525,91

Capitolo 910 / 0
(01.11-1.01.02.01.001) 

CONTRIBUTI PREVIDENZIALI,ASSISTENZIALI E ASSICURATIVI 
SU RETRIBUZIONI AL PERSONALE DI P.M.

0,46 previsione di competenza 7.892,00 6.900,00 6.900,00 6.900,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.264,20 6.900,46

Capitolo 926 / 0
(01.11-1.04.01.01.999) 

QUOTA PER ADESIONE GAL ADIGE 0,00 previsione di competenza 600,00 600,00 600,00 600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.200,00 600,00

Capitolo 935 / 0
(01.11-1.03.02.05.004) 

SPESE PER BOLLETTAZIONE UFFICIO P.M. 2.869,81 previsione di competenza 14.000,00 6.000,00 5.000,00 4.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 17.962,07 8.869,81

Capitolo 1748 / 1
(01.11-1.03.02.13.999) 

INCARICHI MANUTENZIONE ESTERNE/PULIZIE 4.835,16 previsione di competenza 7.500,00 27.300,00 27.300,00 27.300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 11.339,30 32.135,16

 Totale Titolo 1 Spese correnti 40.177,23 previsione di competenza 106.870,00 117.800,00 114.330,00 113.830,00
di cui già impegnato* 3.239,32 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 175.696,66 157.977,23

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2107 / 0

(01.11-2.02.01.99.999) 
SPESE IN C/O CAPITALE FINANZIATE DAL FONDO FUNZIONI 
FONDAMENTALI

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
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di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.480,26 0,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.480,26 0,00

Totale programma   11 Altri servizi generali 40.177,23 previsione di competenza 106.870,00 117.800,00 114.330,00 113.830,00
di cui già impegnato* 3.239,32 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 177.176,92 157.977,23

TOTALE MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 283.489,86 previsione di competenza 849.150,11 764.704,25 551.787,10 535.019,51
di cui già impegnato* 3.239,32 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.168.967,94 1.048.194,11

MISSIONE                     03 Ordine pubblico e sicurezza
03 01  Programma                01 Polizia locale e amministrativa

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 930 / 0

(03.01-1.03.01.02.004) 
ACQUISTO VESTIARIO E SPESE DI CASERMAGGIO POLIZIA 
MUNICIPALE (VDS.CAP.LI 1650-1652 ENTRATA)

0,00 previsione di competenza 800,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 800,00 500,00

Capitolo 932 / 0
(03.01-1.03.01.02.001) 

ACQUISTO STAMPATI E VARIE DI FUNZIONAMENTO 0,00 previsione di competenza 0,00 300,00 300,00 300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 300,00

Capitolo 933 / 0
(03.01-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO APPARECCHIATURE PER SERVIZIO POLIZIA LOCALE 9.486,28 previsione di competenza 17.500,00 14.000,00 9.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 23.380,36 23.486,28

Capitolo 962 / 0
(03.01-1.03.02.16.002) 

SPESE POSTALI DI NOTIFICA VERBALI INFRAZIONI CODICE 
STRADA

2.962,55 previsione di competenza 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.417,54 4.962,55

Capitolo 965 / 0
(03.01-1.03.02.11.004) 

COMPENSO ALLA COMMISSIONE DI VIGILANZA PUBBLICI 
SPETTACOLI

0,00 previsione di competenza 0,00 360,00 360,00 360,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 360,00

Capitolo 967 / 0
(03.01-1.03.02.08.001) 

NOLEGGIO A LUNGO TERMINE AUTO PER POLIZIA MUNICIPALE 0,00 previsione di competenza 0,00 9.009,73 6.000,62 5.700,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 9.009,73

Capitolo 970 / 0
(03.01-1.02.01.01.001) 

IRAP SU RETRIBUZIONE AL PERSONALE DEL SERVIZIO DI P.M. 0,00 previsione di competenza 2.524,00 2.100,00 2.100,00 2.100,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.634,16 2.100,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 12.448,83 previsione di competenza 22.824,00 28.269,73 20.260,62 15.960,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 35.232,06 40.718,56

Totale programma   01 Polizia locale e amministrativa 12.448,83 previsione di competenza 22.824,00 28.269,73 20.260,62 15.960,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 35.232,06 40.718,56
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03 02  Programma                02 Sistema integrato di sicurezza urbana

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2022 / 0

(03.02-2.05.99.99.999) 
REALIZZAZIONE SISTEMA DI VIDEOSORVEGLIANZA CITTADINA 0,00 previsione di competenza 0,00 190.000,00 0,00 0,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 190.000,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 0,00 190.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 190.000,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie
Capitolo 6002 / 0

(03.02-3.04.07.01.001) 
MUTUO CASSA DEPOSITI E PRESTITI PER 
VIDEOSORVEGLIANZA (TITOLO 3 SPESA)

0,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 113.000,00

 Totale Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 113.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 113.000,00

Totale programma   02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 previsione di competenza 0,00 303.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 303.000,00

TOTALE MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 12.448,83 previsione di competenza 22.824,00 331.269,73 20.260,62 15.960,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 35.232,06 343.718,56

MISSIONE                     04 Istruzione e diritto allo studio
04 01  Programma                01 Istruzione prescolastica

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 980 / 0

(04.01-1.04.04.01.001) 
CONTRIBUTO ALLA SCUOLA MATERNA PRIVATA "S.GIUSEPPE" 0,00 previsione di competenza 6.300,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.300,00 5.000,00

Capitolo 1022 / 0
(04.01-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO BENI PER IL FUNZIONAMENTO SCUOLE 
ELEMENTARI (PULIZIE,SUSSIDI DIDATTICI E VARIE)

250,00 previsione di competenza 970,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.095,00 2.250,00

Capitolo 1046 / 0
(04.01-1.03.02.05.006) 

SPESE PER IL RISCALDAMENTO DELLE SCUOLE ELEMENTARI 0,00 previsione di competenza 3.500,00 4.800,00 4.800,00 4.800,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.200,00 4.800,00

Capitolo 1047 / 0
(04.01-1.03.02.05.001) 

SPESE TELEFONICHE APPARECCHI SCUOLE ELEMENTARI 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 153,26 0,00

Capitolo 1048 / 0
(04.01-1.03.02.05.004) 

BOLLETTE ENEL PER CONSUMI ENERGIA ELETTRICA SCUOLE 
ELEMENTARI

2.235,66 previsione di competenza 6.000,00 6.600,00 6.600,00 6.600,00
di cui già impegnato* 4.000,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.500,13 8.835,66

Capitolo 1049 / 0
(04.01-1.03.02.05.005) 

BOLLETTE CONSUMI ACQUA SERVIZI IGIENICO-SANITARI 
SCUOLE ELEMENTARI

0,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
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di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 500,00

Capitolo 1150 / 0
(04.01-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO BENI PER IL FUNZIONAMENTO PALESTRA 0,00 previsione di competenza 0,00 250,00 250,00 250,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 236,36 250,00

Capitolo 1180 / 0
(04.01-1.03.02.15.001) 

SPESE PER IL TRASPORTO SCOLASTICO, APPALTATO 15.095,00 previsione di competenza 36.815,50 36.300,00 36.300,00 36.300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 41.083,50 51.395,00

Capitolo 1187 / 0
(04.01-1.03.02.05.006) 

SPESE PER IL RISCALDAMENTO DELLA PALESTRA COMUNALE 459,78 previsione di competenza 3.500,00 4.800,00 4.800,00 4.800,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 7.200,00 5.259,78

Capitolo 1188 / 0
(04.01-1.03.02.05.004) 

SPESE PER BOLLETTE ENEL CONSUMI ENERGIA ELETRICA 
PALESTRA

0,00 previsione di competenza 3.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.500,00 5.000,00

Capitolo 1189 / 0
(04.01-1.03.02.05.005) 

SPESE PER BOLLETTE CONSUMI ACQUA SERVIZI 
IGIENICO-SANITARI PALESTRA

1.008,25 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.500,00 2.008,25

Capitolo 1195 / 0
(04.01-1.04.02.02.999) 

CONTRIBUTO ALLE FAMIGLIE PER ACQUISTO TESTI STUDENTI 
SCUOLA OBBLIGO E SUPERIORI-ART.27 L.448/98 (VDS.CAP.LO 
760-986-ENTR

2,80 previsione di competenza 1.850,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.850,00 1.502,80

 Totale Titolo 1 Spese correnti 19.051,49 previsione di competenza 63.435,50 67.750,00 67.750,00 67.750,00
di cui già impegnato* 4.000,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 82.118,25 86.801,49

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2105 / 0

(04.01-2.02.01.03.002) 
ACQUISTO BENI DUREVOLI PER LE SCUOLE 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.893,43 0,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.893,43 0,00

Totale programma   01 Istruzione prescolastica 19.051,49 previsione di competenza 63.435,50 67.750,00 67.750,00 67.750,00
di cui già impegnato* 4.000,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 92.011,68 86.801,49

04 02  Programma                02 Altri ordini di istruzione

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1030 / 0

(04.02-1.03.01.02.999) 
ACQUISTO LIBRI DI TESTO AGLI ALUNNI SCUOLA ELEMENTARE 1.815,14 previsione di competenza 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.124,75 3.815,14

Capitolo 1040 / 0
(04.02-1.03.02.09.008) 

INTERVENTI MANUTENTIVI E DI FUNZIONAMENTO SCUOLA 
ELEMENTARE

521,54 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.000,00 1.521,54
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Capitolo 1080 / 0
(04.02-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO BENI PER MANUTENZIONE E FUNZIONAMENTO 
SCUOLE MEDIE

250,00 previsione di competenza 850,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.100,00 1.750,00

Capitolo 1091 / 0
(04.02-1.03.02.05.001) 

SPESE PER BOLLETTE TELEFONICHE APPARECCHI SCUOLE 
MEDIE

11,26 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.119,18 11,26

Capitolo 1092 / 0
(04.02-1.03.02.05.005) 

SPESE BOLLETTE CONSUMI ACQUA SERVIZI 
IGIENICO-SANITARI SCUOLE MEDIE

391,05 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.134,47 891,05

Capitolo 1093 / 0
(04.02-1.03.02.05.004) 

SPESE PER BOLLETTE ENEL CONSUMI ENERGIA ELETTRICA 
SCUOLE MEDIE

2.653,55 previsione di competenza 5.000,00 5.500,00 5.500,00 5.000,00
di cui già impegnato* 3.000,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 7.320,55 8.153,55

Capitolo 1094 / 0
(04.02-1.03.02.05.006) 

SPESE PER IL RISCALDAMENTO DELLE SCUOLE MEDIE 513,96 previsione di competenza 3.500,00 4.800,00 4.800,00 3.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.201,00 5.313,96

Capitolo 1096 / 0
(04.02-1.03.02.09.008) 

INTERVENTI MANUTENTIVI SCUOLA MEDIA 7.008,58 previsione di competenza 5.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 314,76 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 12.534,00 8.008,58

 Totale Titolo 1 Spese correnti 13.165,08 previsione di competenza 17.850,00 16.300,00 16.300,00 14.500,00
di cui già impegnato* 3.314,76 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 38.533,95 29.465,08

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2101 / 0

(04.02-2.02.01.10.003) 
ADEGUAMENTO SISMICO CON AMPLIAMENTO E 
RIQUALIFICAZIONE ENERGETICA SCUOLA PRIMARIA RODARI

20.955,70 previsione di competenza 20.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 41.450,57 20.955,70

Capitolo 2469 / 0
(04.02-2.02.01.10.003) 

MANUT. STRAORDINARIA SPOGLIATOI CAMPO SPORTIVO 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.966,00 0,00

Capitolo 2811 / 1
(04.02-2.02.01.10.003) 

MANUTENZIONE STRAORDINARIA SCUOLA MEDIA E MUNICIPIO 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 34.857,42 0,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 20.955,70 previsione di competenza 20.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 80.273,99 20.955,70

Totale programma   02 Altri ordini di istruzione 34.120,78 previsione di competenza 37.850,00 16.300,00 16.300,00 14.500,00
di cui già impegnato* 3.314,76 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 118.807,94 50.420,78

04 06  Programma                06 Servizi ausiliari all’istruzione

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1370 / 0

(04.06-1.03.02.99.999) 
ATTIVITA' DI MENSA SCOLASTICA E ATTIVITA' RICREATIVA 2.882,16 previsione di competenza 22.300,00 22.300,00 16.000,00 16.000,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato
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0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 28.478,63 25.182,16

 Totale Titolo 1 Spese correnti 2.882,16 previsione di competenza 22.300,00 22.300,00 16.000,00 16.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 28.478,63 25.182,16

Totale programma   06 Servizi ausiliari all’istruzione 2.882,16 previsione di competenza 22.300,00 22.300,00 16.000,00 16.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 28.478,63 25.182,16

TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 56.054,43 previsione di competenza 123.585,50 106.350,00 100.050,00 98.250,00
di cui già impegnato* 7.314,76 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 239.298,25 162.404,43

MISSIONE                     05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali
05 02  Programma                02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1198 / 0

(05.02-1.04.01.02.002) 
ADESIONE SISTEMA BIBLIOTECARIO COMUNALE 0,00 previsione di competenza 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 1.500,00

Capitolo 1220 / 0
(05.02-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO BENI PER IL FUNZIONAMENTO BIBLIOTECA 
COMUNALE

0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.500,00 0,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.000,00 1.500,00

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 7001 / 0

(05.02-2.05.99.99.999) 
Finanziamento PNRR - Missione (misura) 1.2 intervento: Abilitazione 
al CLOUD per le PA locali; CUP: E41C22000600006

33.974,00 previsione di competenza 75.423,00 41.449,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 75.423,00 75.423,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 33.974,00 previsione di competenza 75.423,00 41.449,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 75.423,00 75.423,00

Totale programma   02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 33.974,00 previsione di competenza 76.923,00 42.949,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 81.423,00 76.923,00

TOTALE MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 33.974,00 previsione di competenza 76.923,00 42.949,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 81.423,00 76.923,00

MISSIONE                     06 Politiche giovanili, sport e tempo libero
06 01  Programma                01 Sport e tempo libero

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1260 / 0

(06.01-1.03.01.02.999) 
CONTRIBUTI AD ASSOCIAZIONI PER ATTIVITA' A SCOPO 
CULTURALE E  RICREATIVO

0,00 previsione di competenza 1.300,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
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previsione di cassa 1.300,00 500,00
Capitolo 1270 / 0

(06.01-1.03.01.02.999) 
ACQUISTO BENI PER INTERVENTI MANUTENTIVI E DI 
FUNZIONAMENTO IMPIANTI SPORTIVI ALL'APERTO

0,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 870,66 500,00

Capitolo 1278 / 0
(06.01-1.03.02.05.005) 

SPESE BOLLETTE CONSUMI ACQUA IMPIANTI SPORTIVI 
COMUNALI

7,94 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.500,00 1.007,94

Capitolo 1279 / 0
(06.01-1.03.02.05.004) 

SPESE PER BOLLETTE ENEL CONSUMI ENERGIA ELETTRICA 
IMPIANTI SPORTIVI

0,00 previsione di competenza 4.000,00 3.300,00 3.300,00 3.300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.000,00 3.300,00

Capitolo 1280 / 0
(06.01-1.03.02.09.005) 

INTERVENTI DI MANUTENZIONE IMPIANTISTICA SPORTIVA 311,10 previsione di competenza 2.500,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.792,80 1.311,10

Capitolo 1281 / 0
(06.01-1.03.02.05.006) 

SPESE PER IL RISCALDAMENTO DEGLI SPOGLIATOI IMPIANTI 
SPORTIVI

0,00 previsione di competenza 2.500,00 4.800,00 4.800,00 4.800,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.700,00 4.800,00

Capitolo 1290 / 0
(06.01-1.04.04.01.001) 

CONTRIBUTI A SOCIETA',ASSOCIAZIONI,GRUPPI SPORTIVI PER 
LA PROMOZIONE E DIFFUSIONE DELLO SPORT

0,00 previsione di competenza 1.000,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.000,00 500,00

Capitolo 1350 / 0
(06.01-1.03.02.13.999) 

ANIMAZIONE ESTIVA:CORSI DI NUOTO-CONVENZIONE C.S.I. 
(VDS.CAP.LO2412 ENTRATA)

550,00 previsione di competenza 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.000,01 3.550,00

Capitolo 1360 / 0
(06.01-1.03.02.15.999) 

ANIMAZIONE ESTIVA:ATTIVITA'LUDICO/RICREATIVE 
CONVENZIONE C.S.I.(VDS.CAP.LO2414 ENTRATA)

0,00 previsione di competenza 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.000,00 2.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 869,04 previsione di competenza 17.800,00 16.600,00 16.600,00 16.600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 23.163,47 17.469,04

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2351 / 0

(06.01-2.02.02.01.002) 
AMPLIAMENTO IMPIANTO SPORTIVO COMUNALE CON 
REALIZZAZIONE PIASTRA POLIVALENTE

0,00 previsione di competenza 64.515,84 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 64.515,84 0,00

Capitolo 2357 / 0
(06.01-2.02.01.09.016) 

LAVORI DI MIGLIORAMENTO ED AMPLIAMENTO PALESTRA 
COMUNALE

0,00 previsione di competenza 25.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 25.000,00 0,00

Capitolo 2358 / 0
(06.01-2.02.01.09.016) 

EFFICIENTAMENTO ENERGETICO PALESTRA COMUNALE 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 31.786,88 0,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 89.515,84 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 121.302,72 0,00

Totale programma   01 Sport e tempo libero 869,04 previsione di competenza 107.315,84 16.600,00 16.600,00 16.600,00
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di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 144.466,19 17.469,04

TOTALE MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 869,04 previsione di competenza 107.315,84 16.600,00 16.600,00 16.600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 144.466,19 17.469,04

MISSIONE                     08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa
08 01  Programma                01 Urbanistica e assetto del territorio

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1430 / 0

(08.01-1.03.01.02.999) 
ACQUISTO DI BENI PER LA MANUTENZIONE DELLE STRADE E 
PIAZZE COMUNALI (VDS.CAP.LI 1650-1652 ENTRATA)

2.699,72 previsione di competenza 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.410,98 4.699,72

Capitolo 1440 / 0
(08.01-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO DI BENI PER LA SEGNALETICA E LA CIRCOLAZIONE 
STRADALE VDS.CAP.LI 1650-1652 ENTRATA)

0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.270,00 5.000,00

Capitolo 1450 / 0
(08.01-1.03.01.02.999) 

ACQUISTO SALE PER LO SGOMBERO DELLA NEVE (VDS. CAP.LI 
1650-1652 ENRATA)

585,60 previsione di competenza 600,00 775,00 775,00 775,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.768,76 1.360,60

Capitolo 1470 / 0
(08.01-1.03.02.09.008) 

INTERVENTI MANUTENTIVI ALLE STRADE E PIAZZE COMUNALI 13.517,54 previsione di competenza 12.000,00 6.000,00 6.000,00 6.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 24.005,75 19.517,54

Capitolo 1480 / 0
(08.01-1.03.02.07.999) 

INCARICO A TERZI PER LO SGOMBERO DELLA NEVE (VDS. 
CAP.LI 1650-1652 ENTRATA)

2.145,60 previsione di competenza 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 4.145,60 4.145,60

Capitolo 1491 / 0
(08.01-1.07.05.04.004) 

INTERESSI MUTUI PASSIVI CONTRATTI CON LA CASSA DD.PP. 
(NUOVA CODIFICA DAL 01/04/2017)

0,00 previsione di competenza 9.413,89 19.553,80 18.610,58 17.707,76
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.413,89 19.553,80

Capitolo 1560 / 0
(08.01-1.03.02.10.001) 

SPESE PER LA FORMAZIONE E L'AGGIORNAMENTO DEGLI 
STRUMENTI URBANISTICI -P.A.T.

5.556,86 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.556,86 5.556,86

Capitolo 1580 / 0
(08.01-1.03.02.16.999) 

QUOTA SPESA FUNZIONAMENTO COMMISSIONE E.R.P.PRESSO 
L'ATER DI ROVIGO

0,00 previsione di competenza 300,00 300,00 300,00 300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 332,00 300,00

Capitolo 1671 / 0
(08.01-1.07.05.04.004) 

INTERESSI PASSIVI SU MUTUI CONTRATTI CON LA CASSA 
DD.PP. PER LA COSTRUZIONE RETE IDRICA (NUOVA CODIFICA 
DAL 01/04/2017)

0,00 previsione di competenza 1.431,09 1.243,07 1.047,24 843,24
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.431,09 1.243,07

 Totale Titolo 1 Spese correnti 24.505,32 previsione di competenza 32.744,98 36.871,87 35.732,82 34.626,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 60.334,93 61.377,19

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2001 / 0

(08.01-2.02.01.09.012) 
RICOSTRUZIONE PONTE BRESEGA 235.612,80 previsione di competenza 225.560,00 0,00 0,00 0,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato
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0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 235.612,80 235.612,80

Capitolo 2951 / 0
(08.01-2.02.01.09.999) 

INTERVENTI DI RIQUALIFICAZIONE CENTRO STORICO E 
URBANO (CONTR. REGIONE)

50.000,00 previsione di competenza 50.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 50.000,00 50.000,00

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 285.612,80 previsione di competenza 275.560,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 285.612,80 285.612,80

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie
Capitolo 6000 / 0

(08.01-3.04.07.01.001) 
FINANZIAMENTO PER RISTRUTTURAZIONE PONTE BRESEGA 95.000,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 95.000,00 95.000,00

 Totale Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 95.000,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 95.000,00 95.000,00

Totale programma   01 Urbanistica e assetto del territorio 405.118,12 previsione di competenza 308.304,98 36.871,87 35.732,82 34.626,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 440.947,73 441.989,99

TOTALE MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 405.118,12 previsione di competenza 308.304,98 36.871,87 35.732,82 34.626,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 440.947,73 441.989,99

MISSIONE                     09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente
09 03  Programma                03 Rifiuti

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1720 / 0

(09.03-1.03.02.15.004) 
GESTIONE APPALTATA SERVIZIO NETTEZZA URBANA 
(VDS.CAP.LI 400 E 410-ENTRATA)

83.854,42 previsione di competenza 199.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 222.239,82 83.854,42

Capitolo 1916 / 0
(09.03-1.04.01.04.001) 

CONCORSO ALLE SPESE DI FUNZIONAMENTO DELL'A.T.O. 
RIFIUTI

0,00 previsione di competenza 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.000,00 3.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 83.854,42 previsione di competenza 202.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 225.239,82 86.854,42

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2463 / 0

(09.03-2.02.01.04.002) 
PROGETTO VIDEOSORVEGLIANZA ABBANDONO RIFIUTI 21.221,90 previsione di competenza 21.222,00 0,00 0,00 0,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 21.222,00 21.221,90

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 21.221,90 previsione di competenza 21.222,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 21.222,00 21.221,90

Totale programma   03 Rifiuti 105.076,32 previsione di competenza 223.222,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
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di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 246.461,82 108.076,32

09 04  Programma                04 Servizio idrico integrato

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1610 / 0

(09.04-1.03.02.05.005) 
SPESE PER LA PROVVISTA DI ACQUA PER USO PUBBLICO 1.000,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 1.500,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 1.000,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 1.500,00

Totale programma   04 Servizio idrico integrato 1.000,00 previsione di competenza 500,00 500,00 500,00 500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.500,00 1.500,00

09 05  Programma                05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1747 / 0

(09.05-1.03.02.09.012) 
MANUTENZIONE VERDE PUBBLICO - GESTIONE APPALTATA 2.665,60 previsione di competenza 15.650,00 17.000,00 17.000,00 17.000,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 34.541,60 19.665,60

 Totale Titolo 1 Spese correnti 2.665,60 previsione di competenza 15.650,00 17.000,00 17.000,00 17.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 34.541,60 19.665,60

Totale programma   05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e 
forestazione

2.665,60 previsione di competenza 15.650,00 17.000,00 17.000,00 17.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 34.541,60 19.665,60

TOTALE MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 108.741,92 previsione di competenza 239.372,00 20.500,00 20.500,00 20.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 282.503,42 129.241,92

MISSIONE                     10 Trasporti e diritto alla mobilità
10 05  Programma                05 Viabilità e infrastrutture stradali

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1522 / 0

(10.05-1.03.02.05.004) 
CANONE PER LA GESTIONE IN CONCESSIONE DEGLI IMPIANTI 
DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA

28.293,21 previsione di competenza 67.000,00 46.000,00 30.000,00 30.000,00
di cui già impegnato* 46.000,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 67.297,21 74.293,21

Capitolo 1541 / 0
(10.05-1.07.05.04.004) 

INTERESSI PASSIVI SU MUTUI CONTRATTI CON LA CASSA 
DD.PP.PER RIATTO IMPIANTI DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE 
(NUOVA CODIFICA DAL 01/04/2017)

0,00 previsione di competenza 2.215,78 2.148,55 2.078,35 2.005,03
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.215,78 2.148,55

 Totale Titolo 1 Spese correnti 28.293,21 previsione di competenza 69.215,78 48.148,55 32.078,35 32.005,03
di cui già impegnato* 46.000,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 69.512,99 76.441,76

Titolo 2 Spese in conto capitale
Capitolo 2460 / 0 ACQUISTO AUTOCARRO DI SERVIZIO 0,00 previsione di competenza 0,00 36.000,00 0,00 0,00
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(10.05-2.02.01.01.001) di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 36.000,00

Capitolo 2466 / 0
(10.05-2.02.01.01.001) 

REALIZZAZIONE ROTATORIA SP 29 LOCALITA' BOSCOFONDI 33.868,18 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 49.702,80 33.868,18

Capitolo 2953 / 0
(10.05-2.02.01.09.012) 

LAVORI DI ASFALTATURA STRADE COMUNALI 7.340,54 previsione di competenza 40.139,86 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 40.139,86 7.340,54

 Totale Titolo 2 Spese in conto capitale 41.208,72 previsione di competenza 40.139,86 36.000,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 89.842,66 77.208,72

Totale programma   05 Viabilità e infrastrutture stradali 69.501,93 previsione di competenza 109.355,64 84.148,55 32.078,35 32.005,03
di cui già impegnato* 46.000,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 159.355,65 153.650,48

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità 69.501,93 previsione di competenza 109.355,64 84.148,55 32.078,35 32.005,03
di cui già impegnato* 46.000,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 159.355,65 153.650,48

MISSIONE                     11 Soccorso civile
11 01  Programma                01 Sistema di protezione civile

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1605 / 0

(11.01-1.03.02.99.999) 
CONCORSO SPESE PER IL MANTENIMENTO DEI CANI RANDAGI 
PRESSO IL CANILE INTERCOMUNALE

0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.000,00 1.000,00

Capitolo 1606 / 0
(11.01-1.04.01.02.002) 

SERVIZIO PROTEZIONE CIVILE CONVENZIONATO CON LA 
PROVINCIA

0,00 previsione di competenza 2.100,00 600,00 600,00 600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.100,00 600,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 3.100,00 1.600,00 1.600,00 1.600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.100,00 1.600,00

Totale programma   01 Sistema di protezione civile 0,00 previsione di competenza 3.100,00 1.600,00 1.600,00 1.600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.100,00 1.600,00

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile 0,00 previsione di competenza 3.100,00 1.600,00 1.600,00 1.600,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.100,00 1.600,00

MISSIONE                     12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia
12 01  Programma                01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 204 / 1

(12.01-1.04.02.05.999) 
CONTRIBUTO A FAMIGLIE PER ASILI NIDO (FSC PARTE 
VINCOLATA)

12.615,24 previsione di competenza 7.400,00 7.400,00 7.400,00 7.400,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
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previsione di cassa 15.073,10 20.015,24
Capitolo 204 / 2

(12.01-1.04.02.05.999) 
CONTRIBUTO A FAMIGLIE PER TRASPORTO ALUNNI DISABILI 
(FSC PARTE VINCOLATA)

6.954,18 previsione di competenza 6.300,00 6.300,00 6.300,00 6.300,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.775,44 13.254,18

Capitolo 204 / 3
(12.01-1.04.02.05.999) 

CONTRIBUTO A FAMIGLIE PER SERVIZI SOCIALI (FSC PARTE 
VINCOLATA)

0,00 previsione di competenza 8.800,00 8.800,00 8.800,00 8.800,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.800,00 8.800,00

Capitolo 1842 / 0
(12.01-1.04.02.02.999) 

CONTRIBUTI PER IL SERVIZIO ALLA FAMIGLIA - BONUS BEBE' 3.000,00 previsione di competenza 4.500,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 7.500,00 6.000,00

Capitolo 1878 / 0
(12.01-1.04.02.02.999) 

CONTRIBUTO RIA 309,14 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 309,14 309,14

 Totale Titolo 1 Spese correnti 22.878,56 previsione di competenza 27.000,00 25.500,00 25.500,00 25.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 41.457,68 48.378,56

Totale programma   01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 22.878,56 previsione di competenza 27.000,00 25.500,00 25.500,00 25.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 41.457,68 48.378,56

12 02  Programma                02 Interventi per la disabilità

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1840 / 0

(12.02-1.04.02.02.999) 
CONTRIBUTI ALLE FAMIGLIE PER ASSISTENZA AGLI INABILI 
L.R.n.28/1991 (CAP.LO 950-ENTRATA)

0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 105.600,00 100.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 105.600,00 100.000,00

Totale programma   02 Interventi per la disabilità 0,00 previsione di competenza 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 105.600,00 100.000,00

12 04  Programma                04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1770 / 0

(12.04-1.03.02.11.999) 
PRESTAZIONE DI SERVIZI PER INCARICHI SERVIZI SOCIALI 16.599,13 previsione di competenza 16.550,00 16.550,00 15.000,00 15.000,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 45.026,83 33.149,13

Capitolo 1880 / 0
(12.04-1.04.02.02.999) 

CONTRIBUTI A PERSONE BISOGNOSE INDIGENTI 0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.000,00 5.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 16.599,13 previsione di competenza 21.550,00 21.550,00 20.000,00 20.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
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previsione di cassa 50.026,83 38.149,13
Totale programma   04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 16.599,13 previsione di competenza 21.550,00 21.550,00 20.000,00 20.000,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 50.026,83 38.149,13

12 05  Programma                05 Interventi per le famiglie

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 550 / 1

(12.05-1.04.02.02.999) 
ACQUISTO BUONI SPESA (OCDPC N. 658 DEL 29/03/2020) 1.330,70 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.330,70 1.330,70

 Totale Titolo 1 Spese correnti 1.330,70 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.330,70 1.330,70

Totale programma   05 Interventi per le famiglie 1.330,70 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.330,70 1.330,70

12 07  Programma                07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1820 / 0

(12.07-1.03.02.07.999) 
CONCORSO SPESE FUNZIONAMENTO SEZIONE 
CIRCOSCRIZIONALE PER IL  COLLOCAMENTO

0,00 previsione di competenza 400,00 400,00 400,00 400,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 400,00 400,00

Capitolo 1844 / 0
(12.07-1.04.04.01.001) 

CONTRIBUTO ALLA LOCALE SEZIONE DELL'AUSER PER 
SERVIZI SOCIALI DIVERSI IN CONVENZIONE

0,00 previsione di competenza 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.700,00 3.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 3.400,00 3.400,00 3.400,00 3.400,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.100,00 3.400,00

Totale programma   07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e 
sociali

0,00 previsione di competenza 3.400,00 3.400,00 3.400,00 3.400,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.100,00 3.400,00

12 09  Programma                09 Servizio necroscopico e cimiteriale

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1910 / 0

(12.09-1.03.01.02.999) 
ACQUISTO BENI PER FUNZIONAMENTO DEL CIMITERO 
COMUNALE

102,90 previsione di competenza 800,00 800,00 800,00 800,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.100,00 902,90

Capitolo 1920 / 0
(12.09-1.03.02.99.999) 

INTERVENTI MANUTENTIVI E DI FUNZIONAMENTO CIMITERO 
COMUNALE

6.002,40 previsione di competenza 8.000,00 8.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 8.914,60 14.002,40

Capitolo 1921 / 0
(12.09-1.03.02.05.004) 

SPESE BOLLETE ENEL CONSUMI ENERGIA ELETTRICA 
CIMITERO COMUNALE

0,00 previsione di competenza 1.500,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.823,74 1.500,00
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Capitolo 1923 / 0
(12.09-1.03.02.05.005) 

SPESE CONSUMI ACQUA FUNZIONAMENTO CIMITERO 
COMUNALE

300,00 previsione di competenza 150,00 150,00 150,00 150,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 450,00 450,00

Capitolo 1924 / 0
(12.09-1.03.02.99.999) 

INCARICO ESTERNO PER LA 
TUMULAZIONE-ESTUMULAZIONE-INUMAZIONE E ESUMAZIONE 
SALME CIMITERO COMUNALE

4.178,26 previsione di competenza 0,00 5.500,00 5.500,00 5.500,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 9.997,90 9.678,26

Capitolo 1931 / 0
(12.09-1.07.05.04.004) 

INTERESSI PASSIVI SU MUTUO CON LA CASSA DD.PP.PER IL 
RIATTO CAMERA MORTUARIA (NUOVA CODIFICA DAL 
01/04/2017)

0,00 previsione di competenza 7.945,98 7.727,70 7.497,75 7.255,51
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 7.945,98 7.727,70

Capitolo 1932 / 0
(12.09-1.07.05.04.004) 

INTERESSI PASSIVI SU MUTUO PER PONTE BRESEGA (TOTALE 
MUTUO 95.000,00 EURO)

0,00 previsione di competenza 1.202,99 1.146,15 1.088,54 1.030,16
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.202,99 1.146,15

 Totale Titolo 1 Spese correnti 10.583,56 previsione di competenza 19.598,97 24.823,85 21.536,29 21.235,67
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 33.435,21 35.407,41

Totale programma   09 Servizio necroscopico e cimiteriale 10.583,56 previsione di competenza 19.598,97 24.823,85 21.536,29 21.235,67
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 33.435,21 35.407,41

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 51.391,95 previsione di competenza 171.548,97 175.273,85 170.436,29 170.135,67
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 237.950,42 226.665,80

MISSIONE                     13 Tutela della salute
13 07  Programma                07 Ulteriori spese in materia sanitaria

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1860 / 0

(13.07-1.04.01.04.001) 
TRASFERIMENTI ASL 19 DI ADRIA PER FUNZIONI DELEGATE 
ATTIVITA L.R.n.55/1982-COMMA 1

0,00 previsione di competenza 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 35.000,00 35.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 35.000,00 35.000,00

Totale programma   07 Ulteriori spese in materia sanitaria 0,00 previsione di competenza 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 35.000,00 35.000,00

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute 0,00 previsione di competenza 35.000,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 35.000,00 35.000,00

MISSIONE                     14 Sviluppo economico e competitività
14 01  Programma                01 Industria, PMI e Artigianato

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 1980 / 0

(14.01-1.04.01.04.001) 
CONTRIBUTI A CONSORZI VARI PER LO SVILUPPO DELLE 
ATTIVITA' PRODUTTIVE NEL POLESINE

0,00 previsione di competenza 3.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
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di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.000,00 0,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 3.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.000,00 0,00

Totale programma   01 Industria, PMI e Artigianato 0,00 previsione di competenza 3.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.000,00 0,00

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività 0,00 previsione di competenza 3.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 3.000,00 0,00

MISSIONE                     20 Fondi e accantonamenti
20 01  Programma                01 Fondo di riserva

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 851 / 0

(20.01-1.10.01.01.001) 
FONDO DI RISERVA ORDINARIO (codifica corretta) 0,00 previsione di competenza 6.070,00 8.053,93 16.283,97 18.684,21

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

Capitolo 852 / 0
(20.01-1.10.01.01.001) 

FONDO DI RISERVA DI CASSA (codifica corretta) 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.070,00 5.000,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 6.070,00 8.053,93 16.283,97 18.684,21
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.070,00 5.000,00

Totale programma   01 Fondo di riserva 0,00 previsione di competenza 6.070,00 8.053,93 16.283,97 18.684,21
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.070,00 5.000,00

20 02  Programma                02 Fondo crediti di dubbia esigibilità

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 855 / 0

(20.02-1.10.01.03.001) 
FONDO CREDITI DUBBIA ESIGIBILITA' (CODIFICA CORRETTA) 0,00 previsione di competenza 80.547,09 38.267,44 25.776,24 21.229,74

di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 80.547,09 38.267,44 25.776,24 21.229,74
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

Totale programma   02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 0,00 previsione di competenza 80.547,09 38.267,44 25.776,24 21.229,74
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

20 03  Programma                03 Altri fondi

Titolo 1 Spese correnti
Capitolo 850 / 0

(20.03-1.10.01.99.999) 
FONDO ACC.TO INDENNITA' FINE MANDATO SINDACO (codifica 
corretta)

0,00 previsione di competenza 1.016,00 1.104,00 1.104,00 1.104,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
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di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

Capitolo 853 / 0
(20.03-1.10.01.05.001) 

FONDO PERDITE PARTECIPATE (codifica corretta) 0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

Capitolo 861 / 0
(20.03-1.10.01.06.001) 

FONDO GARANZIA DEBITI COMMERCIALI (codifica corretta) 0,00 previsione di competenza 27.550,00 24.550,00 27.550,00 27.550,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

Capitolo 870 / 0
(20.03-1.10.01.99.999) 

FONDO ACC.TO VACANZE CONTRATTUALI DIPENDENTI 0,00 previsione di competenza 7.000,00 7.000,00 7.000,00 7.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

Capitolo 999 / 0
(20.03-1.10.01.99.999) 

FONDO PASSIVITA' POTENZIALI 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 7.824,26 12.870,76
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

 Totale Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 36.566,00 33.654,00 44.478,26 49.524,76
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

Totale programma   03 Altri fondi 0,00 previsione di competenza 36.566,00 33.654,00 44.478,26 49.524,76
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 0,00 0,00

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti 0,00 previsione di competenza 123.183,09 79.975,37 86.538,47 89.438,71
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.070,00 5.000,00

MISSIONE                     50 Debito pubblico
50 02  Programma                02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

Titolo 4 Rimborso Prestiti
Capitolo 3100 / 0

(50.02-4.03.01.01.008) 
RESTITUZIONE QUOTE CAPITALE DI MUTUI PASSIVI 
CONTRATTI CON LA CASSA DD.PP.PER OO.PP.

0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 42.250,55 43.831,64

 Totale Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 42.250,55 43.831,64

Totale programma   02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 42.250,55 43.831,64

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico 0,00 previsione di competenza 42.250,55 43.831,64 43.476,88 42.193,11
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 42.250,55 43.831,64

MISSIONE                     60 Anticipazioni finanziarie
60 01  Programma                01 Restituzione anticipazione di tesoreria

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere
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Capitolo 3001 / 0
(60.01-5.01.01.01.001) 

RIMBORSO AL TESORIERE DELLE ANTICIPAZIONI DI 
TESORERIA

0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 334.900,00 0,00

 Totale Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 334.900,00 0,00

Totale programma   01 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 334.900,00 0,00

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie 0,00 previsione di competenza 334.900,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 334.900,00 0,00

MISSIONE                     99 Servizi per conto terzi
99 01  Programma                01 Servizi per conto terzi e Partite di giro

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro
Capitolo 3000 / 0

(99.01-7.01.99.06.002) 
RIMBORSO AL TESORIERE DELLE ANTICIPAZIONI DI CASSA 
(VDS.CAP.LO 3650-ENTRATA)

0,00 previsione di competenza 334.900,00 334.900,00 334.900,00 334.900,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 334.900,00 334.900,00

Capitolo 4000 / 0
(99.01-7.01.02.02.001) 

VERSAMENTO A ENTI DIVERSI CONTRIBUTI PREVIDENZIALI ED 
ASSISTENZIALI A CARICO PERSONALE

0,00 previsione di competenza 40.000,00 40.000,00 40.000,00 40.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 40.000,00 40.000,00

Capitolo 4010 / 0
(99.01-7.01.99.99.999) 

VERSAMENTO DIRITTI CARTE D'IDENTITA' ELETTRONICHE AL 
MINISTERO

0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 6.050,66 5.000,00

Capitolo 4100 / 0
(99.01-7.01.02.02.001) 

VERSAMENTO RITENUTE OPERATE A CARICO PERSONALE 
PER RICONGIUN ZIONE SERVIZI -L.29/1979)

0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.000,00 1.000,00

Capitolo 4200 / 0
(99.01-7.01.02.01.001) 

VERSAMENTO ALL'ERARIO RITENUTE FISCALI SU EMOLUMENTI 
CORRI- SPOSTI AL PERSONALE DIPENDENTE

0,00 previsione di competenza 50.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 50.000,00 50.000,00

Capitolo 4250 / 0
(99.01-7.01.02.01.001) 

VERSAMENTO RITENUTE ERARIALI OPERATE SU EMOLUMENTI 
CORRISPO- STI A TERZI NON DIPENDENTI

0,00 previsione di competenza 25.000,00 25.000,00 25.000,00 25.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 25.000,00 25.000,00

Capitolo 4300 / 0
(99.01-7.01.02.99.999) 

VERSAMENTO RITENUTE OPERATE AL PERSONALE PER 
CONTO TERZI

0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.000,00 5.000,00

Capitolo 4400 / 0
(99.01-7.02.04.02.001) 

RESTITUZIONE DEPOSITI CAUZIONALI 0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.000,00 5.000,00

Capitolo 4450 / 0
(99.01-7.01.99.99.999) 

ANTICIPAZIONE SOMME PER ELEZIONI 6.734,46 previsione di competenza 20.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato
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0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 26.734,46 26.734,46

Capitolo 4500 / 0
(99.01-7.01.99.99.999) 

ANTICIPAZIONE DI SOMME PER CENSIMENTI ED INDAGINI 
STATISTI- CHE

1.861,50 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 7.366,68 6.861,50

Capitolo 4550 / 0
(99.01-7.02.99.99.999) 

ANTICIPAZIONI DI SOMME PER CONTO DELLA REGIONE 0,00 previsione di competenza 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.000,00 5.000,00

Capitolo 4600 / 0
(99.01-7.02.99.99.999) 

ANTICIPAZIONI DI SOMME PER CONTO DI ENTI PUBBLICI E 
PRIVATI

831,55 previsione di competenza 130.000,00 130.000,00 130.000,00 130.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 131.632,55 130.831,55

Capitolo 4650 / 0
(99.01-7.02.99.99.999) 

RICOSTITUZIONE FONDI VINCOLATI PER PAGAMENTO 
TEMPORANEO DI SPESE CORRENTI

0,00 previsione di competenza 505.865,20 505.865,20 505.865,20 505.865,20
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 505.865,20 505.865,20

Capitolo 4651 / 0
(99.01-7.01.99.06.001) 

UTILIZZO INCASSI VINCOLATI AI SENSI DELL'ART. 195 DEL 
TUEL

0,00 previsione di competenza 550.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 550.000,00 0,00

Capitolo 4652 / 0
(99.01-7.01.99.06.002) 

DESTINAZIONE INCASSI LIBERI AL REINTEGRO INCASSI 
VINCOLATI AI SENSI DELL'ART. 195 DEL TUEL

0,00 previsione di competenza 500.000,00 0,00 0,00 0,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 500.000,00 0,00

Capitolo 4700 / 0
(99.01-7.01.99.03.001) 

ANTICIPAZIONE DI FONDI PER IL SERVIZIO DI ECONOMATO 0,00 previsione di competenza 1.000,00 1.000,00 1.000,00 1.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 1.000,00 1.000,00

Capitolo 4800 / 0
(99.01-7.01.99.99.999) 

SPESE CONTRATTUALI E D'ASTA A CARICO DI TERZI E 
RIMBORSO DEPOSITI

7.197,41 previsione di competenza 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 17.197,41 17.197,41

Capitolo 4850 / 0
(99.01-7.01.99.01.001) 

SPESE NON ANDATE A BUON FINE 720,00 previsione di competenza 5.753,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.753,00 3.720,00

 Totale Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro 17.344,92 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.217.499,96 1.163.110,12

Totale programma   01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 17.344,92 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.217.499,96 1.163.110,12

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi 17.344,92 previsione di competenza 2.198.518,20 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 2.217.499,96 1.163.110,12

TOTALE MISSIONI 1.038.935,00 previsione di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23
di cui già impegnato* 56.554,08 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.431.965,17 3.848.799,09

1.038.935,00 previsioni di competenza 4.748.331,88 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23
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TOTALE GENERALE DELLE SPESE
di cui già impegnato* 56.554,08 0,00 0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
previsione di cassa 5.431.965,17 3.848.799,09

* Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

(1) Indicare l'importo della voce E) dell'Allegato concernente il Risultato presunto di amministrazione, se negativo al netto del disavanzo da debito autorizzato e non contratto, o la quota di tale importo da ripianare nel corso dell'esercizio, secondo le modalità previste dall'ordinamento contabile. La quantificazione e la 
composizione del disavanzo di amministrazione ripianato in ciascun esercizio è rappresentata nella nota integrativa.

(2) Solo per le Regioni e le Province autonome di Trento e di Bolzano. Indicare l'importo della voce F dell'Allegato concernente il Risultato presunto di amministrazione.
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COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-a

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           

Indicatori sintetici

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

(indicare tante colonne quanti sono gli esercizi 
considerati nel bilancio di previsione) 

(dati percentuali)
2024 2025 2026

1 Rigidità strutturale bilancio
1.1 Incidenza spese rigide (disavanzo, personale e 

debito) su entrate correnti
[Disavanzo iscritto in spesa + Stanziamenti competenza (Macroaggregati 1.1 "Redditi di 
lavoro dipendente" + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 "Rimborso prestiti" + "IRAP" [pdc 
U.1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa 
concernente il Macroaggregato 1.1)] / (Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli 
delle Entrate e trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi progressi)

31,64 33,01 33,44

2 Entrate correnti
2.1 Indicatore di realizzazione delle previsioni di 

competenza concernenti le entrate correnti
Media accertamenti primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di 
competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)

108,75 116,47 118,95

2.2 Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa 
corrente

Media incassi primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di cassa 
dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)

62,68

2.3 Indicatore di realizzazione delle previsioni di 
competenza concernenti le entrate proprie

Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – 
"Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate 
extratributarie") / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" 
(4)

69,81 74,77 76,36

2.4 Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa 
concernenti le entrate proprie

Media incassi nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – 
"Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate 
extratributarie") / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)

38,65



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-a

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           

Indicatori sintetici

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

(indicare tante colonne quanti sono gli esercizi 
considerati nel bilancio di previsione) 

(dati percentuali)
2024 2025 2026

3 Spese di personale
3.1 Incidenza spesa personale sulla spesa corrente 

(Indicatore di equilibrio economico-finanziario)
Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc U.1.02.01.01] – FPV 
entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il 
Macroaggregato 1.1) /
Stanziamenti competenza (Spesa corrente – FCDE corrente – FPV di entrata 
concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)

26,50 27,32 27,77

3.2 Incidenza del salario accessorio ed 
incentivante rispetto al totale della 
spesa di personale
Indica il peso delle componenti afferenti la 
contrattazione decentrata dell'ente rispetto al 
totale dei redditi da lavoro

(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al personale a tempo 
indeterminato e determinato"+ pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al 
personale a tempo indeterminato e determinato" + FPV in uscita concernente il 
Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1) 
/(Macroaggregato 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" – FPV di entrata concernente il 
Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)

7,92 8,13 8,13

3.3 Incidenza della spesa di personale con 
forme di contratto flessibile
Indica come gli enti soddisfano le proprie 
esigenze di risorse umane, mixando le varie 
alternative contrattuali più rigide (personale 
dipendente) o meno rigide (forme di lavoro 
flessibile)

Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.010 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12 
"lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale") /   Stanziamenti di competenza 
(Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro
dipendente" + pdc U.1.02.01.01 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 
1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)

1,37 1,06 1,06

3.4 Spesa di personale procapite (Indicatore di 

equilibrio dimensionale in valore assoluto)

Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc 1.02.01.01] – FPV 
entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 
1.1 ) / popolazione residente (Popolazione al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se 
non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)

195,68 190,55 190,55

4 Esternalizzazione dei servizi
4.1 Indicatore di esternalizzazione dei servizi Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc 

U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 
"Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") al netto del relativo FPV di spesa 
/ totale stanziamenti di competenza spese Titolo I al netto del FPV

3,58 3,82 3,90



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-a

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           

Indicatori sintetici

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

(indicare tante colonne quanti sono gli esercizi 
considerati nel bilancio di previsione) 

(dati percentuali)
2024 2025 2026

5 Interessi passivi
5.1 Incidenza degli interessi passivi sulle entrate 

correnti (che ne costituiscono la fonte di 
copertura)

Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Stanziamenti di 
competenza primi tre titoli ("Entrate correnti")

3,04 3,11 3,02

5.2 Incidenza degli interessi sulle anticipazioni sul 

totale degli interessi passivi

Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.04.000 
"Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Stanziamenti di competenza 
Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"

0,00 0,00 0,00

5.3 Incidenza degli interessi di mora sul totale degli 
interessi passivi

Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.02.000 
"Interessi di mora" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"

0,00 0,00 0,00

6 Investimenti
6.1 Incidenza investimenti su spesa corrente e in 

conto capitale
Totale stanziamento di competenza Macroaggregati 2.2 + 2.3 al netto dei relativi FPV / 
Totale stanziamento di competenza titolo 1° e 2° della spesa al netto del FPV

2,27 0,00 0,00

6.2 Investimenti diretti procapite

(Indicatore di equilibrio dimensionale in valore 

assoluto)

Stanziamenti di competenza per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto 
di terreni" al netto del relativo FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio 
di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)

24,27 0,00 0,00

6.3 Contributi agli investimenti procapite

(Indicatore di equilibrio dimensionale in valore 
assoluto)

Stanziamenti di competenza Macroaggregato 2.3 Contributi agli investimenti al netto del 
relativo FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non 
disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)

0,00 0,00 0,00

6.4 Investimenti complessivi procapite

(Indicatore di equilibrio dimensionale in valore 
assoluto

Totale stanziamenti di competenza per Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi 
lordi e acquisto di terreni" e 2.3 "Contributi agli investimenti" al netto dei 
relativi FPV / popolazione residente
(al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo 
anno disponibile)

24,27 0,00 0,00

6.5 Quota investimenti complessivi finanziati dal 
risparmio corrente

Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 
"Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli 
investimenti") (10)

96,72 0,00 0,00

6.6 Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo 
positivo delle partite finanziarie

Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie /Stanziamenti di competenza 
(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 
"Contributi agli investimenti") (10)

0,00 0,00 0,00

6.7 Quota investimenti complessivi finanziati da 
debito

Stanziamenti di competenza (Titolo 6 "Accensione di prestiti" - Categoria 6.02.02 
"Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di 
garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni)/Stanziamenti di competenza 
(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 
"Contributi agli investimenti") (10)

313,88 0,00 0,00



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-a

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           
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TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

(indicare tante colonne quanti sono gli esercizi 
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(dati percentuali)
2024 2025 2026

7 Debiti non finanziari
7.1 Indicatore di smaltimento debiti commerciali Stanziamento di cassa (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"

+ 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / stanziamenti di competenza e 
residui al netto dei relativi FPV (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 
"Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")

100,00

7.2 Indicatore di smaltimento debiti verso altre 

amministrazioni pubbliche

Stanziamento di cassa [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche 
(U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi 
(U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche 
(U.2.03.01.00.000) +
Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + 
U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]/ stanziamenti di competenza e residui, al netto 
dei relativi FPV, dei [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche 
(U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi 
(U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche 
(U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 
+U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]

100,00

8 Debiti finanziari
8.1 Incidenza estinzioni debiti finanziari (Totale competenza Titolo 4 della spesa) / Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio 

precedente (2)
4,60 4,57 4,43

8.2 Sostenibilità debiti finanziari Stanziamenti di competenza [1.7 "Interessi passivi" - "Interessi di mora" 
(U.1.07.06.02.000) - "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000)] + Titolo 4 
della spesa – [Entrate categoria 4.02.06.00.000 "Contributi agli investimenti 
direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche" + 
"Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di 
amministrazioni pubbliche" (E.4.03.01.00.000) + "Trasferimenti in conto capitale da 
parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione" 
(E.4.03.04.00.000)] / Stanziamenti competenza titoli 1, 2 e 3 delle entrate

6,79 7,10 6,98

8.3 Indebitamento procapite (in valore assoluto) Debito di finanziamento al 31/12 (2) / popolazione residente

(al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo 
anno disponibile)

641,38
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(dati percentuali)
2024 2025 2026

9 Composizione avanzo di amministrazione presunto dell'esercizio precedente (5)

9.1 Incidenza quota libera di parte corrente 
nell'avanzo presunto

Quota libera di parte corrente dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto 
(6)

13,71

9.2 Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo 
presunto

Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto 
(7)

15,24

9.3 Incidenza quota accantonata nell'avanzo presunto Quota accantonata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (8) 46,90
9.4 Incidenza quota vincolata nell'avanzo presunto Quota vincolata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (9) 24,13
10 Disavanzo di amministrazione presunto dell'esercizio precedente

10.1 Quota disavanzo che si prevede di ripianare 
nell'esercizio

Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Totale disavanzo di 
amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di 
amministrazione presunto (3)

0,00 0,00 0,00

10.2 Sostenibilità patrimoniale del disavanzo presunto Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il 
risultato di amministrazione presunto (3) / Patrimonio netto (1)

0,00

10.3 Sostenibilità disavanzo a carico dell'esercizio Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Competenza dei titoli 1, 2 e 3 delle 
entrate e trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi)

0,00 0,00 0,00

11 Fondo pluriennale vincolato
11.1 Utilizzo del FPV (Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota 

del fondo pluriennale vincolato non destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio 
e rinviata agli esercizi successivi) / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale 
iscritto in entrata nel bilancio
(Per il FPV riferirsi ai valori riportati nell'allegato del bilancio di previsione concernente 
il FPV, totale delle colonne a) e c)

0,00 0,00 0,00

12 Partite di giro e conto terzi
12.1 Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata Totale stanziamenti di competenza per Entrate per conto terzi e partite di giro / Totale 

stanziamenti primi tre titoli delle entrate
(al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)

69,42 74,35 75,93

12.2 Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita Totale stanziamenti di competenza per Uscite per conto terzi e partite di giro / Totale 
stanziamenti di competenza del titolo I della spesa
(al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)

71,55 76,49 78,07



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-a

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           

Indicatori sintetici

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

(indicare tante colonne quanti sono gli esercizi 
considerati nel bilancio di previsione) 

(dati percentuali)
2024 2025 2026

(1) Il Patrimonio netto è pari alla Lettera A) dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. In caso di Patrimonio netto negativo, l'indicatore non si calcola e si segnala che l'ente ha il patrimonio 
netto negativo. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Gli enti locali delle Autonomie speciali che 
adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.

(2) Il debito di finanziamento è pari alla Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo che per gli enti che hanno partecipato alla 
sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti 
elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.
(3) Indicatore da elaborare solo se la voce E dell'allegato a) al bilancio di previsione è negativo. Il disavanzo di amministrazione è pari all'importo della voce E. Ai fini dell'elaborazione dell'indicatore, 
non si considera il disavanzo tecnico di cui all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011.
(4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi approvati o in caso di mancata approvazione degli ultimi consuntivi, ai dati di preconsuntivo. In caso di esercizio 
provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente.
Per gli enti che non sono rientrati nel periodo di sperimentazione, nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media 
triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, 
elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.

(5) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al bilancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0.

(6) La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla 
lettera A riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione.

(7) La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce D riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A 
riportata nel predetto allegato a).

(8) La quota accantonata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce B riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata 
nel predetto allegato a).

(9) La quota vincolata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera  A riportata 
nel predetto allegato a).

(10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV.



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-b

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           

Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e la capacità di riscossione

Titolo
Tipologia

Denominazione
Composizione delle entrate (dati percentuali) Percentuale  riscossione entrate

Esercizio 2024: 
Previsioni 

competenza/ totale 
previsioni 

competenza

Esercizio 2025: 
Previsioni 

competenza/ totale 
previsioni 

competenza

Esercizio 2026: 
Previsioni 

competenza/ totale 
previsioni 

competenza

Media accertamenti 
nei tre esercizi 

precedenti / Media 
Totale accertamenti 

nei tre esercizi 
precedenti  (*)

Previsioni cassa 
esercizio 2024/ 

(previsioni 
competenza + 

residui) esercizio 
2024

Media riscossioni nei 
tre esercizi 

precedenti / Media 
accertamenti nei tre 
esercizi precedenti  

(*)

TITOLO 1: Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa
10101 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati 18,30 19,92 19,11 36,50 100,00 67,69
10104 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10301 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali 8,82 11,25 11,37 13,12 100,00 100,00
10000 Totale TITOLO 1:Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e 

perequativa
27,12 31,17 30,48 49,62 100,00 76,23

TITOLO 2: Trasferimenti correnti
20101 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 5,05 6,45 6,51 11,63 100,00 84,25
20103 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese 0,05 0,07 0,07 0,02 100,00 100,00
20104 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
20000 Totale TITOLO 2:Trasferimenti correnti 5,11 6,51 6,58 11,65 100,00 84,28

TITOLO 3: Entrate extratributarie
30100 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 3,41 4,35 4,39 4,17 100,00 65,81
30200 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle 

irregolarità e degli illeciti
3,99 5,09 5,14 2,34 100,00 55,90

30300 Tipologia 300: Interessi attivi 0,02 0,02 0,02 0,00 100,00 100,00
30400 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00
30500 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 0,85 1,08 1,09 1,40 100,00 86,01
30000 Totale TITOLO 3:Entrate extratributarie 8,26 10,54 10,64 7,91 100,00 66,44

TITOLO 4: Entrate in conto capitale
40100 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
40200 Tipologia 200: Contributi agli investimenti 4,40 0,00 0,00 11,14 100,00 49,55
40300 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 6,02 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00
40400 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali 1,54 1,11 1,12 2,84 100,00 57,77
40500 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
40000 Totale TITOLO 4:Entrate in conto capitale 11,96 1,11 1,12 13,97 100,00 51,21

TITOLO 5: Entrate da riduzione di attività finanziarie
50300 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine 3,92 0,00 0,00 1,72 100,00 0,00
50400 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
50000 Totale TITOLO 5:Entrate da riduzione di attività finanziarie 3,92 0,00 0,00 1,72 100,00 0,00

TITOLO 6: Accensione Prestiti
60300 Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 3,92 0,00 0,00 1,72 100,00 0,00
60000 Totale TITOLO 6:Accensione Prestiti 3,92 0,00 0,00 1,72 100,00 0,00

TITOLO 7: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere
70100 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70000 Totale TITOLO 7:Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TITOLO 9: Entrate per conto terzi e partite di giro
90100 Tipologia 100: Entrate per partite di giro 34,34 43,81 44,26 6,86 100,00 98,75
90200 Tipologia 200: Entrate per conto terzi 5,37 6,85 6,92 6,54 100,00 97,26
90000 Totale TITOLO 9:Entrate per conto terzi e partite di giro 39,72 50,67 51,18 13,41 100,00 98,03

TOTALE ENTRATE 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 73,19

(*) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Nel 2016 sostituire la media degli 
accertamenti con gli accertamenti del 2015 stimati e la media degli incassi con gli incassi 2015 stimati (se disponibili, dati preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per i dati  2016 fare riferimento 
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Allegato n.1-b

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           

Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e la capacità di riscossione

Titolo
Tipologia

Denominazione
Composizione delle entrate (dati percentuali) Percentuale  riscossione entrate

Esercizio 2024: 
Previsioni 

competenza/ totale 
previsioni 

competenza

Esercizio 2025: 
Previsioni 

competenza/ totale 
previsioni 

competenza

Esercizio 2026: 
Previsioni 

competenza/ totale 
previsioni 

competenza

Media accertamenti 
nei tre esercizi 

precedenti / Media 
Totale accertamenti 

nei tre esercizi 
precedenti  (*)

Previsioni cassa 
esercizio 2024/ 

(previsioni 
competenza + 

residui) esercizio 
2024

Media riscossioni nei 
tre esercizi 

precedenti / Media 
accertamenti nei tre 
esercizi precedenti  

(*)

a stime, o se disponibili, a dati di preconsuntivo). Gli enti locali delle Autonomie speciali  che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 non elaborano l'indicatore nell'esercizio 2016.



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-c

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           

Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi e la capacità dell'amministrazione di pagare i debiti negli esercizi di riferimento
BILANCIO DI PREVISIONE ESERCIZI 2024, 2025, 2026 (dati percentuali) MEDIA TRE RENDICONTI PRECEDENTI (O DI 

PRECONSUNTIVO DISPONIBILE) (*)
(dati percentuali)MISSIONI E PROGRAMMI ESERCIZIO 2024 ESERCIZIO 2025 ESERCIZIO 2026

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ totale 
previsioni missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Capacità di 
pagamento: 

Previsioni cassa/ 
(previsioni 

competenza - FPV  
+ residui)

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ 

totale previsioni 
missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ 

totale previsioni 
missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Incidenza 
Missione/Programma: 
Media (Impegni + 

FPV) /Media 
(Totale impegni + 

Totale FPV)

di cui incidenza 
FPV: Media FPV / 
Media Totale FPV

Capacità di 
pagamento: Media 
(Pagam. c/comp+ 
Pagam. c/residui )/ 
Media (Impegni + 
residui definitivi)

Missione 1: Servizi 
istituzionali, generali e 

di gestione
1 Organi istituzionali 1,91 0,00 100,00 1,95 0,00 1,97 0,00 1,50 0,00 85,21
2 Segreteria generale 5,00 0,00 100,00 6,39 0,00 6,36 0,00 6,59 0,00 76,89
3 Gestione economica, finanziaria, 

programmazione, provveditorato
1,76 0,00 100,00 2,25 0,00 1,93 0,00 1,91 0,00 60,45

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi 
fiscali

1,83 0,00 100,00 1,66 0,00 1,67 0,00 2,68 0,00 62,16

5 Gestione dei beni demaniali e 
patrimoniali

4,68 0,00 100,00 3,11 0,00 3,12 0,00 9,20 2,00 49,07

6 Ufficio tecnico 2,17 0,00 100,00 2,35 0,00 2,26 0,00 2,77 0,00 89,00
7 Elezioni e consultazioni popolari - 

Anagrafe e stato civile
0,16 0,00 100,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,29 0,00 66,74

8 Statistica e sistemi informativi 3,70 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10 Risorse umane 1,22 0,00 100,00 1,45 0,00 1,30 0,00 0,76 0,00 51,38
11 Altri servizi generali 4,08 0,00 100,00 5,06 0,00 5,08 0,00 6,61 0,00 61,19

TOTALE Missione 1: Servizi istituzionali, 
generali e di gestione

26,51 0,00 100,00 24,40 0,00 23,90 0,00 32,32 2,00 62,65

Missione 3: Ordine 
pubblico e sicurezza

1 Polizia locale e amministrativa 0,98 0,00 100,00 0,90 0,00 0,71 0,00 0,90 0,00 60,77
2 Sistema integrato di sicurezza urbana 10,50 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE Missione 3: Ordine pubblico e 
sicurezza

11,48 0,00 100,00 0,90 0,00 0,71 0,00 0,90 0,00 60,77

Missione 4: Istruzione e 
diritto allo studio

1 Istruzione prescolastica 2,35 0,00 100,00 3,00 0,00 3,03 0,00 4,37 0,00 69,19
2 Altri ordini di istruzione 0,57 0,00 100,00 0,72 0,00 0,65 0,00 1,87 0,00 54,21
6 Servizi ausiliari all’istruzione 0,77 0,00 100,00 0,71 0,00 0,71 0,00 1,08 0,00 79,63
7 Diritto allo studio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE Missione 4: Istruzione e diritto allo 
studio

3,69 0,00 100,00 4,42 0,00 4,39 0,00 7,32 0,00 59,25

Missione 5: Tutela e 
valorizzazione dei beni 

e attività culturali
1 Valorizzazione dei beni di interesse 

storico
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel 
settore culturale

1,49 0,00 100,00 0,07 0,00 0,07 0,00 0,19 0,00 44,24

TOTALE Missione 5: Tutela e valorizzazione dei 
beni e attività culturali

1,49 0,00 100,00 0,07 0,00 0,07 0,00 0,19 0,00 44,24

Missione 6: Politiche 
giovanili, sport e tempo 

libero
1 Sport e tempo libero 0,58 0,00 100,00 0,73 0,00 0,74 0,00 0,58 0,00 76,94

TOTALE Missione 6: Politiche giovanili, sport e 
tempo libero

0,58 0,00 100,00 0,73 0,00 0,74 0,00 0,58 0,00 76,94

Missione 8: Assetto del 
territorio ed edilizia 

abitativa
1 Urbanistica e assetto del territorio 1,28 0,00 100,00 1,58 0,00 1,55 0,00 15,23 92,07 28,31
2 Edilizia residenziale pubblica e locale e 

piani di edilizia economico-popolare
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026, approvato il           

Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi e la capacità dell'amministrazione di pagare i debiti negli esercizi di riferimento
BILANCIO DI PREVISIONE ESERCIZI 2024, 2025, 2026 (dati percentuali) MEDIA TRE RENDICONTI PRECEDENTI (O DI 

PRECONSUNTIVO DISPONIBILE) (*)
(dati percentuali)MISSIONI E PROGRAMMI ESERCIZIO 2024 ESERCIZIO 2025 ESERCIZIO 2026

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ totale 
previsioni missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Capacità di 
pagamento: 

Previsioni cassa/ 
(previsioni 

competenza - FPV  
+ residui)

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ 

totale previsioni 
missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ 

totale previsioni 
missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Incidenza 
Missione/Programma: 
Media (Impegni + 

FPV) /Media 
(Totale impegni + 

Totale FPV)

di cui incidenza 
FPV: Media FPV / 
Media Totale FPV

Capacità di 
pagamento: Media 
(Pagam. c/comp+ 
Pagam. c/residui )/ 
Media (Impegni + 
residui definitivi)

TOTALE Missione 8: Assetto del territorio ed 
edilizia abitativa

1,28 0,00 100,00 1,58 0,00 1,55 0,00 15,23 92,07 28,31

Missione 9: Sviluppo 
sostenibile e tutela del 

territorio e 
dell'ambiente

2 Tutela, valorizzazione e recupero 
ambientale

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 Rifiuti 0,10 0,00 100,00 0,13 0,00 0,13 0,00 10,05 0,00 73,70
4 Servizio idrico integrato 0,02 0,00 100,00 0,02 0,00 0,02 0,00 0,02 0,00 0,00
5 Aree protette, parchi naturali, protezione 

naturalistica e forestazione
0,59 0,00 100,00 0,75 0,00 0,76 0,00 0,96 0,00 47,70

TOTALE Missione 9: Sviluppo sostenibile e 
tutela del territorio e dell'ambiente

0,71 0,00 100,00 0,91 0,00 0,92 0,00 11,03 0,00 71,30

Missione 10: Trasporti 
e diritto alla mobilità

4 Altre modalità di trasporto 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Viabilità e infrastrutture stradali 2,92 0,00 100,00 1,42 0,00 1,43 0,00 4,74 5,93 60,69

TOTALE Missione 10: Trasporti e diritto alla 
mobilità

2,92 0,00 100,00 1,42 0,00 1,43 0,00 4,74 5,93 60,69

Missione 11: Soccorso 
civile

1 Sistema di protezione civile 0,06 0,00 100,00 0,07 0,00 0,07 0,00 0,04 0,00 100,00
TOTALE Missione 11: Soccorso civile 0,06 0,00 100,00 0,07 0,00 0,07 0,00 0,04 0,00 100,00

Missione 12: Diritti 
sociali, politiche sociali 

e famiglia
1 Interventi per l'infanzia e i minori e per 

asili nido
0,88 0,00 100,00 1,13 0,00 1,14 0,00 0,58 0,00 38,35

2 Interventi per la disabilità 3,47 0,00 100,00 4,42 0,00 4,47 0,00 3,66 0,00 76,56
3 Interventi per gli anziani 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Interventi per i soggetti a rischio di 

esclusione sociale
0,75 0,00 100,00 0,88 0,00 0,89 0,00 3,94 0,00 73,84

5 Interventi per le famiglie 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,29 0,00 53,74
7 Programmazione e governo della rete 

dei servizi sociosanitari e sociali
0,12 0,00 100,00 0,15 0,00 0,15 0,00 0,10 0,00 50,68

9 Servizio necroscopico e cimiteriale 0,86 0,00 100,00 0,95 0,00 0,95 0,00 0,96 0,00 80,80
TOTALE Missione 12: Diritti sociali, politiche 
sociali e famiglia

6,08 0,00 100,00 7,54 0,00 7,60 0,00 9,52 0,00 72,16

Missione 13: Tutela 
della salute

1 Servizio sanitario regionale - 
finanziamento ordinario corrente per la 
garanzia dei LEA

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Ulteriori spese in materia sanitaria 1,21 0,00 100,00 1,55 0,00 1,56 0,00 1,81 0,00 100,00
TOTALE Missione 13: Tutela della salute 1,21 0,00 100,00 1,55 0,00 1,56 0,00 1,81 0,00 100,00

Missione 14: Sviluppo 
economico e 
competitività

1 Industria, PMI e Artigianato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,12 0,00 100,00
2 Commercio - reti distributive - tutela dei 

consumatori
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,60 0,00 50,00

3 Ricerca e innovazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi e la capacità dell'amministrazione di pagare i debiti negli esercizi di riferimento
BILANCIO DI PREVISIONE ESERCIZI 2024, 2025, 2026 (dati percentuali) MEDIA TRE RENDICONTI PRECEDENTI (O DI 

PRECONSUNTIVO DISPONIBILE) (*)
(dati percentuali)MISSIONI E PROGRAMMI ESERCIZIO 2024 ESERCIZIO 2025 ESERCIZIO 2026

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ totale 
previsioni missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Capacità di 
pagamento: 

Previsioni cassa/ 
(previsioni 

competenza - FPV  
+ residui)

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ 

totale previsioni 
missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Incidenza 
Missione/Programma: 

Previsioni 
stanziamento/ 

totale previsioni 
missioni

di cui incidenza 
FPV: Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV 

totale

Incidenza 
Missione/Programma: 
Media (Impegni + 

FPV) /Media 
(Totale impegni + 

Totale FPV)

di cui incidenza 
FPV: Media FPV / 
Media Totale FPV

Capacità di 
pagamento: Media 
(Pagam. c/comp+ 
Pagam. c/residui )/ 
Media (Impegni + 
residui definitivi)

TOTALE Missione 14: Sviluppo economico e 
competitività

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,72 0,00 54,57

Missione 16: 
Agricoltura, politiche 

agroalimentari e pesca
1 Sviluppo del settore agricolo e del 

sistema agroalimentare
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE Missione 16: Agricoltura, politiche 
agroalimentari e pesca

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Missione 20: Fondi e 
accantonamenti

1 Fondo di riserva 0,28 0,00 0,00 0,72 0,00 0,83 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Fondo crediti di dubbia esigibilità 1,33 0,00 0,00 1,14 0,00 0,95 0,00 0,00 0,00 0,00
3 Altri fondi 1,17 0,00 0,00 1,97 0,00 2,21 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE Missione 20: Fondi e accantonamenti 2,77 0,00 0,00 3,83 0,00 4,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Missione 50: Debito 

pubblico
2 Quota capitale ammortamento mutui e 

prestiti obbligazionari
1,52 0,00 100,00 1,92 0,00 1,88 0,00 1,45 0,00 100,00

TOTALE Missione 50: Debito pubblico 1,52 0,00 100,00 1,92 0,00 1,88 0,00 1,45 0,00 100,00
Missione 60: 
Anticipazioni 

finanziarie
1 Restituzione anticipazione di tesoreria 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

TOTALE Missione 60: Anticipazioni finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Missione 99: Servizi 

per conto terzi
1 Servizi per conto terzi e Partite di giro 39,72 0,00 100,00 50,67 0,00 51,18 0,00 14,15 0,00 96,47

TOTALE Missione 99: Servizi per conto terzi 39,72 0,00 100,00 50,67 0,00 51,18 0,00 14,15 0,00 96,47
(*) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili.  In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Nel 2016 sostituire la media degli accertamenti con gli accertamenti del 

2015 stimati e la media degli incassi con gli incassi 2015 stimati (se disponibili, dati preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per i dati  2016 fare riferimento a stime, o se disponibili, a dati di preconsuntivo). Le Autonomie speciali  che 

adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 non elaborano l'indicatore nell'esercizio 2016.



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-d

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026

Indicatori sintetici
Macro indicatore 1° livello Nome indicatore Calcolo indicatore Fase di osservazione

e unità di misura
Tempo di

osservazione
Tipo Spiegazione indicatore Note

1 Rigidità strutturale di 
bilancio

1.1 Incidenza spese rigide (disavanzo, 
personale e debito) su entrate correnti

[Disavanzo iscritto in spesa + Stanziamenti competenza 
(Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + 1.7 "Interessi 
passivi" + Titolo 4 "Rimborso prestiti" + "IRAP" [pdc U.1.02.01.01] – 
FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa 
concernente il Macroaggregato 1.1)] / (Stanziamenti di competenza 
dei primi tre titoli delle Entrate + stanziamenti di competenza 
Categorie 4.03.07, 4.03.08 e 4.03.09)

Stanziamenti di 
competenza dell'esercizio 
cui si riferisce l'indicatore

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Incidenza spese rigide 
(personale e debito) 
su entrate correnti

Non va considerato il disavanzo derivante da 
debiti autorizzati e non contratt

2 Entrate correnti 2.1 Indicatore di realizzazione delle 
previsioni di competenza concernenti le 
entrate correnti

Media accertamenti primi tre titoli di entrata nei tre esercizi 
precedenti / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle 
"Entrate correnti" (4)

Accertamenti / 
Stanziamenti di 

competenza 
(%)

Bilancio 
di

previsione

S Valutazione del livello 
di realizzazione delle 
previsioni di entrata 

corrente

(4) La media dei tre esercizi precedenti è 
riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili.  In 
caso di esercizio provvisorio è possibile fare 
riferimento ai dati di preconsuntivo 
dell'esercizio precedente. 
Tranne per gli enti che sono rientrati nel 
periodo di sperimentazione: 
- Nel 2016 sostituire la media con gli 
accertamenti del 2015 (dati stimati o, se 
disponibili, di preconsuntivo). 
- Nel 2017 sostituire la media triennale con 
quella biennale (per il 2016 fare riferimento a 
dati stimati o, se disponibili, di 
preconsuntivo).  
Le Autonomie speciali  che adottano il DLgs 
118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano 
l'indicatore a decorrere dal 2017.

2.2 Indicatore di realizzazione delle 
previsioni di cassa corrente

Media incassi primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / 
Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)

Incassi / 
Stanziamenti di cassa

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Valutazione del livello 
di realizzazione delle 
previsioni di entrata 

corrente

(4) La media dei tre esercizi precedenti è 
riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili.  In 
caso di esercizio provvisorio è possibile fare 
riferimento ai dati di preconsuntivo 
dell'esercizio precedente. 
Tranne per gli enti che sono rientrati nel 
periodo di sperimentazione: 
- Nel 2016 sostituire la media con gli 
accertamenti del 2015 (dati stimati o, se 
disponibili, di preconsuntivo). 
- Nel 2017 sostituire la media triennale con 
quella biennale (per il 2016 fare riferimento a 
dati stimati o, se disponibili, di 
preconsuntivo).  
Le Autonomie speciali  che adottano il DLgs 
118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano 
l'indicatore a decorrere dal 2017.

2.3 Indicatore di realizzazione delle 
previsioni di competenza concernenti le 
entrate proprie

Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (pdc 
E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" 
E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / 
Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate 
correnti" (4)

Accertamenti / 
Stanziamenti di 

competenza 
(%)

Bilancio 
di

previsione

S Indicatore di 
realizzazione delle 

previsioni di 
competenza 

concernenti le entrate 
proprie

(4) La media dei tre esercizi precedenti è 
riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili.  In 
caso di esercizio provvisorio è possibile fare 
riferimento ai dati di preconsuntivo 
dell'esercizio precedente. 
Tranne per gli enti che sono rientrati nel 
periodo di sperimentazione: 
- Nel 2016 sostituire la media con gli 
accertamenti del 2015 (dati stimati o, se 
disponibili, di preconsuntivo). 
- Nel 2017 sostituire la media triennale con 
quella biennale (per il 2016 fare riferimento a 
dati stimati o, se disponibili, di 
preconsuntivo).  
Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 
118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano 
l'indicatore a decorrere dal 2017.

2.4 Indicatore di realizzazione delle 
previsioni di cassa concernenti le entrate 
proprie

Media incassi nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 
"Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + 
E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di cassa 

Incassi / 
Stanziamenti di cassa

%

Bilancio 
di

previsione

S Indicatore di 
realizzazione delle 
previsioni di cassa 

(4) La media dei tre esercizi precedenti è 
riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili.  In 
caso di esercizio provvisorio è possibile fare 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-d

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026

Indicatori sintetici
Macro indicatore 1° livello Nome indicatore Calcolo indicatore Fase di osservazione

e unità di misura
Tempo di

osservazione
Tipo Spiegazione indicatore Note

dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4) concernenti le entrate 
proprie

riferimento ai dati di preconsuntivo 
dell'esercizio precedente. 
Tranne per gli enti che sono rientrati nel 
periodo di sperimentazione: 
- Nel 2016 sostituire la media con gli 
accertamenti del 2015 (dati stimati o, se 
disponibili, di preconsuntivo). 
- Nel 2017 sostituire la media triennale con 
quella biennale (per il 2016 fare riferimento a 
dati stimati o, se disponibili, di 
preconsuntivo).  
Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 
118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano 
l'indicatore a decorrere dal 2017.

3 Spesa di personale 3.1 Incidenza della spesa di personale 
sulla spesa corrente

(Macr. 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 – 
FPV personale in entrata concernente il Macr. 1.1) /(Titolo I della 
spesa – FCDE corrente+ FPV macroaggr. 1.1 – FPV di entrata 
concernente il mac 1.1)

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Valutazione nel bilancio 
di previsione 

dell'incidenza della 
spesa di personale 

rispetto al totale della 
spesa corrente. 

Entrambe le voci sono 
al netto del salario 
accessorio pagato 
nell’esercizio ma di 

competenza 
dell’esercizio 
precedente, e 

ricomprendono la quota 
di salario accessorio di 

competenza 
dell’esercizio ma la cui 

erogazione avverrà 
nell’esercizio 
successivo. 

3.2 Incidenza del salario accessorio ed 
incentivante rispetto al totale della spesa 
di personale

(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al 
personale a tempo indeterminato e determinato"+ pdc 1.01.01.003 
+ 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e 
determinato" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – 
FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1) 
/(Macroaggregato 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" – FPV di entrata 
concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il 
Macroaggregato 1.1)

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Indica il peso delle 
componenti afferenti la 

contrattazione 
decentrata dell'ente 
rispetto al totale dei 

redditi da lavoro

3.3 Incidenza della spesa di personale con 
forme di contratto flessibile 

(pdc U.1.03.02.010 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12 "lavoro 
flessibile/LSU/Lavoro interinale") /(Macroaggregato 1.1 "Redditi di 
lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01 "IRAP" + FPV in uscita 
concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il 
Macroaggregato 1.1)

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Indica come gli enti 
soddisfano le proprie 
esigenze di risorse 
umane, mixando le 

varie alternative 
contrattuali più rigide 

(personale dipendente) 
o meno rigide (forme di 

lavoro flessibile)
3.4 Redditi da lavoro procapite (Macroaggregato 1.1 

+ IRAP  [pdc 1.02.01.01.000] 
– FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 
+ FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1 ) 
/ popolazione residente

Stanziamenti di 
competenza / Popolazione 
al 1° gennaio dell'esercizio 

di riferimento o, se non 
disponibile, al 1° gennaio 

dell'ultimo anno 
disponibile (€)

Bilancio 
di

previsione

S Valutazione della spesa 
procapite dei redditi da 

lavoro dipendente

4 Esternalizzazione dei 
servizi

4.1 Indicatore di esternalizzazione dei 
servizi

Stanziamenti di competenza 
(pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" 
+ pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese 

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Livello di 
esternalizzazione dei 

servizi da parte 



COMUNE DI PETTORAZZA GRIMANI Prov. RO
Allegato n.1-d

Piano degli indicatori di bilancio
Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026

Indicatori sintetici
Macro indicatore 1° livello Nome indicatore Calcolo indicatore Fase di osservazione

e unità di misura
Tempo di

osservazione
Tipo Spiegazione indicatore Note

controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre 
imprese partecipate") -il relativo  FPV di spesa  / 
(totale stanziamenti di competenza  spese Titolo I -FPV di spesa)

dell'amministrazione 
per spese di parte 

corrente
5 Interessi passivi 5.1 Incidenza degli interessi passivi sulle 

entrate correnti (che ne costituiscono la 
fonte di copertura)

Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" 
/ 
Primi tre titoli delle "Entrate correnti"

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Valutazione 
dell'incidenza degli 

interessi passivi sulle 
entrate correnti 

(che ne costituiscono 
la fonte di copertura)

5.2 Incidenza degli interessi sulle 
anticipazioni sul totale degli interessi 
passivi

pdc U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" 
/ 
Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Valutazione 
dell'incidenza degli 

interessi sulle 
anticipazioni sul totale 
degli interessi passivi

5.3 Incidenza degli interessi di mora sul 
totale degli interessi passivi

Stanziamenti di competenza  voce del piano dei conti finanziario 
U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" 
/ 
Stanziamenti di competenza  Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Valutazione 
dell'incidenza degli 
interessi di mora sul 
totale degli interessi 

passivi
6 Investimenti 6.1 Incidenza investimenti su spesa 

corrente e in conto capitale
Totale stanziamento di competenza 
(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" 
+ Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti"
– FPV concernente i macroaggregati 2.2 e 2.3)  / 
Totale stanziamento di competenza titolo 1° e 2° della spesa al 
netto del relativo FPV

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio 
di

previsione

S Valutazione del 
rapporto tra la spesa in 

conto capitale 
(considerata al netto 

della spesa sostenuta 
per il pagamento dei 

tributi in conto capitale, 
degli altri trasferimenti 

in conto capitale e delle 
altre spese in conto 
capitale) e la spesa 

corrente
6.2 Investimenti diretti procapite
(Indicatore di equilibrio dimensionale)

Stanziamenti di competenza  per Macroaggregato 2.2 "Investimenti 
fissi lordi e acquisto di terreni" al netto del relativo FPV
/ 
popolazione residente

Stanziamenti di 
competenza / 

Popolazioneal 1° gennaio 
dell'esercizio di riferimento 
o, se non disponibile, al 1° 
gennaio dell'ultimo anno 

disponibile
(€)

Bilancio 
di

previsione

S Investimenti diretti 
procapite

6.3 Contributi agli investimenti procapite
(Indicatore di equilibrio dimensionale)

Stanziamenti di competenza Macroaggregato 2.2 "Contributi agli 
investimenti" al netto del relativo FPV
/ 
popolazione residente 

Stanziamenti di 
competenza / 

Popolazioneal 1° gennaio 
dell'esercizio di riferimento 
o, se non disponibile, al 1° 
gennaio dell'ultimo anno 

disponibile
(€)

Bilancio 
di

previsione

S Contributi agli 
investimenti 

procapite

6.4 Investimenti complessivi procapite 
(Indicatore di equilibrio dimensionale)

Totale stanziamenti di competenza  
(Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" 
+ 2.3 "Contributi agli investimenti") al netto dei relativi FPV
/ 
popolazione residente 

Stanziamenti di 
competenza / 

Popolazioneal 1° gennaio 
dell'esercizio di riferimento 
o, se non disponibile, al 1° 
gennaio dell'ultimo anno 

disponibile
(€)

Bilancio 
di

previsione

S Investimenti 
complessivi procapite

6.5 Quota investimenti complessivi 
finanziati dal risparmio corrente

Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza 
(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + 
Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)

Margine corrente di 
competenza / 

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Quota investimenti 
complessivi finanziati 
dal risparmio corrente

(10) Indicare al numeratore solo la quota del 
finanziamento destinata alla copertura di 
investimenti, e al denominatore escludere gli 
investimenti che, nell'esercizio, sono 
finanziati dal FPV.
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Bilancio di previsione esercizi 2024, 2025, 2026

Indicatori sintetici
Macro indicatore 1° livello Nome indicatore Calcolo indicatore Fase di osservazione

e unità di misura
Tempo di

osservazione
Tipo Spiegazione indicatore Note

Nel primo esercizio del bilancio, il margine 
corrente è pari alla differenza tra le entrate 
correnti e le spese correnti. Titoli (I+II+III) 
dell'entrata - Titolo I della spesa .  Negli 
esercizi successivi al primo si fa riferimento 
al margine corrente consolidato (di cui al 
principio contabile generale della 
competenza finanziaria).

6.6 Quota investimenti complessivi 
finanziati dal saldo positivo delle partite 
finanziarie

Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie 
/
Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi 
lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli 
investimenti") (10)

Saldo positivo di 
competenza delle partite 
finanziarie / Stanziamenti 

di competenza
(%)

Bilancio
di 

previsione

S Quota investimenti 
complessivi finanziati 

dal saldo positivo delle 
partite finanziarie

(10) Indicare al numeratore solo la quota del 
finanziamento destinata alla copertura di 
investimenti, e al denominatore escludere gli 
investimenti che, nell'esercizio, sono 
finanziati dal FPV.
Il saldo positivo delle partite finanziarie è pari 
alla differenza tra il TItolo V delle entrate e il 
titolo III delle spese

6.7 Quota investimenti complessivi 
finanziati da debito

Stanziamenti di competenza (Titolo 6"Accensione di prestiti" - 
Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione 
prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti 
da rinegoziazioni)
/
Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi 
lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli 
investimenti") (10)

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Quota investimenti 
complessivi finanziati 

da debito

(10) Indicare al numeratore solo la quota del 
finanziamento destinata alla copertura di 
investimenti, e al denominatore escludere gli 
investimenti che, nell'esercizio, sono 
finanziati dal FPV.

Il dato delle Accensioni di prestiti da 
rinegoziazioni è di natura extracontabile

7 Debiti non finanziari 7.1 Indicatore di smaltimento debiti 
commerciali

Stanziamento di cassa (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e 
servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")  / 
Stanziamenti di competenza e residui, al netto dei relativi FPV
(Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" 
+ 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") 

Stanziamenti di cassa e 
competenza

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Valutazione del livello 
di smaltimento dei 

debiti commerciali, con 
quest'ultimi riferibili alle 
voci di acquisto di beni 
e servizi, alle spese di 
investimento diretto, 

alle quali si uniscono le 
spese residuali correnti 

e in conto capitale, 
secondo la struttura di 
classificazione prevista 

dal piano finanziario
7.2 Indicatore di smaltimento debiti verso 
altre amministrazioni pubbliche

Stanziamento di cassa [Trasferimenti correnti a Amministrazioni 
Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi 
(U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) 
+ Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche 
(U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale 
(U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + 
U.2.04.21.00.000)] / 
stanziamenti di competenza e residui al netto dei relativi FPV dei  
[Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche 
(U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) 
+ Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti 
a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti 
in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + 
U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]

Stanziamenti di cassa e 
competenza

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Indicatore di 
smaltimento dei debiti 

derivanti da 
trasferimenti erogati ad 
altre amministrazioni 

pubbliche

8 Debiti finanziari 8.1 Incidenza estinzioni debiti finanziari (Totale competenza Titolo 4 della spesa) 
/ 
Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2)

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Incidenza delle 
estinzioni anticipate di 

debiti finanziari sul 
totale dei debiti da 

finanziamento al 31/12

(2) Il debito di finanziamento è pari alla 
Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale 
passivo disponibile. L'indicatore è elaborato 
a partire dal 2018,  salvo che per gli enti che 
hanno partecipato alla sperimentazione che 
lo elaborano a decorrere dal 2016. Le 
Autonomie speciali  che adottano il DLgs 
118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a 
decorrere dal 2019.
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8.2 Sostenibilità debiti finanziari Stanziamenti competenza [1.7  "Interessi passivi"
 – "Interessi di mora" (U.1.07.06.02.000) – "Interessi per 
anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000)] Titolo 4 della spesa 
– (Entrate categoria 4.02.06 "Contributi agli investimenti 
direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni 
pubbliche + Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti 
dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche  
(E.4.03.01.00.000)  + Trasferimenti in conto capitale da parte di 
amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti 
dell'amministrazione  (E.4.03.04.00.000))] / 
Stanziamenti competenza titoli 1, 2 e 3 delle entrate

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Incidenza delle 
estinzioni ordinarie di 

debiti finanziari sul 
totale dei debiti da 

finanziamento al 31/12, 
al netto delle estinzioni 

anticipate

8.3 Variazione procapite del livello di 
indebitamento dell'amministrazione

(Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2) / 
debito previsto al 31/12 dell'esercizio corrente) / popolazione 
residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non 
disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)

Debito / Popolazione
(€)

Bilancio
di 

previsione

S Variazione procapite 
del livello di 

indebitamento 
dell'amministrazione

(2) Il debito di finanziamento è pari alla 
Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale 
passivo disponibile. L'indicatore è elaborato 
a partire dal 2018,  salvo che per gli enti che 
hanno partecipato alla sperimentazione che 
lo elaborano a decorrere dal 2016. Le 
Autonomie speciali  che adottano il DLgs 
118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a 
decorrere dal 2019.

9 Composizione avanzo 
di amministrazione 
presunto dell'esercizio 
precedente (5)

9.1 Incidenza quota libera di parte 
corrente nell'avanzo presunto

Quota libera di parte corrente dell'avanzo presunto
/
Avanzo di amministrazione presunto (6)

Quota libera di parte 
corrente dell'avanzo 
presunto/Avanzo di 

amministrazione presunto
(%)

Bilancio
di 

previsione

S Incidenza quota libera 
di parte corrente 

nell'avanzo presunto

(5) Da compilare solo se la voce E, 
dell'allegato al bilancio  concernente il 
risultato di amministrazione presunto è 
positivo o pari a 0.
(6) La quota libera di parte corrente del 
risultato di amministrazione presunto è pari 
alla voce E riportata nell'allegato a) al 
bilancio di previsione. Il risultato di 
amministrazione presunto è pari alla lettera A 
riportata nell'allegato a) al bilancio di 
previsione.

9.2 Incidenza quota libera in c/capitale 
nell'avanzo presunto

Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunto
/
Avanzo di amministrazione presunto (7)

Quota libera in conto 
capitale dell'avanzo 
presunto/Avanzo di 

amministrazione presunto
(%)

Bilancio
di 

previsione

S Incidenza quota libera 
in c/capitale nell'avanzo 

presunto

(5) Da compilare solo se la voce E, 
dell'allegato al bilancio  concernente il 
risultato di amministrazione presunto è 
positivo o pari a 0.
(7) La quota libera in c/capitale del risultato 
di amministrazione presunto è pari alla voce 
D riportata nell'allegato a) al bilancio di 
previsione. Il risultato di amministrazione 
presunto è pari alla lettera A riportata nel 
predetto allegato a).

9.3 Incidenza quota accantonata 
nell'avanzo presunto

Quota accantonata dell'avanzo presunto
/
Avanzo di amministrazione presunto (8)

Quota accantonata 
dell'avanzo 

presunto/Avanzo di 
amministrazione presunto

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Incidenza quota 
accantonata nell'avanzo 

presunto

(5) Da compilare solo se la voce E, 
dell'allegato al bilancio  concernente il 
risultato di amministrazione presunto è 
positivo o pari a 0.
(8) La quota accantonata del risultato di 
amministrazione presunto è pari alla voce B 
riportata nell'allegato a) al bilancio di 
previsione. Il risultato di amministrazione 
presunto è pari alla lettera A riportata nel 
predetto allegato a).

9.4 Incidenza quota vincolata nell'avanzo 
presunto

Quota vincolata dell'avanzo presunto
/
Avanzo di amministrazione presunto (9)

Quota vincolata 
dell'avanzo 

presunto/Avanzo di 
amministrazione presunto

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Incidenza quota 
vincolata nell'avanzo 

presunto

(5) Da compilare solo se la voce E, 
dell'allegato al bilancio  concernente il 
risultato di amministrazione presunto è 
positivo o pari a 0.
(9) La quota vincolata del risultato di 
amministrazione presunto è pari alla voce C 
riportata nell'allegato a) al bilancio di 
previsione. Il risultato di amministrazione 
presunto è pari alla lettera A riportata nel 
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predetto allegato a).

10 Disavanzo di 
amministrazione 
presunto dell'esercizio 
precedente

10.1 Quota disavanzo che si prevede di 
ripianare nell'esercizio 

Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione 
/ 
Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E 
dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3)

Disavanzo iscritto in spesa 
del bilancio di previsione / 

Totale disavanzo di 
amministrazione 

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Quota del disavanzo 
ripianato nel corso 

dell'esercizio

(3) Al netto del disavanzo tecnico  di cui 
all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011 
e del disavanzo da debito autorizzato e non 
contratto delle Regioni.

10.2 Sostenibilità patrimoniale del 
disavanzo presunto

Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E 
dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3) 
/ 
Patrimonio netto (1)  

Totale disavanzo di 
amministrazione / 
Patrimonio netto  

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Valutazione della 
sostenibilità del 

disavanzo di 
amministrazione in 

relazione ai valori del 
patrimonio netto.

(3) Al netto del disavanzo tecnico  di cui 
all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011 
e del disavanzo da debito autorizzato e non 
contratto delle Regioni.
(1) Il Patrimonio netto è pari alla Lettera A) 
dell'ultimo stato patrimoniale passivo 
disponibile. In caso di Patrimonio netto 
negativo, l'indicatore non si calcola e si 
segnala che l'ente ha il patrimonio netto 
negativo. L'indicatore è elaborato a partire 
dal 2018, salvo per gli enti che hanno 
partecipato alla sperimentazione che lo 
elaborano a decorrere dal 2016. Le 
Autonomie speciali  che adottano il DLgs 
118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a 
decorrere dal 2019.

10.3 Sostenibilità disavanzo a carico 
dell'esercizio

Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione 
/ 
Competenza dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate + Competenza 
Categorie 4.03.07, 4.03.08 e 4.03.09)

Disavanzo iscritto in spesa 
del bilancio di previsione / 

Competenza
(%)

Bilancio
di 

previsione

S Quota del disavanzo in 
relazione ai primi tre 

titoli delle entrate 
iscritte nel bilancio di 

previsione
10.4 Quota disavanzo presunto derivante 
da debito autorizzato e non contratto 

Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto
/
Disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato al 
bilancio di previsione riguardante il risultato di amministrazione 
presunto

Disavanzo derivante da 
debito autorizzato e non 

contratto
/

Disavanzo di 
amministrazione

Bilancio
di 

previsione

S Quota disavanzo 
presunto derivante da 

debito autorizzato e non 
contratto 

11 Fondo pluriennale 
vincolato

11.1 Utilizzo del FPV (Fondo pluriennale vincolato corrente e  capitale iscritto in entrata 
del bilancio 
- Quota del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non 
destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e  rinviata agli 
esercizi successivi) 
/ 
Fondo pluriennale vincolato  corrente e  capitale iscritto in entrata 
nel bilancio

Stanziamenti dell'Allegato 
al bilancio di previsione 

concernente il FPV
(%)

Bilancio
di 

previsione

S Utilizzo del FPV Il valore del "Fondo pluriennale vincolato 
iscritto in entrata del bilancio" è riferibile a 
quello riportato nell'allegato b dell'allegato n. 
9 del DLGS n. 118/2011 alla colonna a 
"Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre 
dell'esercizio N-1".
La "Quota del fondo pluriennale vincolato 
iscritto in entrata del bilancio  non destinata 
ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e  
rinviata agli esercizi successivi" è riferibile a 
quello riportato nell'allegato b dell'allegato n. 
9 del DLGS n. 118/2011 alla colonna c 
"Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 
dicembre dell'esercizio N-1, non destinata ad 
essere utilizzata nell'esercizio N e  rinviata 
all'esercizio N+1 e successivi".

12 Partite di giro e conto 
terzi

12.1 Incidenza partite di giro e conto terzi 
in entrata

Totale stanziamenti di competenza delle Entrate per conto terzi e 
partite di giro 
– Finanziamento della gestione sanitaria dalla gestione ordinaria 
della Regione (E.9.01.04.00.000)
– Reintegro disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della 
Regione (E.9.01.99.04.000)
– Reintegro disponibilità dal conto non sanità al conto sanità della 
Regione (E.9.01.99.05.000)
– Anticipazioni sanità della tesoreria statale (E.9.01.99.02.000)
/ 
Totale stanziamenti di competenza per i primi tre titoli di entrata

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Valutazione 
dell'incidenza delle 

entrate per partire di 
giro e conto terzi sul 
totale delle entrate 

correnti 
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12.2 Incidenza partite di giro e conto terzi 
in uscita

Totale stanziamenti di competenza per le Uscite per conto terzi e 
partite di giro 
– Trasferimento di risorse dalla gestione ordinaria alla gestione 
sanitaria della Regione (U.7.01.04.00.000)
– Integrazione disponibilità dal conto sanità al conto non sanità 
della Regione (U.7.01.99.04.000)
– Integrazione disponibilità dal conto non sanità al conto sanità 
della Regione (U.7.01.99.05.000)
– Chiusura anticipazioni sanità della tesoreria statale 
(U.7.01.99.02.000)
/ 
Totale stanziamenti di competenza per il primo titolo della spesa

Stanziamenti di 
competenza

(%)

Bilancio
di 

previsione

S Valutazione 
dell'incidenza delle 

spese per partire di giro 
e conto terzi sul totale 
delle spese correnti
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Premessa 

 

La nota integrativa allegata al bilancio di previsione presenta un contenuto minimo costituito da: 

a) i criteri di valutazione adottati per la formulazione delle previsioni, con particolare riferimento 

agli stanziamenti riguardanti gli accantonamenti per le spese potenziali e al fondo crediti di 

dubbia esigibilità, dando illustrazione dei crediti per i quali non è previsto l’accantonamento a 

tale fondo; 

b) l’elenco analitico delle quote vincolate e accantonate del risultato di amministrazione presunto 

al 31 dicembre dell’esercizio precedente, distinguendo: i vincoli derivanti dalla legge e dai 

principi contabili; i vincoli derivanti dai trasferimenti; i vincoli derivanti da mutui e altri 

finanziamenti; i vincoli formalmente attribuiti dall’ente. 

• Per vincoli derivanti dalla legge e dai principi contabili si intendono i vincoli previsti dalle 

leggi statali e regionali nei confronti degli enti locali e quelli previsti dalla legge statale 

nei confronti delle regioni, esclusi i casi in cui la legge dispone un vincolo di 

destinazione su propri trasferimenti di risorse a favore di terzi, che si configurano come 

vincoli derivanti da trasferimenti. Con riferimento ai vincoli di destinazione delle Entrate 

derivanti dalle sanzioni per violazioni del codice della strada, è indicato il totale degli 

accertamenti delle Entrate da sanzioni, dedotto lo stanziamento definitivo al fondo 

crediti di dubbia esigibilità/fondo svalutazione crediti riguardante tale Entrate e gli 

impegni assunti per il compenso al concessionario. 

• Per vincoli derivanti dai trasferimenti si intendono gli specifici vincoli di utilizzo di risorse 

trasferite per la realizzazione di una determinata spesa. È necessario distinguere le 

Entrate vincolate alla realizzazione di una specifica spesa, dalle Entrate destinate al 

finanziamento di una generale categoria di spese, quali la spesa sanitaria o la spesa 

UE. La natura vincolata dei trasferimenti UE si estende alle risorse destinate al 

cofinanziamento nazionale. Pertanto, tali risorse devono essere considerate come 

“vincolate da trasferimenti”, ancorché derivanti da Entrate proprie dell’ente. Per gli enti 

locali, la natura vincolata di tali risorse non rileva ai fini della disciplina dei vincoli cassa. 

• Per vincoli derivanti da mutui e altri finanziamenti si intendono tutti i debiti contratti 

dall’ente, vincolati alla realizzazione di specifici investimenti. 

• Per vincoli formalmente attribuiti dall’ente si intendono quelli derivanti da “Entrate 

straordinarie, non aventi natura ricorrente, accertate e riscosse cui l’amministrazione ha 

formalmente attribuito una specifica destinazione. È possibile attribuire un vincolo di 

destinazione alle Entrate straordinarie non aventi natura ricorrente solo se l’ente non ha 

rinviato la copertura del disavanzo di amministrazione negli esercizi successivi, ha 
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provveduto nel corso dell’esercizio alla copertura di tutti gli eventuali debiti fuori 

bilancio”. 

c) l’elenco analitico degli utilizzi delle quote vincolate e accantonate del risultato di 

amministrazione presunto, distinguendo: i vincoli derivanti dalla legge e dai principi contabili; i 

vincoli derivanti dai trasferimenti; i vincoli derivanti da mutui e altri finanziamenti; i vincoli 

formalmente attribuiti dall’ente; 

d) l’elenco degli interventi programmati per spese di investimento finanziati col ricorso al debito e 

con le risorse disponibili; 

e) nel caso in cui gli stanziamenti riguardanti il fondo pluriennale vincolato comprendano anche 

investimenti ancora in corso di definizione, le cause che non hanno reso possibile porre in 

essere la programmazione necessaria alla definizione dei relativi cronoprogrammi; 

f) l’elenco delle garanzie principali o sussidiarie prestate dall’ente a favore di enti e di altri 

soggetti ai sensi delle leggi vigenti; 

g) gli oneri e gli impegni finanziari stimati e stanziati in bilancio, derivanti da contratti relativi a 

strumenti finanziari derivati o da contratti di finanziamento che includono una componente 

derivata; 

h) l'elenco dei propri enti ed organismi strumentali, precisando che i relativi bilanci consuntivi 

sono consultabili sul proprio sito internet, fermo restando quanto previsto per gli enti locali 

dall'art. 172, comma 1, lettera a) del DLgs n. 267/2000; 

i) l’elenco delle partecipazioni possedute con l’indicazione della relativa quota percentuale; 

j) altre informazioni riguardanti le previsioni, richieste dalla legge o necessarie per 

l’interpretazione del bilancio. 
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La prima parte della nota integrativa riguarda criteri adottati per la determinazione degli stanziamenti 

di entrata e di spesa di ciascun esercizio finanziario considerato nel bilancio.  

Per le Entrate una particolare attenzione è dedicata alle previsioni riguardanti le principali imposte e 

tasse, agli effetti connessi alle disposizioni normative vigenti, con separata indicazione di quelle 

oggetto di prima applicazione e di quelle recanti esenzioni o riduzioni, con l'indicazione della natura 

delle agevolazioni, dei soggetti e delle categorie dei beneficiari e degli obiettivi perseguiti.  

Per la spesa, relativamente al contenuto di ciascun programma di spesa, la nota integrativa illustra i 

criteri di formulazione delle previsioni, con riguardo, in particolare: 

a) alle varie tipologie di spesa e ai relativi riferimenti legislativi, con indicazione dei corrispondenti 

stanziamenti del bilancio triennale; 

b) agli stanziamenti riguardanti gli accantonamenti ai fondi spese e ai fondi rischi, con particolare 

riferimento al fondo crediti di dubbia esigibilità.  

La nota analizza altresì l’articolazione e la relazione tra le Entrate e le spese ricorrenti e quelle non 

ricorrenti.  
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Al riguardo si ricorda che le Entrate sono distinte in ricorrenti e non ricorrenti a seconda se 

l’acquisizione dell’entrata sia prevista a regime ovvero limitata ad uno o più esercizi, e le spese sono 

distinte in ricorrente e non ricorrente a seconda se la spesa sia prevista a regime o limitata ad uno o 

più esercizi. 

Sono, in ogni caso, da considerarsi non ricorrenti le Entrate riguardanti:  

a) donazioni, sanatorie, abusi edilizi e sanzioni; 

b) condoni; 

c) gettiti derivanti dalla lotta all’evasione tributaria; 

d) Entrate per eventi calamitosi; 

e) alienazione di immobilizzazioni; 

f) le accensioni di prestiti; 

g) i contributi agli investimenti, a meno che non siano espressamente definitivi “continuativi” dal 

provvedimento o dalla norma che ne autorizza l’erogazione. 

Sono, in ogni caso, da considerarsi non ricorrenti, le spese riguardanti: 

a) le consultazioni elettorali o referendarie locali, 

b) i ripiani disavanzi pregressi di aziende e società e gli altri trasferimenti in c/capitale, 

c) gli eventi calamitosi, 

d) le sentenze esecutive ed atti equiparati, 

e) gli investimenti diretti, 

f) i contributi agli investimenti. 
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La nota integrativa, con riferimento ai contratti relativi a strumenti finanziari derivati o da contratti di 

finanziamento che includono una componente derivata, deve indicare gli oneri e gli impegni finanziari 



8 

 

stimati e stanziati in bilancio per ciascuna operazione in derivati. 

A tal fine, per ciascuna operazione in derivati sono indicate: 

a) informazioni sulla loro entità e sulla loro natura; 

b) il loro fair value alla data di predisposizione del bilancio di previsione, determinato secondo le 

modalità previste dall’art. 1, comma 3, del DLgs n. 394/2003; 

c) il valore nominale e il fair value, alla data di predisposizione del bilancio di previsione, della 

passività sulla quale insiste il derivato stesso e il relativo tasso di interesse; 

d) gli stanziamenti del bilancio di previsione relativi ai flussi di entrata e di spesa riguardanti 

ciascun derivato, relativi agli esercizi considerati nel bilancio, e i criteri di valutazione adottati 

per l’elaborazione di tali previsioni; 

e) il tasso costo finale sintetico presunto a carico dell’ente, calcolato, per ciascun esercizio cui il 

bilancio si riferisce, secondo la seguente formulazione: (TFSCFS= {[(Interessi su debito 

sottostante+/- Differenziali swap)*36000] / [(Nominale * 365)]}. Gli importi relativi agli interessi e 

ai differenziali swap sono calcolati facendo riferimento agli stanziamenti iscritti in bilancio. 

La nota integrativa indica l’elenco degli interventi programmati per spese di investimento finanziati col 

ricorso al debito e con le risorse disponibili.  

L’elenco degli interventi programmati per spese di investimento, articolato secondo la differente natura 

delle risorse disponibili, è predisposto con riferimento a ciascun esercizio considerato nel bilancio di 

previsione, attraverso l’indicazione degli articoli/capitoli e dei relativi investimenti. 

Le risorse destinabili al finanziamento delle spese di investimento sono costituite da: 

a) le Entrate correnti (titoli 1, 2 e 3) non destinate al finanziamento delle spese correnti e del 

rimborso dei prestiti; 

b) le Entrate in conto capitale (titolo 4); 

c) le Entrate da riduzione di attività finanziarie (titolo 5) eccedenti rispetto alle spese per 

incremento delle attività finanziarie, destinabili al finanziamento degli investimenti oltre che 

all’estinzione anticipata dei prestiti; 

d) le Entrate da accensione prestiti (titolo 5), che costituiscono il ricorso al debito.  

Le risorse di cui alle lettere da b) a d) costituiscono copertura finanziaria degli impegni concernenti le 

spese di investimento a seguito dell’accertamento delle Entrate, esigibili nell’esercizio in corso di 

gestione o la cui esigibilità è nella piena discrezionalità dell’ente o di altra amministrazione pubblica.  

Le risorse di cui alla lettera a) costituiscono copertura finanziaria alle spese di investimento, con 

modalità differenti per impegni imputati all’esercizio in corso di gestione o per gli impegni imputati agli 

esercizi successivi. 
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Per gli impegni concernenti investimenti imputati all’esercizio in corso di gestione, la copertura è 

costituita dall’intero importo del saldo positivo di parte corrente previsto nel bilancio di previsione per 

l’esercizio in corso di gestione.   

Per gli impegni concernenti investimenti imputati agli esercizi successivi a quello in corso di gestione, 

la copertura è costituita da quota parte del saldo positivo di parte corrente previsto per ciascun 

esercizio0, a patto che risultino rispettate una serie di condizioni previste dal principio contabile 

generale della competenza finanziaria, specificate nel principio applicato della contabilità finanziaria. 

Al fine di garantire la corretta applicazione di tali principi, nella sezione della nota integrativa 

riguardante l’elenco degli interventi programmati per spese di investimento, è dedicata una particolare 

attenzione agli investimenti finanziati dalle previsioni di Entrate correnti risultanti dal saldo positivo di 

parte corrente previsto nel prospetto degli equilibri allegato al bilancio di previsione. 

In relazione alla differente disciplina delle modalità di copertura e delle verifiche da effettuare ai fini 

dell’attestazione della copertura finanziaria dei provvedimenti che danno luogo ad impegni concernenti 

investimenti, per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione successivo a quello in corso di 

gestione tale saldo positivo è distinto nelle seguenti componenti: 

• una quota di importo non superiore al limite previsto dal principio contabile generale n. 16, 

specificato dal principio applicato della contabilità finanziaria n. 5.3.6; 

• una quota costituita dal 50% del margine corrente derivante dall’applicazione di nuove o 

maggiori aliquote fiscali e dalla maggiorazione di oneri concessori e sanzioni, formalmente 

deliberate; 

• una quota derivante da riduzioni permanenti di spese correnti, già realizzate, risultanti da un 

titolo giuridico perfezionato. 

Con riferimento a ciascuna quota del saldo positivo di parte corrente previsto nel prospetto degli 

equilibri allegato al bilancio relativo agli esercizi successivi al primo, la nota integrativa: 

a) descrive le modalità di quantificazione della stessa;  

b) dà atto del rispetto delle condizioni e dei limiti previsti dal principio contabile generale n. 16 

della competenza finanziaria e dei relativi principi applicati; 

c) riporta l’elenco dei capitoli/articoli di spesa concernenti gli investimenti che si prevede di 

stanziare nel bilancio gestionale/PEG per gli esercizi successivi a quello in corso di gestione, e 

di cui ciascuna componente del saldo positivo costituisce la copertura finanziaria. 

In occasione dell’attestazione di copertura finanziaria, la consueta verifica concernente la capienza 

degli stanziamenti, sia riferiti all’esercizio in corso sia a quelli successivi, riguardanti tali capitoli/articoli 

costituisce il riscontro della copertura finanziaria dei provvedimenti che comportano impegni per 
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investimenti finanziati dal saldo positivo di parte corrente previsto nel prospetto degli equilibri allegato 

al bilancio. 

In occasione di variazioni di bilancio che modificano la previsione del margine corrente è possibile 

variare anche la sezione della nota integrativa che elenca gli investimenti finanziati con la previsione 

del margine corrente, al fine di consentire le attestazioni di copertura finanziaria di provvedimenti che 

comportano impegni per investimenti. 
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Criteri di valutazione 

Le previsioni triennali di entrata e di spesa rispettano i principi contabili dell’annualità, dell’unità, 

dell’universalità, dell’integrità, della veridicità, dell’attendibilità, della correttezza, della chiarezza e 

comprensibilità, della significatività e rilevanza, della flessibilità, della congruità, della prudenza, della 

coerenza, della continuità, della costanza, della comparabilità, della verificabilità, della neutralità, della 

pubblicità, dell’equilibrio di bilancio e della competenza finanziaria.  

La previsione degli stanziamenti di entrata corrente è stata formulata sulla base del criterio della 

storicità con riferimento alle risultanze rilevabili dagli ultimi tre esercizi. In particolare i criteri utilizzati 

possono così riassumersi con riferimento alle poste di entrata più significative: 

• IMU – gettito applicato calcolando le aliquote d’imposta deliberate dal Consiglio Comunale, sul 

valore del patrimonio immobiliare desunto indirettamente dai versamenti effettuati nell’ultimo 

esercizio disponibile; 

• Tassa sui Rifiuti – gettito desunto dalle tariffe calcolate nel piano finanziario del servizio di 

raccolta e smaltimento rifiuti solidi urbani, in misura necessaria a garantire la integrale 

copertura dei costi di esercizio. Dal 2024 potrebbe cessare la gestione diretta de tributo e del 

servizio in capo all’Ente; 

• Addizionale IRPEF – entro i limiti minimo e massimo ricavabili dalla stima ministeriale 

desumibile dal foglio di calcolo disponibile sul portale del federalismo fiscale, applicando le 

aliquote deliberate dal Consiglio Comunale; 

• Canone Unico; 

• Imposta sulla Pubblicità – in base al gettito dell’ultimo esercizio disponibile; 

• Fondo di solidarietà – pari all’ammontare delle spettanze 2024 con adeguamenti relativi alle 

partite vincolate (servizi sociali, asili nido e trasporto alunni disabili); 

• Diritto sulle pubbliche affissioni – sulla base del contratto stipulato per la concessione del 

servizio pubbliche affissioni; 

• Trasferimenti correnti dello Stato per interventi finalizzati – nella misura spettante nell’anno 

2023 (con adeguamenti laddove già noti); 

• Contributi e trasferimenti correnti dalla Regione – nell’ammontare accertato nel 2023 

prudenzialmente ridotto laddove si manifestano situazioni di incertezza e aumentati in 

presenza di contributi certi; 

• Proventi per violazioni alla circolazione stradale – nella misura certa annua rilevabile dai 

rendiconti di gestione dell’ultimo triennio; 
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• Proventi dei servizi pubblici – sulla base del criterio storico degli accertamenti effettuati 

nell’ultimo esercizio; 

• Fitti attivi – sulla base dei contratti di locazione in corso; 

• Altre entrate correnti – sulla base del gettito storicamente realizzato, ponderato con il criterio 

della prudenza. 

 

Le previsioni di spesa corrente sono state improntate ai seguenti criteri di valutazione: 

• Spese di personale – sulla base dei contratti di lavoro dipendente in corso tenuto conto di 

pensionamenti programmati, oltre alla spesa prevista per nuove assunzioni in coerenza con il 

programma triennale del fabbisogno del personale dell’ente; 

• Forniture per acquisto beni – sulla base delle effettive disponibilità finanziarie; 

• Utenze – sulla base del fabbisogno espresso dagli uffici per il funzionamento dei servizi; 

• Interessi e mutui – sulla base delle delegazioni di pagamento rilasciate; 

• Appalti di servizi – sulla base dei contratti pluriennali in corso; 

• Trasferimenti per il servizio Socio – Assistenziale – in misura congrua alla quota annua 

stabilita; 

• Spese per l’acquisto, manutenzione, noleggio e l’esercizio di autovetture – nei limiti previsti 

dall’articolo 5, comma 2, del D.L. 95/2012; 

• Fondo di riserva – nei limiti di cui all’articolo 166, comma 2 ter del D.Lgs. 267/2000; 

• Fondo crediti di dubbia esigibilità come descritto nell’apposito paragrafo; 

Le previsioni di entrata e spesa in conto capitale sono coerenti con il programma triennale dei lavori 

pubblici. 

I proventi da titoli abilitativi sono previsti in linea con lo stanziamento dell’esercizio 2023. 

I proventi delle alienazioni patrimoniali sono previsti in misura congrua al valore di mercato degli 

immobili indicati nel piano delle alienazioni. 

I proventi delle concessioni cimiteriali sono previsti sulla base del gettito registrato negli esercizi 

precedenti. 

I trasferimenti ed i contributi in conto capitale per investimenti sulla base di contributi già concessi 

oppure concedibili sulla base della normativa nazionale e/o regionale vigente. 
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Le previsioni così formulate sono riepilogate nel seguente quadro riassuntivo del bilancio di 

previsione: 

ENTRATE 
CASSA 
ANNO 
2024 

COMPETENZA 
ANNO 2024 

COMPETENZA 
ANNO 2025 

COMPETENZA 
ANNO 2026 

SPESE 
CASSA 
ANNO 
2024 

COMPETENZA 
ANNO 2024 

COMPETENZA 
ANNO 2025 

COMPETENZA 
ANNO 2026 

          

Fondo di cassa all'inizio 
dell'esercizio 

268.111,24         

Utilizzo avanzo di 
amministrazione 

 0,00 0,00 0,00 
Disavanzo di 
amministrazione(1) 

 0,00 0,00 0,00 

di cui Utilizzo Fondo 
anticipazioni di liquidità 

 0,00 0,00 0,00      

     
Disavanzo derivante da 
debito autorizzato e non 
contratto(2) 

 0,00 0,00 0,00 

Fondo pluriennale vincolato  0,00 0,00 0,00      

Titolo 1 - Entrate correnti di 
natura tributaria, contributiva e 
perequativa 

1.394.780,47 782.418,00 704.962,00 682.229,50 Titolo 1 - Spese correnti 1.426.421,33 1.133.194,62 1.060.083,65 1.038.634,92 

     
- di cui fondo pluriennale 
vincolato 

 0,00 0,00 0,00 

Titolo 2 - Trasferimenti correnti 168.127,04 147.325,31 147.325,31 147.325,31      

Titolo 3 - Entrate extratributarie 292.087,91 238.273,22 238.273,22 238.273,22      

Titolo 4 - Entrate in conto 
capitale 

1.211.587,13 345.057,73 25.000,00 25.000,00 
Titolo 2 - Spese in conto 
capitale 

1.007.436,00 449.048,00 12.000,00 12.000,00 

     
- di cui fondo pluriennale 
vincolato 

 0,00 0,00 0,00 

Titolo 5 - Entrate da riduzione 
di attività finanziarie 

280.448,06 113.000,00 0,00 0,00 
Titolo 3 - Spese per 
incremento di attività 
finanziarie 

208.000,00 113.000,00 0,00 0,00 

     
- di cui fondo pluriennale 
vincolato 

 0,00 0,00 0,00 

Totale entrate finali 
…………… 

3.347.030,61 1.626.074,26 1.115.560,53 1.092.828,03 
Totale spese finali 

…………… 
2.641.857,33 1.695.242,62 1.072.083,65 1.050.634,92 

Titolo 6 - Accensione di prestiti 208.000,00 113.000,00 0,00 0,00 
Titolo 4 - Rimborso di 
prestiti 

43.831,64 43.831,64 43.476,88 42.193,11 

     
- di cui Fondo anticipazioni 
di liquidità 

 0,00 0,00 0,00 

Titolo 7 - Anticipazioni da 
istituto tesoriere/cassiere 

0,00 0,00 0,00 0,00 
Titolo 5 - Chiusura 
Anticipazioni da istituto 
tesoriere/cassiere 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Titolo 9 - Entrate per conto di 
terzi e partite di giro 

1.153.722,01 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 
Titolo 7 - Spese per conto 
terzi e partite di giro 

1.163.110,12 1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

Totale titoli 4.708.752,62 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 Totale titoli 3.848.799,09 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 

          

TOTALE COMPLESSIVO 
ENTRATE 

4.976.863,86 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 
TOTALE COMPLESSIVO 

SPESE 
3.848.799,09 2.884.839,46 2.261.325,73 2.238.593,23 

          

Fondo di cassa finale 
presunto 

1.128.064,77         
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Passività potenziali 

Nell’esercizio 2025 e 2026 sono previsti specifici accantonamenti a scopo prudenziale per spese 

potenziali. 

Accantonamenti di spesa nel Bilancio di previsione 

Nel bilancio di previsione sono stati previsti i seguenti accantonamenti per passività potenziali: 

 

DESCRIZIONE ANNO 2024 ANNO 2025 ANNO 2026 

Indennità di fine mandato del sindaco 1.104,00 1.104,00 1.104,00 

Fondo oneri rinnovi contrattuali 7.000,00 7.000,00 7.000,00 

Fondo perdite partecipate 1.000,00 1.000,00 1.000,00 

Fondo garanzia debiti commerciali 24.550,00 27.550,00 27.550,00 

Fondo passività potenziali 0,00 7.824,26 12.870,76 

Altri fondi (riserva) 8.053,93 16.283,97 18.684,21 

 

Il Bilancio  

Il bilancio è suddiviso in quattro parti. Ciascuna di esse evidenzia un particolare aspetto della gestione 

ed un proprio equilibrio finanziario.  

Il bilancio corrente, comprende le entrate e le spese necessarie ad assicurare l’ordinaria gestione 

dell’ente, nonché le spese correnti una tantum che non si ripeteranno nell’anno successivo. 

Il bilancio investimenti, comprende tutte le somme destinate alla realizzazione di opere pubbliche ed 

all’acquisto di beni mobili, la cui utilità va oltre l’esercizio.  

Il bilancio anticipazioni, comprende poste di entrata e di spesa relative alle anticipazioni dell’istituto 

Tesoriere, destinate ad assicurare liquidità all’Ente senza alterare la gestione corrente e quella degli 

investimenti. L’attivazione di questo finanziamento, a breve, è previsto per fronteggiare temporanee 

carenze di liquidità rispettando in tal modo le scadenze di pagamento dei fornitori.  

Il bilancio per conto terzi è formato da poste compensative di entrata e di spesa. Comprende tutte 

quelle operazioni effettuate dall’ente in nome e per conto di altri soggetti. Rientrano in questa 

fattispecie a titolo esemplificativo e non esaustivo le ritenute d’imposta sui redditi effettuate dal 

comune come sostituto d’imposta, le somme anticipate per il servizio economato, i depositi cauzionali.  

La tabella riporta i totali delle entrate, delle uscite ed i risultati (avanzo, disavanzo, pareggio) delle 

singole componenti del bilancio di competenza. Rimane fermo, naturalmente, l'obbligo di conseguire a 

livello di intero bilancio il pareggio complessivo tra le risorse previste e gli impieghi ipotizzati. 
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Il bilancio corrente 

Il comune, per erogare i servizi alla collettività, sostiene delle spese di funzionamento originate 

dall'acquisto dei diversi fattori produttivi, comunque impiegati. Nella terminologia introdotta 

dall'ordinamento finanziario e contabile, i fattori produttivi sono individuati dal legislatore in modo 

convenzionale e denominati "macroaggregati". 

Questi oneri della gestione costituiscono le uscite del bilancio di parte corrente, che all'interno del 

documento contabile ufficiale sono distinte in missioni. Naturalmente, le spese correnti sono 

dimensionate in base alle risorse disponibili rappresentate, in questo caso, dalle entrate tributarie, dai 

trasferimenti dello Stato, regione ed altri enti, e dalle entrate di natura extratributaria. 

Le entrate e le uscite di parte corrente impiegate in un esercizio compongono il bilancio corrente di 

competenza (o bilancio di funzionamento). Solo in specifici casi previsti dal legislatore, le risorse di 

parte corrente possono essere integrate da ulteriori entrate di natura straordinaria che, come regola 

generale, avrebbero dovuto invece avere una diversa destinazione: il finanziamento delle spese 

d'investimento. 

È questo il caso dell'eventuale utilizzo della quota libera dell'avanzo di amministrazione dei precedenti 

esercizi che, per espressa previsione normativa, "(..) può essere utilizzato in ordine di priorità: 

a) per la copertura dei debiti fuori bilancio; 

b) per i provvedimenti necessari per la salvaguardia degli equilibri di bilancio di cui all'art. 193 

ove non possa provvedersi con mezzi ordinari; 

c) per il finanziamento di spese di investimento; 

d) per il finanziamento delle spese correnti a carattere non permanente; 

e) per l'estinzione anticipata dei prestiti (…). 

(D.Lgs.267/00, art.187/2). 

 

Titoli abilitativi edilizi  

La Legge 232/2016 art. 1 comma 460 concede per l’esercizio 2018 e successivi che: 

“i proventi dei titoli abilitativi edilizi e delle sanzioni previste dal testo unico di cui al decreto del 

Presidente della Repubblica 6 giugno 2001, n. 380, sono destinati esclusivamente e senza vincoli 

temporali alla realizzazione e alla manutenzione ordinaria e straordinaria delle opere di 

urbanizzazione primaria e secondaria […]” 

Una deroga si può verificare inoltre durante l'operazione straordinaria di riequilibrio della gestione, 

quando il consiglio comunale è chiamato ad intervenire, in seguito al verificarsi di particolari 

circostanze, per riportare il bilancio in pareggio. In tale circostanza, "l'organo consiliare (..) adotta  
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a) le misure necessarie a ripristinare il pareggio qualora i dati della gestione finanziaria 

facciano prevedere un disavanzo, di gestione o di amministrazione, per squilibrio della 

gestione di competenza, di cassa ovvero della gestione dei residui; 

b) i provvedimenti per il ripiano degli eventuali debiti di cui all'art. 194; 

c) le iniziative necessarie ad adeguare il fondo crediti di dubbia esigibilità accantonato nel 

risultato di amministrazione in caso di gravi squilibri riguardanti la gestione dei residui 

Possono essere utilizzate per l'anno in corso e per i due successivi tutte le entrate e le disponibilità, ad 

eccezione di quelle provenienti dall'assunzione di prestiti e di quelle aventi specifica destinazione per 

legge, nonché i proventi derivanti da alienazione di beni patrimoniali disponibili" (D.Lgs.267/00, 

art.193/2-3). 

L'amministrazione, infine, può destinare parte delle entrate correnti per attivare nuovi investimenti 

ricorrendo, in questo modo, ad una forma di autofinanziamento. Questo si può verificare per obbligo di 

legge, quando una norma impone che talune entrate correnti siano vincolate, in tutto o in parte, al 

finanziamento delle spese in conto capitale. In aggiunta a ciò, il comune può decidere liberamente di 

contrarre le spese correnti destinando l'eccedenza così prodotta, allo sviluppo degli investimenti: 

questo importo viene denominato nel successivo prospetto "Risparmio corrente". 

Nel versante della spesa, come emerge dalla tabella riportata nelle pagine seguenti, le uscite correnti 

sono depurate dalle anticipazioni di cassa, che costituiscono movimenti finanziari privi di contenuto 

economico e di legami con la gestione. Si tratta, infatti, di operazioni di credito e debito che debbono a 

pareggiarsi nel corso dell'esercizio anche in abito monetario. 

 

Il bilancio investimenti  

Il bilancio non si regge solo sull'approvvigionamento e nel successivo impiego di risorse destinate al 

funzionamento corrente della struttura. Una parte delle disponibilità finanziarie sono anche destinate 

ad acquisire o migliorare le dotazioni infrastrutturali dell'ente che assicurano, in questo modo, la 

disponibilità duratura di un adeguato livello di strutture e di beni strumentali tali da garantire un'efficace 

erogazione di servizi. Infatti, la qualità delle prestazioni rese al cittadino dipende, oltre che dal livello di 

professionalità e di preparazione del personale impiegato, anche dal grado di efficienza e funzionalità 

delle dotazioni strumentali impiegate nel processo produttivo. 

Le entrate di parte investimento sono costituite da alienazioni di beni, contributi in C/capitale e dai 

mutui passivi. Mentre i primi due tipi di risorsa non hanno effetti indotti sulla spesa corrente, il ricorso 

al credito inciderà sul bilancio durante l'intero periodo di ammortamento del mutuo. Infatti, le quote 

annuali di interesse e di capitale in scadenza saranno finanziate con una contrazione della spesa 

corrente, o in alternativa, mediante un'espansione della pressione tributaria e fiscale pagata dal 

cittadino. Oltre a ciò, gli investimenti sono finanziati con eccedenze di entrate di parte corrente 
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(risparmio complessivo reinvestito) o impiegando le residue risorse non spese completamente negli 

esercizi precedenti (avanzo di amministrazione). 

Anche in questa circostanza, l'ordinamento finanziario individua con precisione le fonti di 

finanziamento giuridicamente ammesse stabilendo che "per l'attivazione degli investimenti gli enti 

locali (..) possono utilizzare: 

a) Entrate correnti destinate per legge agli investimenti; 

b) Avanzi di bilancio, costituiti da eccedenze di entrate correnti rispetto alle spese correnti 

aumentate delle quote capitali di ammortamento dei prestiti; 

c) Entrate derivanti dall'alienazione di beni e diritti patrimoniali, riscossioni di crediti, proventi da 

concessioni edilizie e relative sanzioni; 

d) Entrate derivanti da trasferimenti in conto capitale dello stato, delle regioni, da altri interventi 

pubblici e privati finalizzati agli investimenti, da interventi finalizzati da parte di organismi 

comunitari e internazionali; 

e) Avanzo di amministrazione (..); 

f) Mutui passivi; 

g) Altre forme di ricorso al mercato finanziario consentite dalla legge" (D.Lgs.267/00, art.199/1). 

In limitate circostanze, come riportato nella parte della relazione che analizza il bilancio di parte 

corrente, talune entrate d’investimento possono finanziare spese correnti. Questo si verifica solo nelle 

ipotesi espressamente previste dalla legge. In questo caso è utile rettificare il bilancio in C/capitale da 

queste partite, garantendo così un'omogeneità di lettura ed una corretta determinazione del risultato 

del bilancio di parte investimento (pareggio, avanzo o disavanzo). 

Dal successivo prospetto che contiene il bilancio in C/capitale sono pertanto estrapolate le seguenti 

entrate: 

 - I proventi delle concessioni ad edificare e delle relative sanzioni destinati a finanziare interventi 

di manutenzione ordinaria del patrimonio comunale o altre spese correnti ammesse dalla normativa 

specifica; 

 - I mutui che si intendono contrarre per la copertura dei disavanzi o per la ricapitalizzazione delle 

aziende di trasporto o a prevalente capitale pubblico; 

 - Le alienazioni di beni patrimoniali non redditizi che si prevede di attuare nelle operazioni di 

riequilibrio della gestione. 

Oltre a ciò, le entrate sono depurate dalle riscossioni di crediti e dalle anticipazioni di cassa che 

costituiscono semplici movimenti di fondi, e cioè operazioni prive di contenuto economico e non 

pertinenti con i movimenti in C/capitale. 

Per quanto riguarda il versante degli impieghi, le uscite di parte capitale comprendono la 

realizzazione, l'acquisto e la manutenzione straordinaria di opere di urbanizzazione primaria e 
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secondaria, di immobili, di mobili strumentali e ogni altro intervento di investimento gestito dall'ente, 

compreso il conferimento di incarichi professionali che producono l'acquisizione di prestazioni 

intellettuali o d'opera di uso durevole. Al fine di garantire una rigorosa lettura dei dati, le spese in 

C/capitale sono poi depurate dai movimenti finanziari di fondi che non hanno alcun legame con la 

gestione degli investimenti (concessione di crediti). 

Per quanto riguarda il risultato finale, e cioè la differenza tra stanziamenti di entrata ed uscita, questo 

di norma termina in pareggio. L'eccezione è rappresentata dal finanziamento degli investimenti con 

un'eccedenza di risorse di parte corrente (autofinanziamento). Solo in quest'ultimo caso il bilancio 

investimenti indicherà un disavanzo mentre il bilancio corrente riporterà un avanzo della stessa entità. 

È importante infine notare l'accresciuto significato del bilancio pluriennale anche nel campo della 

programmazione degli investimenti. È infatti prescritto che "per tutti gli investimenti degli enti locali, 

comunque finanziati, l'organo deliberante, nell'approvare il progetto od il piano esecutivo 

dell'investimento, dà atto della copertura delle maggiori spese derivanti dallo stesso nel bilancio 

pluriennale originario, eventualmente modificato dall'organo consiliare, ed assume impegno di inserire 

nei bilanci pluriennali successivi le ulteriori o maggiori previsioni di spesa relative ad esercizi futuri, 

delle quali è redatto apposito elenco" (D.Lgs.267/00, art.200/1). 
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Equilibri di bilancio 

Equilibrio corrente  

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO   
COMPETENZA 

ANNO 2024 
COMPETENZA 

ANNO 2025 
COMPETENZA 

ANNO 2026 

 
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio 

  
268.111,24 

   

      
A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata (+)  0,00 0,00 0,00 
      
AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente (-)  0,00 0,00 0,00 
      
B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 (+)  1.168.016,53 1.090.560,53 1.067.828,03 
    di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 
      
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente 
destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      
D) Spese Titolo 1.00 - Spese correnti (-)  1.133.194,62 1.060.083,65 1.038.634,92 
     di cui      
     - fondo pluriennale vincolato   0,00 0,00 0,00 

     - fondo crediti di dubbia esigibilità   38.267,44 25.776,24 21.229,74 
      
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale (-)  0,00 0,00 0,00 
      
F) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to mutui e prestiti 
obbligazionari 

(-)  43.831,64 43.476,88 42.193,11 

- di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 
- di cui Fondo anticipazioni di liquidità    0,00 0,00 0,00 

      
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)   -9.009,73 -13.000,00 -13.000,00 

      

ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE, CHE HANNO EFFETTO SULL'EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE 
LEGGI SULL'ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI 

      
H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per 
rimborso prestiti (2) 

(+)  0,00 0,00 0,00 

    di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00   
      
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a 
specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 

(+)  9.009,73 13.000,00 13.000,00 

    di cui per estinzione anticipata di prestiti   0,00 0,00 0,00 
      
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in 
base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 

(-)  0,00 0,00 0,00 

      
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione 
anticipata dei prestiti 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      

EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (3)      

      
O=G+H+I-L+M   0,00 0,00 0,00 
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Equilibrio investimenti 

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO   
COMPETENZA 

ANNO 2024 
COMPETENZA 

ANNO 2025 
COMPETENZA 

ANNO 2026 

      

P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento (2) (+)  0,00   
      
Q) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in 
entrata 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      
R) Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00 (+)  571.057,73 25.000,00 25.000,00 
      
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente 
destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche 

(-)  0,00 0,00 0,00 

      
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a 
specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 

(-)  9.009,73 13.000,00 13.000,00 

      
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine (-)  0,00 0,00 0,00 
      
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo 
termine 

(-)  113.000,00 0,00 0,00 

      
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività 
finanziaria 

(-)  0,00 0,00 0,00 

      
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in 
base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 

(+)  0,00 0,00 0,00 

      
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione 
anticipata dei prestiti 

(-)  0,00 0,00 0,00 

      
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale (-)  449.048,00 12.000,00 12.000,00 
     di cui fondo pluriennale vincolato di spesa   0,00 0,00 0,00 
      

V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie (-)  0,00 0,00 0,00 
      
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale (+)  0,00 0,00 0,00 
      

EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE      

      
Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E   0,00 0,00 0,00 

      

Servizi conto terzi  

Gli ultimi movimenti che interessano il bilancio di competenza sono i servizi per conto di terzi, che nel 

precedente ordinamento finanziario venivano chiamati "partite di giro". Anche queste operazioni, come 

i movimenti di fondi, non incidono in alcun modo nell'attività economica del comune, trattandosi 

generalmente di poste puramente finanziarie movimentate dall'ente per conto di soggetti esterni. 

Infatti, "le entrate e le spese relative ai servizi per conto di terzi, ivi compresi i fondi economali, e che 

costituiscono al tempo stesso un debito ed un credito per l'ente, sono ordinati esclusivamente in 

capitoli (..)" (D.Lgs.267/00, art.168/1). 

Sono tipiche, ad esempio, nella gestione degli stipendi erogati al personale, le operazioni attuate 

dall'ente in qualità di "sostituto d'imposta". In questa circostanza, le ritenute fiscali e contributive 

entrano tecnicamente nella contabilità dei movimenti per conto di terzi al momento dell'erogazione 

dello stipendio (trattenuta individuale per conto dello Stato) ed escono successivamente, all'atto del 

versamento mensile all'erario della somma originariamente trattenuta (versamento cumulativo). Data 

la natura di queste poste, "le previsioni e gli accertamenti d'entrata conservano l'equivalenza con le 

previsioni e gli impegni di spesa" (D.Lgs.267/00, art.168/2). 

Il prospetto riporta il bilancio di competenza dei servizi per conto di terzi che, in condizioni normali, 
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indica un saldo in pareggio, e questo sia a preventivo che a rendiconto.  

  2024 2025 2026 

TITOLO IX – Entrate per conto terzi e 

partite di giro  

 

1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

 

  2024 2025 2026 

TITOLO VII – Uscite per conto terzi e 

partite di giro 

 

1.145.765,20 1.145.765,20 1.145.765,20 

Gli equilibri di cassa  

L’art.162, comma 6, del D.Lgs. 267/2000, prevede che il bilancio di previsione garantisca un fondo di 

cassa finale non negativo.  

L’Ente presenta un fondo di cassa iniziale presunto dell’esercizio 2024 pari ad € 268.111,24. 

La stima degli incassi per l’annualità 2024, strettamente correlata alle previsioni di competenza e ai 

residui presunti è pari ad € 4.708.752,62. 

Analogamente la stima dei pagamenti, strettamente correlata alle previsioni di competenza e ai residui 

presunti, è pari a € 3.848.799,09. 

In conseguenza di quanto sopra si può prevedere un fondo di cassa finale pari ad € 1.128.064,77. 

Tale previsione può essere suscettibile di modifiche in corso d’anno originate, sia dalla chiusura 

definitiva dell’esercizio 2023 e dalle fisiologiche variazioni del bilancio finanziario, che dalle variazioni 

connesse a modifiche correlate ad una diversa attuazione degli interventi di spesa o ad una diversa 

tempistica di erogazione delle somme da parte di enti terzi. 

Composizione dell’avanzo di amministrazione presunto 

1) Determinazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2023 

(+) Risultato di amministrazione iniziale dell'esercizio 2023 719.151,32 

(+) Fondo pluriennale vincolato iniziale dell'esercizio 2023 323.222,40 

(+) Entrate già accertate nell'esercizio 2023 2.548.261,82 
(-) Uscite già impegnate nell'esercizio 2023 2.799.778,22 
(-) Riduzione dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2023 0,00 
(+) Incremento dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2023 0,00 
(+) Riduzione dei residui passivi già verificatasi nell'esercizio 2023 0,00 

= 
Risultato di amministrazione dell'esercizio 2023 e alla data di redazione del bilancio 
dell'anno 2024 

790.857,32 

   

+ Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
- Spese che prevedo di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
- Riduzione dei residui attivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
+ Incremento dei residui attivi presunto per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
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+ Riduzione dei residui passivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2023 0,00 
- Fondo pluriennale vincolato finale presunto dell'esercizio 2023 (1) 0,00 

= A) Risultato di amministrazione presunto al 31/12/2023 (2) 790.857,32 

   

2) Composizione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2023  

  
Parte accantonata (3)  
Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31/12/2023 (4) 287.766,87 

Accantonamento residui perenti al 31/12/2023 (solo per le regioni) (5) 0,00 

Fondo anticipazioni liquidità DL 35 del 2013 e successive modifiche e rifinanziamenti (5) 0,00 

Fondo perdite società partecipate (5) 0,00 

Fondo contenzioso (5) 0,00 

Altri accantonamenti (5) 83.198,26 

B) Totale parte accantonata 370.965,13 

Parte vincolata  

Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 0,00 
Vincoli derivanti da trasferimenti 95.839,15 
Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui 95.000,00 
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente 0,00 
Altri vincoli 0,00 

C) Totale parte vincolata 190.839,15 

Parte destinata agli investimenti  

D) Totale destinata a investimenti 120.592,55 

E) Totale parte disponibile (E=A-B-C-D) 108.460,49 

F) di cui Disavanzo da debito autorizzato e non contratto (6) 0,00 

Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (7) 

3) Utilizzo quote vincolate del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2023  

Utilizzo quota vincolata  

Utilizzo quota accantonata (da consuntivo anno precedente o previa verifica di preconsuntivo – salvo 
l’utilizzo del FAL)  

0,00 

Utilizzo quota vincolata 0,00 
Utilizzo quota destinata agli investimenti (previa approvazione del rendiconto) 0,00 
Utilizzo quota disponibile (previa approvazione del rendiconto) 0,00 

Totale utilizzo avanzo di amministrazione presunto 0,00 

 

 

Il bilancio di previsione dell’esercizio 2024/2026 non prevede l’utilizzo delle quote vincolate o 

accantonate del risultato di amministrazione. 

 

Il principio contabile relativo alla contabilità finanziaria, al punto 9.2, prevede che, fermo restando il 

prioritario utilizzo della quota libera dell’avanzo di amministrazione ai provvedimenti di salvaguardia 

degli equilibri, “La quota libera del risultato di amministrazione può essere utilizzata con il bilancio di 

previsione o con provvedimento di variazione di bilancio, solo a seguito dell’approvazione del 

rendiconto, per le finalità di seguito indicate in ordine di priorità: 

a) per la copertura dei debiti fuori bilancio; 

b) per i provvedimenti necessari per la salvaguardia degli equilibri di bilancio (per gli enti locali 

previsti dall'articolo 193 del TUEL) ove non possa provvedersi con mezzi ordinari; 

c) per il finanziamento di spese di investimento; 

d) per il finanziamento delle spese correnti a carattere non permanente; 

e) per l’estinzione anticipata dei prestiti.” 
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Le quote accantonate del risultato di amministrazione sono utilizzabili solo a seguito del verificarsi dei 

rischi per i quali sono stati accantonati.  

Le quote del risultato di amministrazione destinate agli investimenti sono costituite dalle entrate in 

conto capitale senza vincoli di specifica destinazione non spese, mentre le quote vincolate sono 

costituite da tutte le entrate che in base alla legge o ai principi contabili devono essere finalizzate a 

specifiche tipologie di spesa. 

Il principio contabile applicato concernente la programmazione (allegato n. 4/1 al D.Lgs. n. 118/2011) 

stabilisce le procedure da seguire nel caso in cui il bilancio di previsione preveda l’utilizzo delle quote 

accantonate, vincolate e destinate del risultato di amministrazione presunto come indicato di seguito: 

• il § 9.7.1, attinente all’allegato a/1 (dell’allegato 9 al D.Lgs. n. 118/2011), riguarda l’elenco 

analitico delle risorse accantonate nel risultato di amministrazione presunto (l’allegato 9/a/1 

è obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione preveda l’utilizzo delle quote 

accantonate del risultato di amministrazione presunto); 

• il § 9.7.2, attinente all’allegato a/2 (dell’allegato 9 al D.Lgs. n. 118/2011), riguarda l’elenco 

analitico delle risorse vincolate nel risultato di amministrazione presunto (l’allegato a/2 è 

obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione preveda l’utilizzo delle quote vincolate 

del risultato di amministrazione presunto); il § 9.7.2 descrive anche le differenti nature dei 

vincoli contabili; 

• il § 9.7.3, attinente all’allegato a/3 (dell’allegato 9 al D.Lgs. n. 118/2011), riguarda l’elenco 

analitico delle risorse destinate agli investimenti nel risultato di amministrazione presunto 

(l’allegato a/3 è obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione preveda l’utilizzo delle 

quote destinate agli investimenti del risultato di amministrazione presunto); il § 9.7.3 

specifica che le quote destinate agli investimenti possono essere utilizzate solamente a 

seguito dell’approvazione del rendiconto dell’esercizio precedente; il § 9.7.3 consente di 

applicare al bilancio di previsione finanziario le quote destinate agli investimenti del 

risultato di amministrazione presunto; 

• la nota integrativa al bilancio deve riepilogare e illustrare gli elenchi analitici delle quote 

vincolate, accantonate e destinate agli investimenti di cui agli allegati a/1, a/2 e a/3 sopra 

indicati (§ 9.11.4 del principio 4/1); 

• i prospetti a.1, a.2 e a.3 devono essere compilati a partire dal bilancio 2022-2024. Resta 

confermato l’obbligo di compilarli nella nota integrativa al bilancio (con riferimento al 

risultato presunto) se l’ente prevede l’applicazione al bilancio. 
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Fondo crediti di dubbia esigibilità 

 

L’allegato n. 2/4 “Principio contabile applicato concernente la contabilità finanziaria” richiamato dall’art. 

3 del Decreto Legislativo 23 giugno 2011 n. 118 così come modificato dal decreto Legislativo 10 

agosto 2014 n. 126, in particolare al punto 3.3 e all’esempio n. 5 in appendice, disciplina 

l’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità a fronte di crediti di dubbia e difficile esazione 

accertati nell’esercizio.  

A tal fine è previsto che nel bilancio di previsione venga stanziata una apposita posta contabile, 

denominata “Accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità”, il cui ammontare è determinato in 

considerazione della dimensione degli stanziamenti relativi ai crediti che si prevede si formeranno 

nell’esercizio, della loro natura e dell’andamento del fenomeno negli ultimi cinque esercizi precedenti. 

Tale accantonamento non risulterà oggetto di impegno e genererà pertanto un’economia di bilancio 

destinata a confluire nel risultato di amministrazione come quota accantonata.  

In via generale non richiedono l’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità i trasferimenti da 

altre amministrazioni pubbliche, i crediti assistiti da fidejussione e le Entrate tributarie accertate per 

cassa.  

La determinazione dell’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità è stata preceduta da una 

dettagliata e puntuale analisi delle partite creditorie dell’Ente, che ha fatto sì che venissero individuate 

ulteriori tipologie di Entrate in relazione alle quali non si è ritenuto di provvedere all’accantonamento al 

fondo crediti di dubbia esigibilità. Si è pertanto provveduto a:  

1. individuare le poste di entrata stanziate che possono dare luogo alla formazione di crediti dubbia 

e difficile esazione;  

2.  calcolare, per ciascun capitolo, la media del rapporto tra incassi (in competenza e residui) e 

accertamenti degli ultimi cinque esercizi; 

3.  determinare l’importo dell’accantonamento annuale del Fondo da iscrivere in bilancio.  

Si tratta, pertanto, di coprire con adeguate risorse sia l’ammontare dei vecchi crediti in sofferenza 

(residui attivi di rendiconto o comunque riferibili ad esercizi precedenti) che i nuovi crediti in corso di 

formazione (previsioni di entrata del nuovo bilancio). La dimensione definitiva del fondo sarà calcolata 

solo a rendiconto, una volta disponibili i conteggi finali, e comporterà il congelamento di una quota 

dell’avanzo di pari importo (quota accantonata dell’avanzo).  

Nella sostanza, si andrà a costituire uno specifico stanziamento di spesa assimilabile ad un fondo 

rischi con una tecnica che non consente di spendere la quota di avanzo corrispondente all'entità del 

fondo così costituito. 
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Così come previsto dalla normativa vigente al momento delle lavorazioni, si è proceduto 

all’applicazione delle percentuali agevolate per l‘iscrizione della spesa in Bilancio, ovvero: 

FASE 
% DI ACCANTONAMENTO 

2024 2025 2026 

PREVISIONE 100% 100% 100% 

RENDICONTO 

(*) 
100% 100% 100% 

 

 

In merito alle entrate per le quali calcolare il Fondo, il principio contabile demanda al responsabile 

finanziario sia l’individuazione sia il livello di analisi, il quale può coincidere con la categoria ovvero 

scendere a livello di risorsa o di capitoli.  

Per determinare il fondo crediti di dubbia esigibilità, che in contabilità finanziaria deve intendersi come 

un fondo rischi, diretto ad evitare che le entrate di dubbia esigibilità, previste ed accertate nel corso 

dell’esercizio, possano finanziare delle spese esigibili nel corso del medesimo esercizio, in occasione 

della predisposizione del bilancio di previsione è necessario: 

 

1) individuare le categorie di entrate stanziate che possono dare luogo a crediti di dubbia e 

difficile esazione. La scelta del livello di analisi è lasciata al singolo ente, il quale può decidere di fare 

riferimento alle tipologie o di scendere ad un maggiore livello di analisi, costituito dalle categorie, o dai 

capitoli.   

Non richiedono l’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità: 

a) i crediti da altre amministrazioni pubbliche, in quanto destinate ad essere accertate a seguito 

dell’assunzione dell’impegno da parte dell’amministrazione erogante,   

b)  i crediti assistiti da fidejussione,  

c) le entrate tributarie che, sulla base dei nuovi principi sono accertate per cassa. 

 Con riferimento alle entrate che l’ente non considera di dubbia e difficile esazione, per le quali non si 

provvede all’accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità, è necessario dare adeguata 

illustrazione nella Nota integrativa al bilancio. 

 

2)  calcolare, per ciascuna entrata di cui al punto 1), la media tra incassi in c/competenza e 

accertamenti degli ultimi 5 esercizi.  La media può essere calcolata secondo le seguenti modalità: 

a. media semplice (sia la media fra totale incassato e totale accertato, sia la media dei rapporti 

annui); 
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b. rapporto tra la sommatoria degli incassi di ciascun anno ponderati con i seguenti pesi: 0,35 in 

ciascuno degli anni nel biennio precedente e il 0,10 in ciascuno degli anni del primo triennio - rispetto 

alla sommatoria degli accertamenti di ciascun anno ponderati con i medesimi pesi indicati per gli 

incassi; 

c. media ponderata del rapporto tra incassi e accertamenti registrato in ciascun anno del 

quinquennio con i seguenti pesi: 0,35 in ciascuno degli anni nel biennio precedente e il 0,10 in 

ciascuno degli anni del primo triennio. 

Le entrate per le quali si è ritenuto di procedere all’accantonamento al Fondo crediti di dubbia 

esigibilità sono le seguenti: 

 

Capitolo DESCRIZIONE 

201 Canone Unico Patrimoniale 

451-452 Proventi recupero evasione tributaria 

1450 Proventi servizi cimiteriali 

1500 Proventi dall’uso palestra comunale 

1550 Ammende per violazioni ai regolamenti, ordinanze, ecc. 

1650-1652 Proventi sanzioni codice della strada 

1760 Proventi per la concessione terreno per installazione ponte radio 

telefonia 

1761 Introiti mensa 

1800 Proventi derivanti dall’uso di mobili, immobili e attrezzi 

2400 Recupero e rimborsi diversi 

2408 Introiti per uso centro civico 

2610 Proventi illuminazione votiva cimitero 

2611 Proventi servizi obitoriali 

2700 Trasporto scolastico 

1450 Servizi cimiteriali 

1500 Utilizzo palestra comunale 

 

Il metodo di calcolo del fondo è quello della media semplice considerando gli incassi a residuo 

avvenuti nell’anno successivo. 
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Fondo di riserva e fondo di riserva di cassa 

 

Il Fondo di riserva è una voce che non viene impegnata ma utilizzata per far fronte nel corso 

dell’esercizio a spese impreviste e la cui previsione in bilancio è obbligatoria come previsto dall’art. 

166, D.Lgs. 267/2000: 

“1. Nella missione "Fondi e Accantonamenti", all'interno del programma "Fondo di riserva", gli enti 

locali iscrivono un fondo di riserva non inferiore allo 0,30 e non superiore al 2 per cento del totale delle 

spese correnti di competenza inizialmente previste in bilancio. 

2. Il fondo è utilizzato, con deliberazioni dell'organo esecutivo da comunicare all'organo consiliare nei 

tempi stabiliti dal regolamento di contabilità, nei casi in cui si verifichino esigenze straordinarie di 

bilancio o le dotazioni degli interventi di spesa corrente si rivelino insufficienti. 

2-bis. La metà della quota minima prevista dai commi 1 e 2-ter è riservata alla copertura di eventuali 

spese non prevedibili, la cui mancata effettuazione comporta danni certi all'amministrazione”. 

2-ter. Nel caso in cui l'ente si trovi in una delle situazioni previste dagli articoli 195 e 222, il limite 

minimo previsto dal comma 1 è stabilito nella misura dello 0,45 per cento del totale delle spese 

correnti inizialmente previste in bilancio.” 

 

Dalle risultanze del Bilancio risulta come il totale delle spese correnti (titolo I) sia pari a € 1.133.194,62 

per il 2024 e il totale delle spese finali (titoli I e II) sia pari a € 1.695.242,62 per l’esercizio 2024. 

Con riferimento a tali valori, i calcoli dei fondi di riserva risultano così determinati: 

 

Fondo di riserva 

Min. 0,30 % ovvero € 3.399,58. 

Max. 2,00 % ovvero € 22.663,89. 

 

Fondo di riserva di cassa 

Min. 0,20 % ovvero € 3.390,49. 
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Fondo garanzia debiti commerciali 

 

A decorrere dall’anno 2021 (proroga disposta dalla L. n. 160/2019), con deliberazione di giunta da 

adottare entro il 28 febbraio, è iscritto nella parte corrente del bilancio nella missione 20 programma 

03 un accantonamento denominato “Fondo di garanzia debiti commerciali”, sul quale non è 

possibile disporre impegni e pagamenti, che a fine esercizio confluisce nella quota libera del risultato 

di amministrazione (art. 1, cc. 859 e 862, L. 30 dicembre 2018, n. 145). 

L’iscrizione del fondo in bilancio è obbligatoria se il debito commerciale residuo rilevato alla fine 

dell’esercizio precedente non si sia ridotto almeno del 10% rispetto a quello del secondo esercizio 

precedente.  

In ogni caso, le medesime misure non si applicano se il debito commerciale residuo scaduto, ai sensi 

del citato articolo 33 del decreto legislativo n. 33 del 2013, rilevato alla fine dell'esercizio precedente 

non è superiore al 5 per cento del totale delle fatture ricevute nel medesimo esercizio (art. 1, c. 859, 

lett. a, e c. 868). 

Verificandosi le predette condizioni, lo stanziamento del fondo deve essere pari al 5% degli 

stanziamenti di spesa per acquisto di beni e servizi dell’esercizio in corso, con esclusione di quelli 

finanziati con risorse aventi vincolo di destinazione (art. 1, c. 859, lett. a), c. 862, lett. a), e c. 863). 

L’iscrizione del fondo in bilancio è, inoltre, obbligatoria anche se il debito commerciale residuo rilevato 

alla fine dell’esercizio precedente si sia ridotto di oltre il 10% rispetto a quello del secondo esercizio 

precedente, ma l’ente presenta un indicatore di ritardo annuale dei pagamenti, calcolato sulle fatture 

ricevute e scadute nell'anno precedente, non rispettoso dei termini di pagamento delle transazioni 

commerciali (art. 1, c. 859, lett. b). 

Verificandosi la predetta condizione, lo stanziamento del fondo deve essere pari (art. 1, c. 862, lett. b), 

c), d) e c. 863): 

a)  al 5 per cento degli stanziamenti riguardanti nell'esercizio in corso la spesa per acquisto di beni 

e servizi, in caso di mancata riduzione del 10 per cento del debito commerciale residuo oppure per 

ritardi superiori a sessanta giorni, registrati nell'esercizio precedente; 

b)  al 3 per cento degli stanziamenti riguardanti nell'esercizio in corso la spesa per acquisto di beni 

e servizi, per ritardi compresi tra trentuno e sessanta giorni, registrati nell'esercizio precedente; 

c)  al 2 per cento degli stanziamenti riguardanti nell'esercizio in corso la spesa per acquisto di beni 

e servizi, per ritardi compresi tra undici e trenta giorni, registrati nell'esercizio precedente; 

d)  all'1 per cento degli stanziamenti riguardanti nell'esercizio in corso la spesa per acquisto di 

beni e servizi, per ritardi compresi tra uno e dieci giorni, registrati nell'esercizio precedente. 

 

I tempi di pagamento e di ritardo sono elaborati mediante la piattaforma elettronica per la gestione 

telematica del rilascio delle certificazioni dei crediti (art. 1, c. 861). 

http://bd01.leggiditalia.it/cgi-bin/FulShow?TIPO=5&NOTXT=1&KEY=01LX0000783063ART57
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I tempi del ritardo sono calcolati tenendo conto anche delle fatture scadute che gli enti non hanno 

ancora provveduto a pagare. 

Nel corso dell’esercizio l’accantonamento al fondo è adeguato alle variazioni di bilancio relative agli 

stanziamenti di spesa per acquisto di beni e servizi, con esclusione di quelli finanziati con risorse 

aventi vincolo di destinazione.  

Il Fondo di garanzia debiti commerciali accantonato nel risultato di amministrazione è liberato 

nell'esercizio successivo a quello in cui risultano rispettati i parametri di riduzione dei tempi di 

pagamento e la riduzione dell’ammontare complessivo dei propri debiti commerciali.  (art. 1, c. 863). 

 

Come da normativa, l’Ente provvederà entro il 28 febbraio 2024 a definire la quota da accantonare in 

bilancio.  

Intanto, nel bilancio di Previsione 2024 – 2026 sono stati previsti i seguenti accantonamenti per il 

FGDC: 

 

  2024 2025 2026 

Fondo Garanzia Debiti Commerciali  24.550,00 27.550,00 27.550,00 



 

Spese di investimento  

Le previsioni di entrata e di spesa in conto capitale sono coerenti con il programma triennale dei 

lavori pubblici e con i lavori pubblici programmati.  

I proventi da titoli abilitativi sono previsti in linea con lo stanziamento dell’esercizio 2023.  

I proventi delle alienazioni patrimoniali sono previsti in misura congrua al valore di mercato 

immobiliare.  I proventi delle concessioni cimiteriali sono previsti sulla base del gettito registrato 

negli esercizi precedenti.  

I trasferimenti ed i contributi in conto capitale per investimenti sono previsti sulla base di contributi 

già concessi (oppure concedibili) in virtù delle normative nazionali e/o regionali vigenti.  

L’utilizzo delle entrate in conto capitale rimane, comunque, subordinato alla concreta realizzazione 

della previsione di entrata, per il tramite del visto di copertura finanziaria da rilasciare ai sensi 

dell’articolo 153, comma 5, del Testo Unico 18 agosto 2000, n.267.  

Di seguito si riepilogano le spese in conto capitale con le relative coperture nel triennio 2024 – 

2026:  

Durante l’esercizio 2024 all’interno della parte capitale risulta essere presente un surplus di entrate 

derivante da risorse inerenti il PNNR PaDigitale per un totale di € 9.009,73 che saranno destinati a 

finanziare la spesa corrente del cap. 967. 

Durante l’esercizio 2025 e 2026 all’interno della parte capitale risulta essere presente un surplus di 

entrate per un totale di € 13.000.00 che saranno destinati a finanziare la spesa corrente dei cap. 

1920, cap. 640 e cap. 522. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Indebitamento 

L’ammontare dei prestiti previsti per il finanziamento di spese in conto capitale risulta compatibile 

per gli anni 2024-2026 con il limite della capacità di indebitamento previsto dall’articolo 204 del 

TUEL come dimostrato dal calcolo riportato nel seguente prospetto. 

 

 

Si evidenzia che durante l’esercizio 2024 il Comune di Pettorazza potrebbe ricorrere a un mutuo 

per finanziare la realizzazione dell’impianto di videosorveglianza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

Interessi passivi e oneri finanziari diversi 

La previsione di spesa per gli anni 2024-2026 per interessi passivi e oneri finanziari diversi è 

congrua sulla base del riepilogo predisposto dal responsabile del servizio finanziario degli altri 

prestiti contratti a tutt’oggi e rientra nel limite di indebitamento previsto dall’articolo 204 del TUEL 

come calcolato nel precedente prospetto. 

 

Strumenti finanziari anche derivati 

In merito agli strumenti finanziari derivati l’Ente presenta la seguente situazione: 

l’Ente non detiene strumenti finanziari nemmeno di natura derivata. 

Elenco delle garanzie principali o sussidiarie prestate dall'ente a favore di enti e di altri 

soggetti ai sensi delle leggi vigenti 

Descrizione Valore garanzia Ente beneficiario 

...................................................... ...................................................... ...................................................... 

...................................................... ...................................................... ...................................................... 

...................................................... ...................................................... ...................................................... 

...................................................... ...................................................... ...................................................... 

...................................................... ...................................................... ...................................................... 



 

Fondo pluriennale vincolato 

Il fondo pluriennale vincolato è un saldo finanziario costituito da risorse già accertate destinate al 

finanziamento di obbligazioni passive già impegnate, ma esigibili in esercizi successivi a quello in 

cui è accertata l’entrata.  

Nel bilancio di previsione il Fondo Pluriennale Vincolato in entrata finanzia le spese già impegnate 

negli esercizi precedenti per le quali si verifica l’esigibilità nell’anno, e il Fondo Pluriennale 

Vincolato in uscita, costituito dalla quota di risorse accertate nell’esercizio in corso o negli esercizi 

precedenti a copertura di spese già impegnate ma che devono essere imputate agli esercizi 

successivi in base al criterio dell’esigibilità.  

Nelle tabelle sottostanti è illustrata la composizione del Fondo Pluriennale Vincolato per l’esercizio 

finanziario 2024 – 2026 distinto in parte corrente e parte investimenti.  

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO (BILANCIO CORRENTE) 

Fondo pluriennale vincolato di entrata 

per spese correnti 

 
0,00 0,00 0,00 

Totale spese correnti finanziate con 

F.P.V. in entrata 

 
0,00 0,00 0,00 

F.P.V. spese correnti finanziato con 

F.P.V. in entrata 

 0,00 0,00 0,00 

 

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO (BILANCIO INVESTIMENTI) 

Fondo pluriennale vincolato di entrata 

per spese di investimento 

 
0,00 0,00 0,00 

Totale spese di investimento finanziate 

con F.P.V. in entrata 

 
0,00 0,00 0,00 

F.P.V. spese di investimento finanziato 

con F.P.V. in entrata 

 0,00 0,00 0,00 

 

 

 



 

Organismi partecipati 

Ai sensi dell’art. 11-ter del d.lgs. 118/2011 si definisce ente strumentale controllato di un 

ente locale l’azienda o l’ente, pubblico o privato, nei cui confronti l’ente locale ha una delle 

seguenti condizioni: 

a) il possesso, diretto o indiretto, della maggioranza dei voti esercitabili nell’ente o 

nell’azienda; 

b) il potere assegnato da legge, statuto o convenzione di nominare o rimuovere la 

maggioranza dei componenti degli organi decisionali, competenti a definire le scelte 

strategiche e le politiche di settore, nonché a decidere in ordine all’indirizzo, alla 

pianificazione ed alla programmazione dell’attività di un ente o di un’azienda; 

c) la maggioranza, diretta o indiretta, dei diritti di voto nelle sedute degli organi 

decisionali, competenti a definire le scelte strategiche e le politiche di settore, nonché a 

decidere in ordine all’indirizzo, alla pianificazione ed alla programmazione dell’attività 

dell’ente o dell’azienda; 

d) l’obbligo di ripianare i disavanzi, nei casi consentiti dalla legge, per percentuali superiori 

alla propria quota di partecipazione; 

e) un’influenza dominante in virtù di contratti o clausole statutarie, nei casi in cui la legge 

consente tali con- tratti o clausole. I contratti di servizio pubblico e di concessione, 

stipulati con enti o aziende che svolgono prevalentemente l’attività oggetto di tali 

contratti, comportano l’esercizio di influenza dominante. 

 

Si definisce, invece, ente strumentale partecipato da un ente locale, l’azienda o l’ente, 

pubblico o privato, nel quale l’ente locale ha una partecipazione, in assenza delle condizioni 

sopra elencate nelle lettere da a) ad e). 

 

Gli enti strumentali, controllati o partecipati, sono distinti nelle seguenti tipologie, corrispondenti 

alle missioni del bilancio: 

a) servizi istituzionali, generali e di gestione; 

b) istruzione e diritto allo studio; 

c) ordine pubblico e sicurezza; 

d) tutela e valorizzazione dei beni ed attività culturali; 

e) politiche giovanili, sport e tempo libero; 

f) turismo; 

g) assetto del territorio ed edilizia abitativa; 

h) sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell’ambiente; 

i) trasporti e diritto alla mobilità; 



 

j) soccorso civile; 

k) diritti sociali, politiche sociali e famiglia; 

l) tutela della salute; 

m) sviluppo economico e competitività; 

n) politiche per il lavoro e la formazione professionale; 

o) agricoltura, politiche agroalimentari e pesca; 

p) energia e diversificazione delle fonti energetiche; 

q) relazione con le altre autonomie territoriali e locali; 

r) relazioni internazionali. 

 

Ai sensi dell’art. 11-quater del d.lgs. 118/2011 si definisce società controllata da un ente locale 

la società nella quale l’ente locale ha una delle seguenti condizioni: 

a. il possesso, diretto o indiretto, anche sulla scorta di patti parasociali, della maggioranza 

dei voti esercitabili nell’assemblea ordinaria o dispone di voti sufficienti per esercitare 

una influenza dominante sull’assemblea ordinaria; 

b. il diritto, in virtù di un contratto o di una clausola statutaria, di esercitare un’influenza 

dominante, quando la legge consente tali contratti o clausole. 

I contratti di servizio pubblico e gli atti di concessione stipulati con società che svolgono 

prevalentemente l’attività oggetto di tali contratti comportano l’esercizio di influenza dominante. 

Le società controllate sono distinte nelle medesime tipologie previste per gli enti strumentali. 

In fase di prima applicazione del d.lgs. 118/2011, con riferimento agli esercizi 2015-2017, non 

sono considerate le società quotate e quelle da esse controllate ai sensi dell’articolo 2359 del 

codice civile. A tal fine, per società quotate si intendono le società emittenti strumenti finanziari 

quotati in mercati regolamentati. 

 

Ai sensi dell’art. 11-quinquies del d.lgs. 118/2011, per società partecipata da un ente locale, si 

intende la società nella quale l’ente locale, direttamente o indirettamente, dispone di una quota di 

voti, esercitabili in assemblea, pari o superiore al 20 per cento, o al 10 per cento se trattasi di 

società quotata. 

Le società partecipate sono distinte nelle medesime tipologie previste per gli enti strumentali. 

In fase di prima applicazione del d.lgs. 118/2011, con riferimento agli esercizi 2015-2017, per 

società partecipata da un ente locale, si intende la società a totale partecipazione pubblica 

affidataria di sevizi pubblici locali dell’ente locale, indipendentemente dalla quota di partecipazione. 

 



 

Nel corso del 2023 l’ente ha provveduto ad esternalizzare i seguenti servizi: gestione dei rifiuti. 

L’ente ha adottato i provvedimenti di trasferimento delle risorse umane, finanziarie e strumentali in 

misura adeguata alle funzioni esternalizzate.  

Nelle previsioni si è tenuto conto del divieto disposto dall’art.6, comma 19 del D.L. 78/2010, di 

apporti finanziari a favore di società partecipate che abbiano registrato per tre esercizi consecutivi 

perdite di esercizio o che abbiano utilizzato riserve disponibili per il ripiano di perdite anche 

infrannuali. 

Accantonamento a copertura di perdite 

(art. 1 commi da 550 a 562 della legge 147/2013) 

Dai dati comunicati dalle società partecipate sul risultato dell’esercizio 2020, non emergono risultati 

d’esercizio negativi non immediatamente ripianabili che obbligano l’ente a provvedere agli 

accantonamenti ai sensi del comma 552 dell’art.1 della legge 147/2013.  

Prudenzialmente è stato inserito in Bilancio un accantonamento pari a € 1.000,00. 

 

Piano di razionalizzazione delle società partecipate 

L’ente ha approvato, ai sensi dell’art.20 del D.Lgs. 175/2016, il piano di razionalizzazione delle 

società partecipate, corredato di un'apposita relazione tecnica, con specifica indicazione di 

modalità e tempi di attuazione. 

Tale piano con unita relazione è stato trasmesso alla Sezione regionale di controllo della Corte dei 

Conti e pubblicato nel sito internet dell’Ente. 



 

RICOGNIZIONE DELLE SOCIETÀ PARTECIPATE

Ricognizione delle società a partecipazione diretta

Denominazione 

società

% Quota di 

partecipazione
Attività svolta

Partecipazione di 

controllo

Società 

in house

Quotata (ai 

sensi del d.lgs. 

n. 175/2016)

Holding 

pura

Acquevenete s.pa. 0,04

raccolta, 

trattamento e 

fornitura d'acqua

As2 - azienda servizi 

strumentali srl
0,09

installazione di 

impianti elettronici

Ecoambiente srl 0,5012 gestione dei rifiuti

Ricognizione delle società a partecipazione indiretta

Denominazione 

società

% Quota di 

partecipazione 

indiretta 

Amministrazione

Attività svolta
Partecipazione di 

controllo

Società 

in house

Quotata (ai 

sensi del d.lgs. 

n. 175/2016)

Holding 

pura

Vivereacqua scarl 11,84
mandatari agli 

acquisti, buyer
Polaris azienda rifiuti 

speciali srl
100,00

raccolta rifiuti 

pericolosi

 

Enti ed organismi strumentali 

Non sono presenti Enti e/o organismi strumentali. 






































